

IZVJEŠĆE

O RADU GRADONAČELNIKA
GRADA BJELOVARA ZA
RAZDOBLJE
SRPANJ-PROSINAC 2024.



**REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD BJELOVAR
GRADONAČELNIK**

KLASA: 011-01/25-01/01
URBROJ: 2103-1-08-01-05-25-3
Bjelovar, 28. veljače 2025.

GRADSKO VIJEĆE GRADA BJELOVARA

PREDMET: Izvješće o radu gradonačelnika Grada Bjelovara za razdoblje srpanj
- prosinac 2024. godine

U skladu sa člankom 50. Statuta Grada Bjelovara („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 2/21) dostavljam Gradskom vijeću Grada Bjelovara Izvješće o radu gradonačelnika Grada Bjelovara za razdoblje srpanj– prosinac 2024. godine.

Predlaže se Gradskom vijeću da navedeno Izvješće razmotri i prihvati u predloženom tekstu.

Na sjednici Gradskog vijeća obrazloženje će dati gradonačelnik Dario Hrebak.

GRADONAČELNIK

Dario Hrebak



**REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD BJELOVAR
GRADONAČELNIK**

KLASA: 011-01/25-01/01
URBROJ: 2103-1-08-01-05-25-2
Bjelovar, 28. veljače 2025.

GRADSKO VIJEĆE GRADA BJELOVARA

Na temelju članka 50. stavka 1. Statuta Grada Bjelovara ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 2/21) podnosim Gradskom vijeću Grada Bjelovara

**IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA BJELOVARA ZA RAZDOBLJE
SRPANJ– PROSINAC 2024. GODINE**

Sukladno članku 35b. stavku 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 33/01, 60/01,129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13,-pročišćeni tekst, 137/15 -ispravak,123/17, 98/19 i 144/20) i članku 50. stavku 1. Statuta Grada Bjelovara ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 2/21) Gradonačelnik je dužan dva puta godišnje podnijeti izvješće o svom radu.

Gradonačelnik zastupa Grad Bjelovar i nositelj je izvršne vlasti Grada Bjelovara.

Gradonačelnik Grada Bjelovara u okviru svojih nadležnosti propisanih Zakonom i Statutom Grada Bjelovara priprema prijedloge općih akata, izvršava ili osigurava izvršavanje općih akata Gradskog vijeća, usmjerava djelovanje upravnih tijela Grada u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada, nadzire njihov rad, upravlja nekretninama, pokretninama i imovinskim pravima u vlasništvu Grada, kao i prihodima i rashodima Grada u skladu sa zakonom, Statutom i općim aktom Gradskog vijeća, odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina Grada Bjelovara i drugom raspolaganju imovinom čija pojedinačna vrijednost ne prelazi 0,5% iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u godini koja prethodi godini u kojoj se odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina odnosno drugom raspolaganju imovinom, ako je stjecanje i otuđivanje nekretnina i pokretnina te drugo raspolaganje imovinom planirano u proračunu i provedeno u skladu sa zakonskim propisima, te obavlja i druge poslove utvrđene Statutom.

U okviru navedenih nadležnosti propisanih člankom 47. Statuta Grada Bjelovara u razdoblju srpanj – prosinac 2024. godine Gradonačelnik je donio čitav niz općih i pojedinačnih akata. Donesene su brojne odluke, zaključci o utvrđivanju prijedloga općih i pojedinačnih akata, više pravilnika, izvješća i suglasnosti. Sklopljeno je niz različitih ugovora, dodatka ugovoru, te više sporazuma. Donesena su brojna rješenja, objavljeno je više javnih poziva i javnih natječaja.

Popis donesenih akata sastavni je dio Izvješća o radu Gradonačelnika.

Gradonačelnik je kao izvršno tijelo odgovoran za zakonitost rada i usmjeravanje rada upravnih tijela u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada Bjelovara, te za nadzor njihovog rada. Radi izvršavanja navedene funkcije Gradonačelnik je redovito održavao kolegije sa zamjenikom i pročelnicima upravnih odjela, te pročelnicom Službe za unutarnju reviziju, na kojima su se zauzimala stajališta te dodjeljivala zaduženja.

Nastavno se prikazuju glavne aktivnosti o radu gradonačelnika prema područjima djelovanja i djelokrugu izvršnih poslova sukladno izvještajima resornih upravnih odjela Grada Bjelovara.

PREGLED IZVJEŠTAJNOG RAZDOBLJA PO UPRAVNIM ODJELIMA

I. PODRUČJE ODGOJA, OBRAZOVANJA I SPORTA

1. PREDŠKOLSKI ODGOJ

U predškolske ustanove Grada Bjelovara ukupno je smješteno 1.246 djece, 570 u Dječji vrtić Bjelovar čiji je osnivač Grad Bjelovar, dok je 676 djece smješteno u četiri privatna vrtića (Ciciban 218, Osmijeh 180, Pinokio 117 djece i Bubamara 161 dijete. Dodatno su sufinancirana djeca koja su smještaj našla u vrtićima drugih općina i gradova. Također Grad Bjelovar dodatno sufinancira djecu smještenu u dadiljinim obrtima (Zajednički obrt za usluge dadilja Palčica za 5 djece, Obrt za usluge dadilja Rafael za 9 djece, Obrt za usluge dadilja Zvezdica za 9 djece, Obrt za usluge dadilja Pčelica 9 djece, Obrt za dadilje Čuvalica 5 djece, Obrt za dadilje Aladin 10 djece, Obrt za dadilje Leptirić 3, te Obrt za usluge dadilja LUMI za 2 djece). Sve financijske obveze Grada Bjelovara prema korisnicima u predškolskom odgoju izvršene su u cijelosti u promatranom razdoblju.

Grad Bjelovar, kao vodeći partner, proveo je projekt „Dobrobit djece“ na Program prekogranične suradnje između Republike Hrvatske i Bosne i Hercegovine koju je objavilo Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU, u suradnji sa Dječjim vrtićem Bjelovar, Caritasom Vrhbosanske nadbiskupije. Projekt je ukupne vrijednosti 49.768,76 eura, a od Ministarstva su dobivena bespovratna sredstva u iznosu 28.884,87 eura.

Grad Bjelovar proveo je prvu fazu projekta ulaganja u objekt Dječjega vrtića Bjelovar – matični objekt na Trgu A. G. Matoš kojim će se urediti vanjsko igralište za djecu. Projekt sufinancira Središnji državni ured za demografiju i mlade kroz program poboljšanja materijalnih uvjeta u dječjim vrtićima s iznosom bespovratnih sredstava od 23.956,31 euro te ukupna vrijednost projekta iznosi 80.500,00 eura.

Gradu Bjelovaru odobreni su projekti rekonstrukcije objekta za potrebe Dječjeg vrtića Bjelovar na adresi A. Mohorovičića 59 za smještaj 2 jasličke grupe djece (24 djece) i odobren je projekt izgradnje objekta za potrebe Dječjeg vrtića Bjelovar na adresi Krste Frankopana 6 za smještaj 1 jasličke grupe djece (12 djece) i jedne vrtićke grupe (20 djece) kroz Nacionalni plan oporavka i otpornosti, te je trenutno u provedbi postupak javne nabave za odabir izvoditelja radova.

2. OSNOVNOŠKOLSKO OBRAZOVANJE

U osnovnim školama Grada Bjelovar u novu školsku godinu 2024./2025. upisano je 2.726 učenika, 683 učenik u I. OŠ Bjelovar, 668 učenika u II. OŠ Bjelovar, 563 učenika u III. OŠ Bjelovar, 746 učenika u IV. OŠ Bjelovar i 66 učenika u V. OŠ Bjelovar.

Materijalni i financijski rashodi svih pet osnovnih škola financiranih iz decentraliziranih sredstava u cijelosti su doznačeni školama, te su sufinancirani dodatni programi: školska kuhinja, projekt e-škole, projekt Školske sheme (kroz projekt se za sve učenike osnovnih škola financira voće i mlijeko), program produženog boravka financiran je iz sredstava Proračuna i odvijao se u I.OŠ Bjelovar, II. OŠ Bjelovar, III. OŠ Bjelovar i IV. OŠ Bjelovar, sufinanciran je program predškole i socijalnih usluga u COORP Bjelovar. EU projektom, „Sinergijom do uspješnije zajednice“ osigurani su pomoćnici u nastavi za učenike s teškoćama u razvoju (kroz projekt i Proračun Grada Bjelovara osigurano je 50 pomoćnika u nastavi za 67 učenika, a financiran je i dijelom iz Proračuna Grada Bjelovara iz kojeg su financirana i izdvajanja za projekte Organizacije za mladež.

Grad Bjelovar je u promatranom razdoblju nastavio s ulaganjima u školske objekte kroz kapitalna ulaganja te tekuće i investicijsko održavanje s ciljem dobivanja što funkcionalnijih uvjeta za odvijanje nastavnog procesa.

Ulaganja su se odnosila na rekonstrukciju sanitarnog čvora, ograde i kanalizacijske mreže u PŠ Gudovac, rekonstrukciju ulaza u PŠ Centar, rekonstrukciju fasade, kabineta kemije i školske knjižnice s opremanjem u II. OŠ Bjelovar, rekonstrukciju podova i opremanje učionica u III. OŠ Bjelovar, opremanje učionice u PŠ Galovac, rekonstrukciju blagovaonice i zbornice u PŠ Nove Plavnice, opremanje učionice budućnosti u II. OŠ Bjelovar, postavljanje ograde u IV. OŠ Bjelovar, I. faza izgradnje pristupnog puta u PŠ Ciglena, rekonstrukciju parketa i opremanje učenica u COORP Bjelovar.

U provedbi je javna nabava za odabir izvoditelja energetske obnove kompleksa zgrada IV. osnovne škole Bjelovar i dvorane, koja je sufinancirana iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026. u sklopu Poziva „Energetska obnova zgrada javnog sektora“.

Rad udruga financiran je sukladno Javnom pozivu za financiranje jednogodišnjih programa ili projekata udruga iz programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2024. godinu te Javnom pozivu za podnošenje prijave za dodjelu jednokratnih financijskih potpora udrugama iz sredstava Proračuna Grada Bjelovara za 2024. godinu.

3. VISOKOŠKOLSKO OBRAZOVANJE

Veleučilište u Bjelovaru, prema dopusnici i ove jeseni upisao je nove studente na sva tri, te danas na Veleučilištu u Bjelovaru studira na stručnim studijima mehatronike 85 studenata, sestrinstva 507 studenata i računarstva 179 studenata što je ukupno 771 student. Ekonomski fakultet Rijeka u akademskoj godini 2024/2025. nema upisanih studenata u Nastavnom centru Bjelovar. Polaznici modula su iskoristili sva prava vezana za Ugovor koji su potpisali sa Ekonomskim fakultetom Rijeka. Upisi, nastava i ispiti za sve programe Ekonomski fakultet Rijeka sada održava online i ne koristi prostor Nastavnog centra.

Uz redovno odvijanje nastavnog procesa, kontinuirano se radi na podizanju kvalitete nastavnog kadra, opremanju učionica i praktikuma.

Započeti su radovi cjelovite obnove buduće zgrade studentskog doma u Nazorovoj 2. Projekt je financiran iz EU fonda solidarnosti za obnovu zgrada oštećenih u potresu od strane Ministarstva kulture te se očekuje smještajni kapacitet u domu za 58-60 studenata.

Od 01.07. do 31.12.2024. u isplati je bilo 80 studenta/korisnika stipendije koje financira Grad Bjelovar. Proveden je novi natječaj za dodjelu sudanskih stipendija za

akademsku godinu 2024./2025. te je odobrena isplata stipendije za 35 novih studenata.

4. HOSTEL BJELOVAR (DJEČJE ODMARALIŠTE NOVI VINODOLSKI)

Organiziran je rad Hostela Bjelovar u Novom Vinodolskom u vremenu od 01.06. do 27.09.2024. godine. U Hostelu je ostvareno 5.083 noćenja kroz 19 različitih grupa. Ukupno je hostel ostvario više od 800 gostiju.

Osnovne škole Grada Bjelovara provodile su program "škole u prirodi" te im se pridružila i Osnovna škola Veliko Trojstvo. Hostel je ugostio dvije grupe djece iz Ukrajine i grupu djece iz Sarajeva kao i prošlih godina.

5. SPORT

U segmentu javnih potreba u sportu Grada Bjelovara, kroz Športsku zajednicu Grada Bjelovara i provedene Javne pozive financirani su programi sportskih natjecanja, materijalni rashodi objekata, stipendije vrhunskih sportaša, plaće trenera, plaće zaposlenih u ŠZGB te djelatnost Bjelovarskog sportskog saveza osoba s invaliditetom, Sportskog saveza gluhih Grada Bjelovara i Školskog sportskog saveza.

Dovršena je sezona kupanja na Gradskom bazenu, a Grad Bjelovar je i ove godine sudjelovao u subvencioniranju cijene karata tako da je cijena karata ostala nepromijenjena u odnosu na prethodne godine.

Grad Bjelovar je u proteklom razdoblju kroz tekuće i investicijsko održavanje vodio brigu o funkcionalnosti sportskih objekata u vlasništvu. Započeti su radovi cjelovite obnove Sokolane I, projekt je financiran iz EU fonda solidarnosti za obnovu zgrada oštećenih u potresu od strane Ministarstva kulture te je u provedbi javna nabava za opremanje Sokolane I sufinancirana od strane Ministarstva turizma i sporta s 80% u vrijednosti 412.500,00 eura.

U provedbi je javna nabava za odabir izvoditelja energetske obnove zgrada Gradske streljane, koja je sufinancirana iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026. u sklopu Poziva „Energetska obnova zgrada javnog sektora“.

II. PODRUČJE KULTURE, ZDRAVSTVA, SOCIJALNE SKRBI I OPĆIH POSLOVA

1. KULTURA

Predviđena kulturna događanja i programi u razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2024. godine u cijelosti su provedeni kako je bilo i planirano.

Održane su manifestacije: „Bjelovarsko kulturno ljeto“ koje je trajalo ukupno 91 dan; od 27. lipnja do 26. rujna 2024. godine. Ukupno je održano 29 glazbenih koncerata, 22 dječje radionice, 3 izložbe, 5 književnih večeri, 16 filmskih projekcija, kvizovi i druga gostovanja.

Navedene programske aktivnosti planira, organizira i provodi Upravni odjel za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove u suradnji s Kulturnim vijećem Grada Bjelovara, ustanovama u kulturi, udrugama u kulturi kao i angažmanu pojedinaca koji se bave djelatnostima u kulturi.

Obilježen je Dan grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja uz prigodni program. Održan je Komedija fest u organizaciji Bjelovarskog kazališta, 19. DOKUart festival u sklopu kojeg se održava MALI DOKUart gdje se organiziraju radionice dokumentarnog filma i projekcije za osnovne i srednje škole. Održana je Večer nacionalnih manjina u organizaciji Češke obeci Bjelovar kao i 20. Božićni Gala koncert. Advent u Bjelovaru bio je od 30.11.2024. godine do 2.1.2025. godine. Organizirana je proslava Dječje i Nove 2025. godine. U sklopu Adventa sa svojim programima sudjelovale su osnovne škole, vrtići te Udruge u kulturi. Ove godine radionice za najmlađe bile su organizirane u Kući bake i djeda mraza. Održan je i velik broj koncerata.

Knjižnica je, u suradnji sa Gradom Bjelovarom, provela natječaj za Nagradu Željko Sabol. Poziv za slanje zbirke poezije bio je otvoren od 21. ožujka do 31. svibnja 2024. godine. Pristiglo je 48 knjiga. Završna svečanost i dodjela Nagrade održana je 28. studenog 2024. na kojoj je pjesnikinja Sibila Petlevski primila Nagradu Željko Sabol za najbolju zbirku poezije u dvogodišnjem razdoblju (2022.-2024.) za zbirku Prljavi od zemlje, pijani od zraka.

Sukladno Zakonu o financiranju javnih potreba u kulturi i njegovim propisima, ovaj Upravni odjel raspisao je i proveo višegodišnji, jednogodišnji i jednokratni Javni poziv za dodjelu financijskih sredstava za Udruge u kulturi za 2025. godinu. Javni poziv za financiranje višegodišnjih programa i projekata udruga u kulturi Grada Bjelovara objavljen je za razdoblje od 2025. do 2028. godine.

Na Javnom pozivu Ministarstva kulture i medija RH za 2025. godinu prijavljena su tri projekta (BOK fest, Jazz festival „Jazzica“, tehničko opremanje „pozornica“ te Nagrada Željko Sabol).

Ustanove kojima je Grad Bjelovar osnivač - Kulturni i multimedijски centar Bjelovar, Gradski muzej Bjelovar, Narodna knjižnica „Petar Preradović“ Bjelovar, Centar za cjeloživotno obrazovanje i kulturu Bjelovar te udruge iz područja kulture kontinuirano priređuju programe, izložbe i radionice iz svog djelokruga rada.

• KULTURNI I MULTIMEDIJSKI CENTAR

U navedenom razdoblju, Kulturni i multimedijски centar nastavio je poslovati i realizirati kulturne programe u dva objekta kojima upravlja, Kino dvorana i Dom kulture. Redovita kinoprikazivačka djelatnost se odvijala u potpunosti, 6 dana u tjednu, uključujući i poseban program neameričkog filma „Kino za sve“. Redovito se odvijala i kazališna sezona u Gradskoj kazališnoj kući kroz projekt „Kazalište u gostima“, koji je sufinanciran sredstvima Grada Bjelovara i Ministarstva kulture i medija RH. Nastavljeno je s radom Gradske kazališne kuće Bjelovar kroz realizaciju programa gostujućih predstava i priprema za gostovanja vlastite kazališne predstave „Čaruga“, nakon premijere i dodatnih izvedbi u Bjelovaru. Realizirano je gostovanje predstave „U potrazi za Cvijetom Zuzorić“ kao dio koprodukcije s Kazalištem „Marina Držića“ Dubrovnik. Uz to, surađivali su kao partneri na različitim projektima u kulturi koji su se u drugom dijelu 2024. događali u objektu Doma kulture.

KMC- Kino Bjelovar

Kino programe KMC-a je u navedenom razdoblju posjetilo ukupno 18693 posjetitelja na ukupno 264 projekcije. Povećanje broja posjetitelja u odnosu na prvih šest mjeseci se ogleda u kvalitetnijoj ponudi filmova od distributera i većem interesu osnovnih škola za organizirane projekcije.

Projekcije su održavali redovito, šest dana u tjednu sa po minimalno 10 projekcija tjedno i sa kino repertoarom su bili aktualni paralelno sa svim kino otvaranjima novih filmova u Hrvatskoj. Nastavili su i s realizacijom posebnog programa „Kino za sve“. Riječ je o filmskom programu usmjerenom na razvoj publike, medijsku pismenost, projekcije za ranjive skupine društva, promoviranje domaćeg i europskog umjetničkog filma, filmske klasike. Kroz program „Kino za sve“ naglasak je stavljen na filmsko učenje publike o tome kako gledati film i približiti publiku europskom i domaćem filmu, baštinskom filmu, kao i filmski obrazovati djecu u vrtićima, osnovnim i srednjim školama.

U provedbi programa, KMC je surađivao sa Kino mrežom i sudjelovao u njezinim programima u suradnji s HAVC-om i Hrvatskom kinotekom i drugim nezavisnim distributerima. Nastavili su i redovito organizirati posebne projekcije za škole i vrtiće.

Sudjelovali su u nacionalnim programima- Rendez-vous au cinema i Svjetski dan audiovizualne baštine. Nastavili su promovirati KMC CARD. Riječ je o pretplatničkoj i darovnoj kartici koja zamjenjuje gotovinu i omogućava lakšu i sigurniju kupovinu ulaznica putem interneta, te nudi posjetiteljima mogućnost ostvarivanja popusta na ulaznice te kupovinu svih proizvoda i usluga KMC-a. Organizirali su šest besplatnih projekcija s ukupno 1.482 posjetitelja u programu KMC Ljetnog kina, u sklopu Bjelovarskog kulturnog ljeta, koji je tradicionalno održan krajem srpnja.

KMC je bio i suorganizator 19. DOKUart-a Međunarodnog festivala dokumentarnog filma, koji se u kinu održao od 5. do 11. listopada 2024.

Aktivno su sudjelovali u radu Kino mreže, u čijem Upravnom odboru imaju predstavnika (ravnatelj KMC-a). Ravnatelj KMC-a je sudjelovao u radu Jesenske konferencije Kino mreže RH koja se održala u Slatini u studenom 2024. godine. U prosincu su obilježili 10. godina rada KMC-a te tom prigodom organizirali poseban filmski program uz podjelu majica publici za kupljenu ulaznicu. Uz to, organizirali su nagradnu igru na Facebook stranici KMC-a te nagradili deset posjetitelja besplatnim ulaznicama za film po izboru i troje dobitnika „duksericama“ KMC-a.

KMC- Gradska kazališna kuća Bjelovar/Dom kulture

KMC je u navedenom razdoblju nastavio realizirati kazališne programe u sklopu ustrojstvene jedinice, Gradske kazališne kuće Bjelovar.

Nastavljen je redoviti kazališni program pod nazivom „Kazalište u gostima“, s ciljem održavanja redovite kazališne sezone i stvaranjem nove kazališne publike. Program je odobren za sufinanciranje od Ministarstva kulture i medija RH i Grada Bjelovara. Od srpnja do prosinca 2024., u navedenom programu, organizirali su pet gostujućih predstava, uključujući koprodukciju predstave „U potrazi za cvijetom Zuzorić“ s Kazalištem „Marina Držića“ Dubrovnik, te dva gostovanja vlastite predstave „Čaruga“ u Kazalištu „Komedija“, zagrebačka premijera, i otvaranje kazališnog festivala u Sarajevu „Dani Jurislava Korenića“.

Predstave je ukupno pogledalo 1617 posjetitelja.

Ugostili smo:

NASLOV PREDSTAVE	KAZALIŠNA KUĆA
IZA PARAVANA	KAZALIŠTE KNAP
TRAČEVI	HRVATSKO KAZALIŠTE PEČUH

TRAŽIM RAZLOG BRAKA	GK „JOZA IVANKIĆ“ VINKOVCI
TERE I LUCE	KAZALIŠTE PLANET ART
U POTRAZI ZA CVIJETOM ZUZORIĆ	KAZALIŠTE MARINA DRŽIĆA DUBROVNIK
ČARUGA U ZAGREBU I SARAJEVU	GKK BJELOVAR

Uz kazališne programe, bili su tehnička potpora i koordinirali i druga događanja u objektu Doma kulture. U navedenom razdoblju održano je ukupno 47 programa s ukupno 9630 posjetitelja. Najčešće su to bili glazbeni programi, nastupi KUD-ova, školske priredbe i drugi program važni za cjelokupno građanstvo Grada Bjelovara.

Usporedo s realizacijom programa u kulturi, pripremali su i natječajnu dokumentaciju za Javne potrebe u kulturi za 2025. te se prijavili na natječaj Ministarstva kulture i medija s programom gostujućih predstava „Kazalište u gostima za 2025.“, s programom produkcije dvije profesionalne kazališne predstave GKK Bjelovar u 2025. te s programom gostovanja predstave „Čaruga“ u Beču, kao dio međunarodne suradnje.

Kino oprema kao i klima komora u kinu uredno su održavani, također i kotlovnica i klima komora u objektu Domu kulture, a objekti su održavani sukladno ugovorima o upravljanju zgradama i opremom. Čišćenje oba objekta realizirano je temeljem ugovora s vanjskim servisom za čišćenje. Redovito je održavan sustav grijanja i lift u Domu kulture temeljem ugovora s tvrtkama za održavanje navedenog.

• **NARODNA KNJIŽNICA „Petar Preradović“**

U drugoj polovici 2024. godine (1. 7. – 31. 12. 2024.) Knjižnica je obavljala svoju temeljnu knjižničnu djelatnost tako što je nabavljala, obrađivala, obavljala zaštitu i davala na korištenje raznovrsnu knjižnu i ne knjižnu građu, uključujući sve medije, te provodila i razvijala informacijsko-referalnu službu.

Kao mjesni pristup znanju Knjižnica je osiguravala osnovne uvjete za učenje kroz cijeli život, neovisno odlučivanje i kulturni razvitak pojedinca i društvenih skupina stanovnika grada i županije. Važan segment rada bio je pedagoško-animatorski rad s djecom predškolskog i školskog uzrasta kao i kulturno-umjetničke aktivnosti s ciljem razvijanja kulture pismenosti i čitanja u svojoj zajednici. Kod provedbi aktivnosti surađivala je s brojnim ustanovama s područja grada i šire. Kao matična knjižnica planirala je i razvijala matičnu djelatnost u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji.

Svoju djelatnost i funkcije Knjižnica je obavljala radom sljedećih odjela i službi: Dječji odjel i igraonica, Odjel za odrasle, Studijski odjel, Čitaonica dnevnog tiska, Bibliobusna služba s 48 stajališta, Područna knjižnica Nova Rača, Služba nabave, stručne i tehničke obrade knjiga, Administrativna služba i Županijska matična razvojna služba te knjižni stacionari u Domu za starije osobe Bjelovar i Hotelu Arteraria Bjelovar. Odjeli i službe nalaze se na više lokacija (matična zgrada na Kvaternikovu trgu, Dječji odjel u privremenom prostoru na Kvaternikovu trgu 7a, zgrada spremišta Bibliobusne službe na Radićevu trgu, te Područna knjižnica u zgradi općine u Novoj Rači). Knjižnica skrbi i o knjižnom stacionaru u Domu za starije osobe Bjelovar u Ulici Vlahe Paljetka s kojim od 2024. godine ima potpisan i ugovor prema kojemu je formalizirana dugogodišnja međusobna suradnja te uređena pravila korištenja Stacionara, a ustanovljen je i novi stacionar u Hotelu Arteraria Bjelovar prema istom modelu.

Drugu polovicu 2024. godine obilježio je početak radova kapitalnog projekta energetske obnove matične zgrade Knjižnice na Kvaternikovu trgu, projekt za koji su

osigurana sredstva putem Javnog poziva Ministarstva kulture i medija RH na dodjelu bespovratnih sredstava za energetska obnova zgrada sa statusom kulturnog dobra i Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost. Krajem 2024. godine potpisan je i Ugovor za cjelovitu obnovu zgrade Dječjeg odjela i igraonice kojim su osigurana sredstva iz Ministarstva kulture i medija RH.

U razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2024. Stručno vijeće Knjižnice održalo je 2 sjednice i jedan sastanak na kojima se raspravljalo o tekućim izazovima i stručnom napretku ustanove, dok se Razvojni tim sastao jedanput radi analize praćenja provedbe Akcijskog plana. Upravno vijeće Knjižnice održalo je 4 sjednice. Ravnateljica Knjižnice je bila prisutna na svim sjednicama Gradskog vijeća Grada Bjelovara.

Sa svrhom stalnog stručnog usavršavanja, djelatnici Knjižnice su sudjelovali na 13 stručnih skupova, konferencija, predavanja i dr., a održali su i 7 svojih izlaganja i objavili 13 radova u stručno-znanstvenim glasilima.

Poslove u Knjižnici i programske zadatke realizirao je 21 stručni djelatnik: 4 viša knjižničara VSS, 11 knjižničara VSS, 1 knjižničarski suradnik VŠS, i 5 knjižničarskih tehničara SSS (od kojih je 1 i vozač bibliobusa). Administrativno - tehničko osoblje čine 1 administrator-blagajnik, tajnik VSS i računovođa SSS na pola radnog vremena, te 3 spremačice. U realizaciji dijela programskih aktivnosti sudjelovalo je i 18 volontera koji imaju potpisan ugovor o volontiranju s Knjižnicom.

Od 1. srpnja do 31. prosinca 2024. ukupno je prinovljeno i stručno obrađeno 2797 jedinica nove građe, od toga 2634 svezaka knjiga, 23 periodike, 105 AV građe i 35 igračaka i društvenih igara. Knjižnična građa je nabavljena u vrijednosti 45.067,02 eura. Knjižnična građa pristiže kupnjom, otkupom Ministarstva kulture i medija RH, poklonima autora i građana, te kao obavezan primjerak. Sredstva za kupnju knjižnične građe osigurava Ministarstvo kulture i medija RH i osnivač Grad Bjelovar.

Broj ukupno učlanjenih (novi + obnove) u drugoj polovini 2024. je 3544 od čega je 776 Dječjeg odjela, 1119 članova Odjela za odrasle i Studijskog odjela, 1460 Bibliobusa, 189 Područne knjižnica Nova Rača. Posebno su evidentirana 23 korisnika Stacionara u Domu umirovljenika Bjelovar i 183 korisnika Stacionara u Hotelu Arteraria.

U drugoj polovini 2024. Knjižnicu je posjetilo ukupno 21009 korisnika. Knjižnicu je u prosjeku koristilo 206 korisnika dnevno. Ukupno je posuđeno 72825 jedinica knjižnične građe. U Knjižnici je u tom periodu radi učenja i istraživanja te sudjelovanja na programima kao što su književni susreti i promocije, izložbe, predavanja i tribine, kreativne radionice i dr. boravilo ukupno 19812 korisnika. Knjižnica je u tom razdoblju organizirala niz kulturnih, umjetničkih i edukativnih programa. Provedena su 367 posebna kulturna programa za korisnike i postavljeno je 37 izložbi. Realiziran je 31 virtualni program.

Računalo i internet u Knjižnici korišteni su 655 puta, u prosjeku 6 korisnika dnevno. Na Dječjem odjelu i dalje ne postoji mogućnost za postavljanje korisničkih računala te ih se usmjerava na druge odjele Knjižnice gdje ona postoje (Odjel za odrasle i Studijski odjel).

Kraći oblik rada s djecom predškolskog uzrasta provodi se na Dječjem odjelu i u Područnoj knjižnici Nova Rača. Od 1. srpnja do 31. prosinca 2024. ukupno je održano 205 Igraonica na Dječjem odjelu sa 1 176 posjeta djece i roditelja/staratelja. Djeca Igraonice su sudjelovala i u posebnim programima uz Mjesec hrvatske knjige. U istom razdoblju ukupno su održane 45 Igraonica u Područnoj knjižnici Nova Rača u kojima je sudjelovalo 401 djece. Područna knjižnica u Novoj Rači ukupno je provela 25 posebnih programa za djecu i roditelje Igraonice.

U Čitaonici tiska u drugoj polovici 2024. godine nabavlja se 27 naslova dnevnih, tjednih i mjesečnih tiskovina, a ukupno je kupljeno 946 primjeraka. U ovom periodu Čitaonicu tiska ukupno je koristio 2791 korisnik.

Korisnicima su pružane usluge odgovora na jednostavne upite, usluge složenih pretraživanja te pomoć pri izradi zahtjevnijih upita s pretraživanjem baza podataka. Od 1. srpnja do 31. prosinca 2024. korisnicima je odgovoreno na 1885 informacijskih upita, u sklopu projekta u Knjižnici do diplome pruženo je 64 složenih informacija. Sva pretraživanja su pohranjena u našoj bazi koja do 31. prosinca 2024. raspolaze s 3215 obrađenih i lako pretraživih radova kojima se može pristupiti i preko službene mrežne stranice Knjižnice. Knjižničari sudjeluju i u nacionalnom programu Pitajte knjižničare, a u praćenom razdoblju obradili su i odgovorili na 4 upita.

Zavičajna zbirka Bjelovariana je jedinstvena bibliografska baza podataka o Bjelovaru i bjelovarskom zavičaju. Od 1. srpnja do 31. prosinca 2024. nabavljeno je i obrađeno 102 jedinica knjižnične građe za Zavičajnu zbirku. Od toga 14 časopisa, novina i listova, 86 knjiga (monografija, zbornika, kataloga i vodiča), 1 DVD i 1 društvena igra. Svi zbornici i godišnjaci se obrađuju. Uvezane su novine i časopisi: 043: Bjelovarsko-bilogorski vjesnik (2023.), Bjelovarski list (2023.) i Jednota (2023.). Sva građa je detaljno predmetizirana i ažurirana, a podaci prebačeni u bibliografsku bazu podataka na mreži Knjižnice. Prema računalnom ispisu od 1. srpnja do 31. prosinca 2024. godini korišteno je 184 jedinica građe Zavičajne zbirke. Građom se služilo 20 članova te je zabilježeno 19 posjeta. Za potrebe seminarskih, završnih i diplomskih radova te za potrebe istraživačkog rada od 1. srpnja do 31. prosinca 2024. odgovoreno je na 27 upita na temu zavičaja i izrađena 4 tematska popisa literature.

U drugoj polovici godine, zabilježena su 74193 korisnika (pregleda) digitalizirane građe Knjižnice.

Knjižnica sudjeluje u nacionalnom programu Međuknjižnična posudba putem kojeg je posudila drugim knjižnicama 53 jedinica knjižnične građe, a od drugih posudila za potrebe svojih korisnika 6 jedinica knjižnične građe.

Na službenoj mrežnoj stranici Knjižnice (<https://knjiznica-bjelovar.hr/>) bilo je 64405 interakcija, a mrežnom katalogu je pristupilo 61009 korisnika. Na društvenim mrežama Knjižnice (Facebook, Twitter, Blog, Youtube, Flickr, Instagram) zabilježeno je 4875 pratitelja. Radi sve većeg opsega poslova vezanih uz administriranje društvenim mrežama i kreiranja sadržaja za njih, oformljen je tim koji redovito prati i objavljuje sadržaje vezane uz popularizaciju čitanja, preporuke novih knjiga i najave događanja kao i njihova evaluacija nakon što prođu. Tim je od 1. srpnja do 31. prosinca 2024. ukupno objavio 202 posta.

Suradnja Knjižnice i medija se nastavila i u drugoj polovini 2024. Ukupno su knjižničari u medijima predstavili 181 knjigu. HTV je objavio 4 priloga o Knjižnici, a u tiskovinama je ukupno objavljeno 17 članaka o Knjižnici i njezinim aktivnostima što ukazuje da mediji redovito prate rad Knjižnice.

Knjižnica je od 15. listopada do 15. studenog 2024. sudjelovala u nacionalnoj manifestaciji Mjesec hrvatske knjige s ukupno 14 programa.

Nastavilo se s provedbom programskih aktivnosti u okviru EU projekta Moja putujuća knjižnica čime se opravdava njegova održivost.

Knjižnica je provela natječaj za Nagradu Željko Sabol. Poziv za slanje zbirki poezije bio je otvoren od 21. ožujka do 31. svibnja 2024. godine. Pristiglo je 48 knjiga. Završna svečanost i dodjela Nagrade održana je 28. studenog 2024. na kojoj je pjesnikinja Sibila Petlevski primila Nagradu Željko Sabol za najbolju zbirku poezije u dvogodišnjem razdoblju (2022.-2024.) za zbirku Prijavi od zemlje, pijani od zraka.

Knjižnica je aktivno sudjelovala na provedbi ciljeva nacionalnih kampanja Čitaj mi! i I ja želim čitati, te se uključila u provedbu nacionalnog programa Rođeni za čitanje kao koordinacijski centar za BBŽ.

U okviru projekta Zazeleni se! održano je 19 aktivnosti, radionica i predavanje za odrasle i radionice za djecu. U 2024. godini počela se provoditi aktivnost Znanjem do održivosti u sklopu programa Zazeleni se. Radi se o objavljivanju razgovora na

službenoj mrežnoj stranici Knjižnice sa stručnjacima raznih područja vezanim uz održivi razvoj. <https://knjiznica-bjelovar.hr/vodic-za-korisnike/projekti/zazeleni-se/>.

U drugoj polovici 2024. Knjižnica je nastavili razvijati novi projekt u partnerstvu s Državnim arhivom u Bjelovaru i Gradskim muzejom Bjelovar. Kulturni četverokut: baštinske ustanove grada Bjelovara u okviru kojega ustanove organiziraju aktivnosti s ciljem promocije kulturne zavičajne građe. S Turističkom zajednicom Bjelovar - Bilogora Knjižnica je nastavila suradnju na razvoju nove usluge Knjižnica kao turističke točke na karti Bjelovara.

Županijska matična i razvojna služba djeluje pri Knjižnici i obavlja poslove razvoja i nadzora (matičnosti) za narodne i školske knjižnice u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji u skladu s Pravilnikom o matičnoj djelatnosti knjižnica u Republici Hrvatskoj (NN 81/21). U drugoj polovici 2024. godine pored redovitih aktivnosti kao što su izrade statistika i analiza, nadzori školskih i narodnih knjižnica u BBŽ te sastanci Stručnog vijeća županijskih matičnih službi koje djeluje pri NSK, Matična služba Knjižnice koordinirala je 3 sastanka ravnatelja narodnih knjižnica u BBŽ.

• GRADSKI MUZEJ BJELOVAR

Gradski muzej Bjelovar odražava bogat program izložbi, kulturnih događanja te stručnih i konzervatorskih aktivnosti, uz naglasak na unapređenje muzejske infrastrukture i promociju lokalne baštine.

Izložbe

- Hladno oružje (iz fundusa GMB-a), srpanj - kolovoz 2024.
- Provence (mon amour), kolovoz – rujan 2024.
- Trinaest desetljeća željeznice do Bjelovara, u suradnji s Hrvatskim željezničkim muzejom, rujan 2024.
- Unutarnja sloboda (umjetnika), Suvremena umjetnost iz Zbirke Smiljanić, rujan – listopad 2024.
- Noć vještica, listopad 2024.

Tijekom ovog razdoblja, Muzej je organizirao pet izložbi, od kojih su dvije bile tematski posvećene lokalnoj baštini, a jedna međunarodnog karaktera. Izložba *Hladno oružje* izazvala je veliki interes javnosti, a u sklopu nje organizirana su i predavanja o povijesti oružja. *Provence (mon amour)* predstavila je duh francuske regije kroz umjetničke slike i fotografije, privukavši brojne posjetitelje. Interaktivna izložba o željeznici omogućila je posjetiteljima uvid u povijest putovanja vlakom do Bjelovara kroz originalne predmete i arhivske dokumente.

Događanja

- Bjelovarski kviz – srpanj 2024.
- Europski kviz – kolovoz 2024.
- Vedran Milić – koncert u atriju
- Dječja radionica u suradnji s Hrvatskim željezničkim muzejom
- Koncert gudačkog kvarteta Sebastian – listopad 2024.

U sklopu kulturno-edukativnog programa „Ljeto u atriju“, muzejski kvizovi okupili su brojne sudionike, čime je potaknuto zanimanje za povijest i kulturu. Koncert Vedrana Milića u atriju Muzeja bio je jedan od najposjećenijih glazbenih događaja u drugoj polovici godine. Koncert gudačkog kvarteta Sebastian oduševio je publiku i potvrdio Muzej kao važno mjesto kulturnih zbivanja u Bjelovaru.

Ostalo

- Arheološko istraživanje lokaliteta Malo Korenovo – rekognosciranje u suradnji s Arheološkim muzejom u Zagrebu
- Inventarizacija građe u svim odjelima prema planu radu
- Restauratorsko-konzervatorski postupak na slici Naste Rojc „Zalazak sunca na moru“
- Predstavljanje novih suvenira vezanih uz Bjelovar i okolicu
- Početak energetske obnove Gradskog muzeja Bjelovar.

Spomen-muzej Barutana

Priprema Spomen-muzeja Barutana uključuje detaljno istraživanje povijesnih izvora, svjedočanstava i arhivskih materijala kako bi se osigurao autentičan prikaz događaja. Ključni dio procesa je prikupljanje i konzervacija originalnih predmeta, dokumenata i osobnih uspomena vezanih uz stradanje branitelja i civila. Stručni tim povjesničara, muzeologa i konzervatora surađuje na osmišljavanju postava koji će na dostojanstven način prenijeti priču o tragediji i herojstvu. Muzej se koncipira kao mjesto sjećanja i edukacije, s posebnim naglaskom na važnost očuvanja istine o Domovinskom ratu. Multimedijalni elementi, poput interaktivnih ekrana, videozapisa i svjedočanstava preživjelih, bit će ključni za suvremeni muzejski pristup. Priprema uključuje i suradnju s obiteljima poginulih, udrugama branitelja i lokalnim institucijama kako bi se osigurao vjerodostojan narativ. Posebna pažnja posvećuje se edukativnim programima za škole, kako bi mlade generacije dobile priliku upoznati se s ovom važnom temom. Planira se i izdavanje pratećih publikacija i predavanja kako bi se dodatno produbilo razumijevanje povijesnog konteksta. Cilj Spomen-muzeja Barutana je trajno očuvati sjećanje na žrtve, ali i educirati javnost o događajima koji su oblikovali suvremenu hrvatsku povijest.

Stručni tim muzeja proveo je opsežnu inventarizaciju građe, čime je osigurana bolja evidencija i zaštita kulturne baštine. Restauracija slike Naste Rojc omogućila je očuvanje vrijednog umjetničkog djela te će u budućnosti biti izložena u stalnom postavu. U sklopu promocije lokalne kulturne baštine predstavljeni su novi muzejski suveniri inspirirani znamenitostima Bjelovara i tradicijskim motivima.

Pokretanjem energetske obnove Muzeja stvoreni su uvjeti za poboljšanje infrastrukture, s naglaskom na povećanje energetske učinkovitosti i očuvanje klimatskih uvjeta u izložbenim prostorima.

Broj posjetitelja do 30. 11. 2024. iznosi 8179, čime je zabilježen porast u odnosu na prethodnu godinu. Online prisutnost Muzeja također je značajno porasla, s 65.988 pregleda na društvenim mrežama, čime se potvrđuje uspješna digitalna promocija muzejske djelatnosti.

Planovi za nadolazeće razdoblje uključuju daljnju modernizaciju muzejskih postava, jačanje suradnje s drugim institucijama te pripreme za obilježavanje 270. obljetnice osnutka Bjelovara.

• CENTAR ZA SJELOŽIVOTNO UČENJE I KULTURU

Centar za cjeloživotno učenje i kulturu u 2024. godini obavljao je djelatnost s područja kulture, obrazovanja i informiranja.

Obrazovanje i učenje

Tijekom izvještajnog razdoblja zaprimljeno je devet (9) novih Rješenja od strane Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih te osam (8) Stručnih mišljenja Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih za koje tek treba ishoditi Rješenje za izvođenje programa. Također je zaprimljeno Rješenje za izvođenje jednog (1) programa izvan sjedišta ustanove odnosno u Daruvaru.

Nova Rješenja Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih za programe:

- Program obrazovanja za stjecanje djelomične kvalifikacije specijalist za upravljanje ljudskim potencijalima u malim i srednjim poduzećima
- Program obrazovanja za stjecanje djelomične kvalifikacije priprema jednostavnih slatkih jela
- Program obrazovanja za stjecanje djelomične kvalifikacije priprematelj jednostavnih slastica
- Program obrazovanja za stjecanje mikro kvalifikacije priprematelj jednostavnih slatkih jela
- Program obrazovanja za stjecanje mikro kvalifikacije rukovanje bagerom
- Program obrazovanja za stjecanje mikro kvalifikacije rukovanje motornim pilama u šumarstvu
- Program obrazovanja za stjecanje mikro kvalifikacije gospodarenje na obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu
- Program obrazovanja za stjecanje mikro kvalifikacije rukovanje viličarom u logistici i prometu
- Program obrazovanja za stjecanje mikro kvalifikacije dizajniranje i upravljanje bazama podataka.

Stručna mišljenja Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih:

- Program obrazovanja za stjecanje mikro kvalifikacije čišćenje radnog prostora
- Program obrazovanja za stjecanje mikro kvalifikacije rukovanje kružnim pilama u sekundarnoj obradi drva
- Program obrazovanja za stjecanje mikro kvalifikacije rukovanje tračnim pilama u sekundarnoj obradi drva
- Program obrazovanja za stjecanje mikro kvalifikacije rukovanje glodalicama u sekundarnoj obradi drva
- Program obrazovanja za stjecanje mikro kvalifikacije rukovanje blanjalicama u sekundarnoj obradi drva
- Program obrazovanja za stjecanje mikro kvalifikacije rukovanje utovarivačem
- Program obrazovanja za stjecanje mikro kvalifikacije posluživanje numerički upravljanih alatnih strojeva – glodalice
- Program obrazovanja za stjecanje mikro kvalifikacije posluživanje numerički upravljanih alatnih strojeva – tokarilice.

U drugih šest mjeseci 2024. godine, 94 polaznika je završilo neki od programa i to:

- 13 polaznika završilo je verificirani program osposobljavanja (dadilje)
- 81 polaznik završio je programe obrazovanja za stjecanje mikro kvalifikacije/djelomične kvalifikacije (knjigovođe, Internet marketing, ekološka proizvodnja povrća, GIS alati u geodeziji, maseri, šivači, viličari, CAD alati u geodeziji) *Napomena: navedeni polaznici ne ulaze u dolje danu statistiku polaznika.*

CUK je u razdoblju od 1.7.2024. do 31.12.2024. upisao u verificirane programe sveukupno 281 polaznika i to u program osnovnog obrazovanja odraslih 19 polaznika, u programe osposobljavanja 17 polaznika (1 program i jedna obrazovna skupina), u programe mikrokvalifikacija 215 polaznika (9 programa i 15 obrazovnih skupina), u programe stranih jezika 30 polaznika (3 programa i 3 obrazovne skupine).

Verificirani programi u koje su upisivali polaznike u drugoj polovici 2024. godini:

- Francuski jezik A1
- Engleski jezik A2
- Talijanski jezik A1
- Program osposobljavanja za poslove dadilje
- Program obrazovanja za stjecanje mikro kvalifikacije internetski marketing i brendiranje
- Program obrazovanja za stjecanje mikro kvalifikacije web programiranje
- Program obrazovanja za stjecanje mikro kvalifikacije klasične ručne masažne tehnike
- Program obrazovanja za stjecanje djelomične kvalifikacije knjigovođa/knjigovotkinja
- Program obrazovanja za stjecanje mikro kvalifikacije ekološka proizvodnja povrća
- Program obrazovanja za stjecanje mikro kvalifikacije primjena GIS alata u geodeziji
- Program obrazovanja za stjecanje djelomične kvalifikacije njegovatelj/negovateljica u institucionalnoj i izvaninstitucionalnoj skrbi o starijim i nemoćnim osobama
- Program obrazovanja za stjecanje mikro kvalifikacije šivanje klasičnog stolnog i postelnog rublja te uporabnih predmeta
- Program obrazovanja za stjecanje mikro kvalifikacije izrada multimedijskog sadržaja u poslovanju
- Program obrazovanja za stjecanje mikro kvalifikacije viličar u skladišnom prostoru
- Program obrazovanja za stjecanje djelomične kvalifikacije pomoćnik/ica u nastavi
- Program obrazovanja za stjecanje mikro kvalifikacije CAD alati u geodeziji.

Osnovno obrazovanje odraslih

U neverificirane programe upisano je odnosno pohađalo ih je 363 polaznika kroz 28 radionica i edukacija:

- Edukacija pomoćnika u nastavi u radu s učenicima s teškoćama
- Engleski jezik – đачki
- KUL projekt: poduzetništvo
- KUL projekt: financije
- Fotografiranje uz šetnju
- Piknik uz društvene igre
- Twister
- Skakanje u vrećama
- Bumper clash tournament
- Križić kružić
- Umijeće pisanja: Uvod u kaligrafiju
- Kreativno pero kaligrafije
- E-građani

- Elegancija kaligrafije
- Komunikacijski alati
- Kaligrafija od A do Ž
- Kaligrafija od prvog slova
- Umjetna inteligencija i sigurnost na internetu
- Stvori svoj svijet: uvod u školu animacije
- O svemiru i pojavi aurora borealis
- Od edukacije do realizacije: Put do vlastitog obrta
- Radionica komunikacijskih vještina
- Izrada božićnih čestitki
- Izrada božićnih ukrasa
- Osnove informatike
- PodCUKnja
- Komunikacija i javni nastup.

Centru je dodijeljena Erasmus Akreditacija u području obrazovanja odraslih čime su ostvarili pravo na kontinuirano provođenje Erasmus + projekata do 31. prosinca 2027. godine te je s provedbom krenuo prvi projekt.

Kultura

CUK je u drugih šest mjeseci 2024. godine organizirao kulturne aktivnosti i događanja koje za svrhu imaju unapređenje kvalitete života građana grada Bjelovar, a organizacijom kulturnih manifestacija nadopunjujemo kulturnu ponudu grada te tako pridonosimo turističkom, socijalnom, kulturnom i gospodarskom rastu.

U sklopu manifestacije Bjelovarsko kulturno ljeto održale su se i neke CUK-ove radionice Čarolija boja, Oslikaj BOHO park, Radionica glume „Izvedba pod suncem“, Detektivski tjedan, Turnir u društvenim igrama, Medijska pismenost.

Održao se Rock festival „Zbrda, zdola“ od 27. do 29. rujna 2024. godine na prostoru parka na Trgu Stjepana Radića u Bjelovaru.

U Bjelovaru, 9. studenoga 2024. godine, s početkom u 20 sati u Domu kulture Bjelovar održan je koncert Cantus ansambl prilikom kojeg su ljubitelji glazbe imali priliku čuti njihove izvedbe. Koncert je održan pod pokroviteljstvom Ministarstva kulture i medija RH.

Dana 2. prosinca 2024. godine u sklopu Big Weekenda u Domu kulture s početkom od 20 sati koncert je održao Big Band Bjelovar uz nastup Marka Tolje i pod dirigentskom palicom Brune Biščana.

Centar za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar, zajedno s Gradom Bjelovarom, Gradskim muzejom Bjelovar, Narodnom knjižnicom „Petar Preradović“ Bjelovar i Turističkom zajednicom Bilogora Bjelovar, provodi manifestaciju „Advent u Bjelovaru“ koji je trajao od 30. studenoga 2024. godine do 2. siječnja 2025. godine.

Koordinatori i izvršitelji u projektima: U provedbi je projekt “The Creative Industries Development Centre” (KUL), u suradnji s partnerima Razvojni centar Murska Sobota iz Slovenije i Inženjeri za zaštitu životne sredine Novi Sad iz Srbije. Projekt je financiran sredstvima Kreativne Europe – Kultura i traje 24 mjeseca, od 1. studenog 2023. do 31. listopada 2025.

Od strane Ministarstva kulture i Medija Republike Hrvatske odobreni su sljedeći projekti: Big Weekend, Moja uloga!, Mala škola animiranog filma te Festival kreativnosti za koje se čeka potpisivanje Ugovora.

2. TEHNIČKA KULTURA

Zajednica tehničke kulture Grada Bjelovara kontinuirano radi od 1948. godine. Od samog osnutka Zajednica je bazirana na radu s djecom i mladima zbog razumijevanja i stručnosti voditelja na području odgojno-obrazovnog rada u sferi tehničke kulture. Posebno aktivni bili su klubovi mladih tehničara u svim osnovnim školama na području grada Bjelovara. Članice ZTK Grada Bjelovara su: Radioamaterski klub Bjelovar, Modelarski klub Bjelovar, CB radioklub Bjelovar, Radio klub "Nikola Tesla" Bjelovar, Zrakoplovni klub Bjelovar, Foto klub Bjelovar i Udruga informatičara Bjelovarsko-bilogorske županije.

Zajednicu tehničke kulture Grada Bjelovara financira Grad Bjelovar prepoznavši važnost djelovanja u tehničkoj kulturi i dajući Zajednici važnost općeg interesa grada. Zajednica je iznimno aktivno uključena u sva gradska zbivanja i manifestacije.

Zajednica radi u prostoru na Trgu E. Kvaternika 7a u Bjelovaru, a novi prostor omogućio je učinkovito funkcioniranje Zajednice tehničke kulture Grada Bjelovara.

Realizacija programa i aktivnosti:

1. Aktivnosti Modelarskog kluba na otvorenom, lansiranje modela i edukacija mladih, seminar izrada modela F1 H (A1)
2. Radionica izrada kit modela za najmlađe članove i upoznavanje sa alatima i materijalima, sastavljanje tvorevine, lijepljenje, obrada i reglaža. Priprema RC aviona za montažu motora, servisiranje.
3. Seminar izrada slobodno - letećeg modela iz stiropora (STIRODUR)
4. Edukacija mladih članova; osnove rada s RC modelima na simulatoru
5. Tokom cijele godine održavana je suradnja i radionice s djecom s posebnim potrebama
6. Tečaj mladih CB operatora održan tijekom srpnja i rujna 2024. Održano je i CB takmičenje mladih operatora CBRK Bjelovar sa međunarodnim značajem. Sudjelovalo je 18 mladih koji su ostvarili 709 veza, uspjeh mladih članova je za svu pohvalu.
7. U povodu Dana grada lansirani su stratosferski radioamaterski balon-repetitor punjen helijem.
8. UKV contest „Bilogora“
9. Edukacija učitelja tehničke i likovne kulture rad s 3D printerom i radionica izrade kalupa za keramičare i druge modele
10. Rad s 3Dolovkom i kreativno modeliranje
11. Održane su radionice za djecu predškolske dobi u suradnji s Narodnom knjižnicom „Petar Preradović“ (ekološke vrećice)
12. Program stručnog usavršavanja voditelja programa za djecu i mlade nastavljeni su u Krapju s učiteljicama osnovnih škola iz Bjelovara.

Voditeljici programa za mlade Zlati Medak i predsjednici foto kluba „Bjelovar“, predsjednici Zajednice tehničke kulture Grada Bjelovara uručena je Državna nagrada tehničke kulture „Faust Vrančić“ za životno djelo.

3. VATROGASTVO, ZAŠTITA I SPAŠAVANJE

Javna vatrogasna postrojba – sredstva za plaće zaposlenih kao i materijalni rashodi redovno su doznačena prema planiranim sredstvima u proračunu. Dio

troškova postrojbe (materijalni troškovi, vatrogasna oprema i sredstva za zaštitnu odjeću i obuću) pokriveni su iz sredstava vlastitog prihoda Javne vatrogasne postrojbe. Preuzeta obveza financijskog leasinga za navalno vatrogasno vozilo redovito je izvršavana te je donesena Odluka Gradskog vijeća za nabavu nove vatrogasne cisterne također putem leasinga. Slijedom toga na kraju 2024. izvršena je ukupna obveza i veliko navalno otplaćeno vozilo iz 2020. godine. Broj intervencija na događajima je nešto povećan u odnosu na promatrana desetgodišnja razdoblja, te je u drugih šest mjeseci obavljeno 109 intervencije. Ukupan broj vatrogasnih intervencija za 2024. godinu je 190 od čega su gotovo dvije trećine tehničke intervencije i ostale, a svega jedna trećina požarnih intervencija. Također tijekom 2024. godine vatrogasci i oprema JVP Bjelovar angažirani su u drugoj polovici godine na izvanrednoj dislokaciji na području Makarske za vrijeme velikih požara, a sve temeljem zapovijedi Glavnog vatrogasnog zapovjednika.

Sve intervencije u drugoj polovici 2024. godine izvršene su uspješno, bez zamjerki od strane nadležnih ustanova (inspekcije i sl.), kao i samih građana kod kojih je intervenirala postrojba, bilo u slučaju požara ili tehničke intervencije.

U Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Bjelovara vodi se računa o podizanju kvalitete rada temeljne djelatnosti kao i razini pružanja usluga putem mjerljivih sustava upravljanja kvalitetom kao što su ISO 9001:2015 i ISO 45001:2018.

Vatrogasna zajednica Grada – financira se temeljem odredbi Zakona o vatrogastvu, a sredstva se redovito doznačuju na račun Zajednice.

U proteklom razdoblju Grad Bjelovar je uredno podmirivao preuzete obveze u vatrogastvu i civilnoj zaštiti. Izvršena su sva planirana redovna i operativna takmičenja kao i sve materijalno financijske obveze prema članicama zajednice čime je i Grad Bjelovar ispunio sve obveze. Servisirana su i održavana sva vatrogasna oprema i vozila zajednice kao i nabavljeno još jedno polovno navalno vozilo koje se nalazi na području Grada, te je izvršena i preraspodjela vozila na području zajednice. VZ Grada Bjelovara kao i JVP Grada Bjelovara, prateći situaciju, postupa po zapovijedima Glavnog vatrogasnog zapovjednika i ostalih nadležnih zapovjednika i sukladno mogućnostima pomaže Stožeru civilne zaštite JVP Grada Bjelovara kao i VZ Grada Bjelovara, prateći situaciju, postupa po zapovijedima Glavnog vatrogasnog zapovjednika i ostalih nadležnih zapovjednika i sukladno mogućnostima pomaže Stožeru civilne zaštite.

4. ZAŠTITA NA RADU

U drugom polugodištu 2024. godine izvršena su periodična ispitivanja i pregledi na zgradi Gradske uprave kako je slijedilo prema godišnjem rasporedu; vanjska i unutarnja hidrantska mreža, panik rasvjeta, protupožarna vrata te redovito čišćenje vatrodojavnih senzora. Servisirano je dizalo u zgradi Gradske uprave.

Novozaposleni djelatnici su prošli obvezna osposobljavanja zaštite na radu.

5. HRVATSKA GORSKA SLUŽBA SPAŠAVANJA, STANICA BJELOVAR

Grad Bjelovar izvršavao je financijske obveze i prema HGSS Stanici Bjelovar. Uz redovni godišnji ugovor iz 2024., sredstva su Aneksom ugovora iz 2023. uvećana tako da je ukupna svota za 2024. godinu iznosila 11.400,00 eura, a povećana za namjensku nabavu kombi vozila su i realizirana.

Stanica Bjelovar ima 32 člana i aktivna je na lokalnom i državnom nivou, sukladno potrebama. Stanica Bjelovar osnovala je Ispostavu Daruvar, koja je smještena u objektu koji je Grad Daruvar ustupio na korištenje. U Ispostavi Daruvar djeluje 6 članova HGSS Stanice Bjelovar.

6. SOCIJALNA SKRB

I. Pomoć u novcu

Troškovi stanovanja odnose se na najamninu, električnu energiju, plin, grijanje, vodu, odvodnju, kupnju ogrjevnog drveta i druge troškove stanovanja, koje se isplaćuju sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi, Odluci o socijalnoj skrbi Grada Bjelovara i Odluci o visini naknade za troškove stanovanja za samce i samohrane roditelje, a temeljem rješenja Zavoda za socijalni rad Bjelovar koji utvrđuju status korisnika zajamčene minimalne naknade. Zaključno s 31. prosincem 2024. godine bilo je 196 korisnika troškova stanovanja.

Grad Bjelovar redovito u suradnji s Hrvatskim zavodom za socijalni rad, Područni ured Bjelovar, i tvrtkom Komunalac, provodi rad za opće dobro, sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi i Odluci o socijalnoj skrbi Grada Bjelovara. U razdoblju od srpnja do kraja prosinca 2024. godine rad za opće dobro odradio je 21 korisnik zajamčene minimalne naknade od 38 pozvanih.

Novčane pomoći odnose se na pomoć građanima u potrebi, a koja se odnose na plaćanje električne energije, plina za grijanje, kupnju ogrjevnog drveta, prehrambenih namirnica, odjeće i obuće, odlazak na liječenje, saniranje posljedica od požara te za zadovoljenje drugih osnovnih životnih potreba, a sukladno kriterijima iz Odluke o socijalnoj skrbi Grada Bjelovara.

Pomoći obiteljima i kućanstvima – računi sadržavaju troškove za pokop umrlih osoba, mjesečno subvencioniranje karata za gradski prijevoz umirovljenika starijih od 65 godina (do deset mjesečnih karata, najviše do 13,27 eura), troškove programa odgoja i obrazovanja djece s teškoćama u razvoju u Poliklinici za rehabilitaciju slušanja i govora „Suvag“ i drugim kabinetima za govorno-jezičnu komunikaciju te praćenje plaćanja i satnice dolaska djece.

Pomoći za ogrjev isplaćuje se u mjesečnim iznosima zajedno s troškovima stanovanja, a iznosi 13,33 eura, sredstva koja doznačuje nadležno Ministarstvo sukladno Odluci Vlade Republike Hrvatske.

Plaće za privremeno zaposlene koje se odnose na javne radove – u ovom razdoblju imali smo 2 novozaposlena na javnim radovima. Radni odnos na određeno vrijeme traje 6 mjeseci. Djelatnici su pripadnici Romske nacionalne manjine koji su uspješno integrirani u radnu populaciju tijekom druge polovice 2024. godine. Projekt se uspješno provodi dugi niz godina u partnerskom odnosu s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje.

EU Projekt – Zaželi – Bjelovar - Grad Bjelovar je 23. veljače 2024. godine potpisao Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Europskog socijalnog fonda plus u financijskom razdoblju 2021.- 2027., Kodni broj: SF.3.4.11.01.0351, Zaželi - Bjelovar. Ukupna vrijednost projekta je 1.485.000,00 eura. Pružatelji usluga, 32 žene i jedan muškarac, su s pružanjem pomoći starijim i osobama s invaliditetom počeli 3. lipnja 2024. godine i od tada kontinuirano pružaju uslugu pomoći i podrške. U projekt je uključeno ukupno 198 korisnika (svaki pružatelj usluga ima šest korisnika) koji uz pruženu pomoć u kućanskim poslovima, higijeni, dostavi namirnica i sl. svaki mjesec dobivaju i paket higijenskih i kućanskih potrepština. U proteklom razdoblju dvoje je djelatnika bilo na dugotrajnom bolovanju te je u zamjenu pomoć pružalo dvoje djelatnika zaposlenih do njihova povratka s bolovanja. Dvije su

radnice ostvarile pravo na starosnu mirovinu dok je jedna prešla na drugo radno mjesto te su umjesto njih zaposlene tri nove radnice. Nekoliko je korisnika izišlo iz projekta zbog odlaska u dom ili smrti te su umjesto njih uključeni drugi korisnici. Na „listi čekanja“ nalazi se 46 korisnika.

II. Pomoć u naravi

Pučka kuhinja – Grad Bjelovar osigurava sredstva za sufinanciranje rada Pučke kuhinje u Caritasu Župe Sv. Antuna Padovanskog Bjelovar za pripremu toplog obroka. Svakodnevno se u Pučkoj kuhinji hrani oko 60 korisnika, a u drugoj polovici 2024. godine bilo ih je 59.

Darivanje djece - što podrazumijeva isplatu naknade za svako novorođeno dijete, sukladno Odluci o socijalnoj skrbi.

III. Pomoći humanitarnim organizacijama i udrugama

Sufinanciranje rada Udruge za zaštitu žena i djece žrtava obiteljskog nasilja „Iris“ Bjelovar – Sigurna kuća, sukladno Ugovoru o plaćanju režijskih troškova prostora „Sigurne kuće“, plaća se iz Proračuna Grada Bjelovara za 2024. godinu. Navedenim ugovorom Grad Bjelovar platio je troškove električne energije, plina, opskrbu vodom te iznošenje i odvoz smeća za drugih 6 mjeseci 2024. godine.

Rad humanitarnih udruga – Grad Bjelovar raspisao je početkom 2024. godine Javni poziv za financiranje jednogodišnjih i jednokratnih programa i projekata udruga Grada Bjelovara za 2024. godinu te donio Odluku o odobravanju i raspoređivanju financijskih sredstava programima i projektima udruga iz programa socijalno-zdravstvenih potreba pristiglim na Javni poziv za financiranje jednogodišnjih i jednokratnih programa i projekata udruga Grada Bjelovara za 2024. godinu. Odobreni projekti proveli su se sukladno programima i potrebama Udruga.

Rad Gradskog društva Crvenog križa Bjelovar sufinanciran je temeljem Zakona o Crvenom križu što iznosi 0,7% Proračuna Grada Bjelovara.

Uz navedene poslove, socijalna skrb i zdravstvo radi sa strankama. U socijalnu skrb i zdravstvo redovito dolaze korisnici u potrebi. To su uglavnom korisnici zajamčene minimalne naknade, osobe koje nemaju dovoljno financijskih sredstava za život i osnovne životne potrebe svoje obitelji i djece, osobe s invaliditetom, predstavnici Udruga te umirovljenici stariji od 65 godina. Često dolaze ljudi koji se žele informirati o svojim pravima i u kojim ustanovama traženo pravo mogu ostvariti ili jednostavno porazgovarati o svojim teškoćama.

U socijalnoj skrbi i zdravstvu redovito se kontaktiraju zaposlene osobe na javnim radovima i u EU projektima te se, u suradnji sa Zavodom za socijalni rad Bjelovar i udrugama osoba s invaliditetom, rješava nastala problematika.

Jednom mjesečno organizira se zajednički sastanak s djelatnicima u javnim radovima gdje svi zajedno, ukoliko postoje, rješavaju probleme na terenu.

Jednom mjesečno pisanim putem izvještava se Hrvatski Zavod za zapošljavanje o svim segmentima javnog rada za protekli mjesec.

7. ARHIVA

U razdoblju od srpnja do prosinca 2024. godine, klasificirana su 2022 zahtjeva upravnog i neupravnog postupka.

U istom razdoblju riješen je 2242 zahtjev odnosno upravni ili neupravni postupak te je vraćen i odložen u pismohranu Grada Bjelovara.

12. prosinca 2024.g. donesen je novi Plan klasifikacijskih oznaka (Klasa 035-02/24-01/04), a kojim je utvrđeno klasifikacijsko označavanje ulaznih i izlaznih pismena od sljedeće kalendarske godine sukladno Uredbi o uredskom poslovanju te djelokrugu Grada Bjelovara.

8. OPĆI POSLOVI

U sklopu Odjela redovito se vodi briga o održavanju zgrade, vozila, informatičke opreme te poslova čajne kuhinje.

9. PROTOKOL GRADONAČELNIKA

Polugodišnje izvješće o radu gradonačelnika Grada Bjelovara u periodu od 1. srpnja do 31. prosinca 2024. godine, prikazuje aktivnosti i rad, ne samo gradonačelnika, već i njegovog zamjenika na različitim područjima te suradnika, a sve vezano uz ostvarenje brojnih projekata na dobrobit grada i njegovih građana. Putem izvješća vidljiv je i rad svih upravnih odjela Grada Bjelovara.

U skladu s tim, od srpnja do kraja prosinca, gradonačelnik i njegov zamjenik sa suradnicima održali su brojne sastanke s fizičkim, ali i predstavnicima pravnih osoba kako bi rad Gradske uprave bio što kvalitetniji i učinkovitiji. Na taj način ostvareni su mnogi zadani ciljevi - neki od projekata uspješno su dovršeni, neki su u tijeku, a neki su tek započeli, a sve u smislu podizanja standarda života građana Bjelovara.

U svemu tome važno je istaknuti javnost i transparentnost rada gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika, kao i općenito cijele Gradske uprave, te redovito informiranje građana. Upravo s tim ciljem predstavnici medija uredno dobivaju pozive za konferencije za novinare na kojima ih se izvještava o najnovijim projektima, kao i o tijeku onih postojećih, ali i o svim drugim događanjima poput priredbi ili manifestacija u kojima je Grad organizator ili suorganizator.

Gradonačelnik i zamjenik gradonačelnika redoviti su sudionici gotovo svih događanja u gradu, kojima je Grad organizator ili partner, ali i onima kojima nije organizator, a na koje ih se redovito poziva kako bi bili upoznati s radom gradskih ustanova, institucija, tvrtki ili privatnih osoba koje pridonose razvoju Bjelovara u bilo kojem smislu – od gospodarskog do kulturnog značaja.

U nastavku donosimo niz aktivnosti gradonačelnika, njegovog zamjenika i suradnika tijekom drugih šest mjeseci ove godine, a koje su vezane uz medijsku i promidžbu Grada općenito.

Srpanj:

- Najava četvrtog po redu košarkaškog turnira Borik 3x3 Bjelovar
- Konferencija za novinare o potporama u turizmu. Na temelju Javnoga poziva Turističke zajednice Bilogora-Bjelovar dodijeljeno je dvanaest potpora za različite projekte u turizmu, među kojima se najveći dio odnosi na potpore vezane uz opremanje kuća za odmor s bazenima. Ukupna vrijednost dodijeljenih potpora je 98.177,73 eura.
- U sklopu projekta rekonstrukcije vodovoda i odvodnje, krenuli radovi u dvije ulice u samom središtu Bjelovara – u Trumbićevoj i u Ulici Andrije Kačića Miošića koje će dobiti 36 novih vodovodnih priključaka te desetak priključaka na odvodnju u Ulici Ante Trumbića. U sklopu čitavog projekta bit će obuhvaćeno ukupno trinaest gradskih ulica, a novac je osiguran iz Nacionalnog plana

oporavka i otpornosti - NPOO. Nakon podzemnih radova, Grad će asfaltirati ceste

- Obilazak zgrade na Trgu hrvatskih branitelja 15 koja nakon konstrukcijske ide u cjelovitu obnovu. Cijena radova je dva milijuna eura, a putem postupka javne nabave posao na izvođenju radova dobila je Zajednica ponuditelja Begeom Inženjering d.o.o., Montsistemi d.o.o. i Grad-IM, obrt za graditeljstvo. Rok za dovršetak radova je 10 mjeseci, a obnovljenim prostorom koristit će se Centar za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar i Tehnološki Park
- Konferencija za novinare vezano za nastavak radova u sklopu projekta rekonstrukcije pročistača otpadnih voda u Velikom Korenovu kojega provode Vodne usluge. Vrijednost je 16.236.198,08 eura. Riječ je o posljednjem i najvrjednijem ugovoru u sklopu projekta aglomeracije
- Konferencija za novinare na kojoj je rečeno da je Gradu Bjelovaru odobreno 19,2 milijuna eura iz Nacionalnoga plana oporavka i otpornosti za gradnju nove škole na sjeveru grada. Riječ je o 100% financiranju škole s 25 učionica i popratnim objektima u sklopu zgrade
- Obilazak radova na obnovi pročelja na mjesnom domu u Velikom Korenovu. Radovi obuhvaćaju izradu termo-fasade, ugradnju ograde na balkonu, postavu vanjskih kamenih klupčica na prozorima i druge povezane radove. Putem postupka nabave javne ugovoren je izvođač radova, bjelovarski obrt Graditeljstvo interijeri Lovrić, a vrijednost ugovorenih radova je 37.481,25 eura
- Koncert Vedrana Milića i prijatelja u atriju Gradskog muzeja u sklopu Bjelovarskog kulturnog ljeta
- Obilazak Vinkovićevog naselju. Radovi na obnavljanju sedam ulica u tom naselju su u tijeku i stajat će oko 300 tisuća eura
- U projekta „Mogu ja, možeš i ti“, kojega je proveo Upravni odjel za komunalne djelatnosti i uređenje prostora Grada Bjelovara sudjelovali su učenici I. i III. osnovne škole. Radi se o obrazovno-informativnoj aktivnosti o gospodarenju otpadom u okviru kružnog gospodarstva. Projekt „Mogu ja, možeš i ti“ sufinanciran je novcem iz Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, a ukupna vrijednost iznosila je 12.990,00 eura
- Obilazak radova u Ulici Matije Gupca gdje radovi na odvodnji u tijeku. U sklopu projekta aglomeracije, odnosno gradnje i zamjene vodovoda i odvodnje, rekonstruirat će se u toj ulici 878 m cjevovoda odvodnje, čime će se osigurati i 50 kućnih priključaka te će se sanirati cesta
- Obilazak radova na novoj zgradi Dječjeg vrtića Bjelovar u Ulici Viktora Bubnja. Radovi idu prema planu. Riječ je o objektu u kojemu će boraviti 64 mališana u četiri skupine. Ukupna vrijednost radova iznosi 2,4 milijuna eura, od čega je 650 tisuća eura sufinancirano putem Nacionalnog plana oporavka i otpornosti
- U sklopu Bjelovarskog kulturnog ljeta koncerti u Boho parku. Nastupaju zagrebački rockeri - Drugi način te Tomislav Goluban
- Obilazak Velike Ciglene gdje su radovi u tijeku na izgradnji 950 m novog nogostupa. Procijenjena vrijednost radova je oko 100.000 eura
- Postavljanje petnaest novih kamera u gradu na osam lokacija
- Konferencija za novinare vezano za dobivanje dopusnice za diplomski studij Sestrinstva na Veleučilištu u Bjelovaru
- U velikoj vijećnici Grada poljoprivrednicima su dodijeljene odluke o visini isplate potpore. Grad je u tu svrhu osigurao 143 tisuće eura. Zaprimljeno je 147 zahtjeva za potpore
- Održana konferencija za novinare vezano za ulaganja Grada Bjelovara u sport i kulturu od 2017. godine. Radi se o iznimno velikim sredstvima u sedam godina. Primjerice, 2017. godine za potrebe sporta iz proračuna Grada izdvojeno je

821.755,61 eura, dok u 2024. godini ukupna vrijednost planiranih ulaganja u sportsku infrastrukturu iznosi 10.011.850,00 eura. Kada je kultura u pitanju, iz proračuna za 2017. godinu izdvojeno je 1.760.035,50 eura, a 2024. godine planirano je 4.974.650,10 eura

- Koncert dva benda - Brave Vintage Rock i Proces u Boho parku u sklopu Bjelovarskog kulturnog ljeta
- U Boho parku program Ljetnoga kina u organizaciji Kulturnog i multimedijskog centra Bjelovar te udruge DOKUart
- U sklopu Bjelovarskog kulturnog ljeta, Narodna knjižnica Petar Preradović u suradnji s Društvom Naša djeca Bjelovar organizira Čitaonicu Igraonicu svake subote u srpnju i kolovozu za najmlađe
- Radionicu medijske pismenosti organizirao CUK u sklopu Bjelovarskog kulturnog ljeta
- U Boho parku koncert Tamburaškog sastava Bilogora u sklopu Bjelovarskog kulturnog ljeta
- U organizaciji Udruge Hrvatska pomaže, a uz potporu Grada Bjelovara, bjelovarsko odmaralište u Novom Vinodolskom, Hostel Bjelovar, već drugu godinu za redom domaćin je djeci iz Harkiva, Ukrajine
- U Studijskom odjelu Knjižnice izložba "Kuc, kuc, ovdje Tiflološki muzej"
- Prikazivanje igranog filma Najgora osoba na svijetu u Boho parku pod zvijezdama u sklopu Bjelovarskog kulturnog ljeta

Kolovoz:

- Doček strijelca Mirana Maričića, nakon osvojene brončane medalje na Olimpijskim igrama u Parizu
- Obilježen Dan pobjede i domovinske zahvalnosti te Dan hrvatskih branitelja polaganjem vijenaca poginulim hrvatskim braniteljima te misa za Domovinu i hrvatske branitelje
- Održan višednevni turnir u društvenim igrama Cukni na igru u sklopu Bjelovarskog kulturnog ljeta
- Višednevna radionica glume, Izvedba pod suncem, održana u sklopu Bjelovarskog kulturnog ljeta
- Održana komemoracija u Slavonskom Bordu u spomen na poginule branitelje 105. brigade. Braneci hrvatsku granicu na rijeci Savi 1992. godine poginulo je osamnaest branitelja bjelovarske 105. brigade.
- Na gradskom korzu otvorena je izložba "Dragi Česi, šaljem pozdrav iz Hrvatske" u organizaciji Veleposlanstva Republike Češke, a uz potporu Grada Bjelovara i Bjelovarsko-bilogorske županije. Izložba na panoima prikazuje priče i fotografije koje prikazuju prijateljstvo dviju država u teškim vremenima
- Detektivski tjedan u sklopu Bjelovarskog kulturnog ljeta
- Prijem člana Udruge osoba s intelektualnim teškoćama OSIT Emanuela Štajcera koji je na međunarodnom gastronomskom natjecanju "CUPI's SPOON" ili Amorova žlica uvjerljivo pobijedio u jakoj konkurenciji
- Bjelovarske mažoretkinje, nakon sudjelovanja na Europskom prvenstvu u mažoret plesu u Beogradu, vratile su se s osvojenim srebrom i broncom u iznimno jakoj konkurenciji mažoretkinja iz cijele Europe
- Potpisan ugovor s izvođačem radova na energetskej obnovi zgrade Narodne knjižnice "Petar Preradović" Bjelovar, vrijedan 1.035.980,35 €, a financiran je putem NPOO-a. Riječ je o povijesnoj zgradi u središtu Bjelovara, za čiju je obnovu posao dobila tvrtka Begeom Inženjering d.o.o. Zgrada koja će imati novo krovšte te postavljene solarne panele, bit će energetske gotovo u potpunosti neovisna

- Skupština Tehnološkog parka
- Skupština Terme Bjelovar
- Skupština gradskog poduzeća za upravljanje sportskim objektima
- Na Gradskim bazenima Bjelovar održan prvi plivački miting „Bjelovar sprint“ nakon 20 godina. Bio je to prijateljski susret članova Bjelovarskog plivačkog kluba i plivača iz Daruvara, Virovitice i Đakova
- Održan DOKUart pod zvijezdama

Rujan:

- Završetak kupališne sezone. Održana vaterpolo utakmica mlađih dobnih kategorija između PVK Mladosti Bjelovar i Vaterpolo kluba ZPK Zagreb te okupljanje veterana
- Prijem mladih igrača Košarkaškog kluba Borik, točnije selekcija U13, koji su u srpnju osvojili prvenstvo Hrvatske u 3x3 košarci
- U ulicama Mate Lovraka, Antuna Radića te Bogoslava Šuleka, u neposrednoj blizini Prve osnovne škole, promijenjena je prometna regulacija čime se dobilo na većoj sigurnosti građana i većem broju parkirnih mjesta
- Odana počast dvadesetorici hrvatskih branitelja, mučki ubijenih u Kusionjama
- Posjet II. osnovnoj školi Bjelovar u povodu početka nastave u novoj školskoj godini
- Najavljen prvi B:IT.hack, trodnevni hackathon na kojemu će IT stručnjaci, okupljeni u timove, natjecati se u izradi zadanih digitalnih rješenja
- Konferencija za novinare o povlačenju novca iz europskih fondova. Naime, Grad Bjelovar je treći grad u Hrvatskoj u tome. U sljedeće dvije godine u gradu će se realizirati projekti ukupno vrijedni oko 250 milijuna eura
- Dječje gradsko vijeće Grada Bjelovara održalo svoju četvrtu sjednicu
- Najavljen 31. Jesenski međunarodni bjelovarski sajam na kojem će Grad Bjelovar imati svoj štand gdje će predstaviti domaće proizvođače
- Obilazak novo asfaltiranog nogostupa u Velikoj Cigleni
- Obilazak početka radova na obnovi ulice u Patkovcu. Duljina ceste koja se obnavlja je oko tisuću metara, a ukupna vrijednost obnove iznosi oko 120 tisuća eura
- Otvoren je 31. Jesenski međunarodni bjelovarski sajam
- Najavljen 14. Komedijski fest
- Zadnji vikend Bjelovarskog kulturnog ljeta završava uz pop-rock hitove i pjesmu i ples kulturno-umjetničkih društava
- Najavljen program DOKUarta, međunarodnog festivala dokumentarnog filma
- Predškolci Dječjeg vrtića Bjelovar tradicionalno su posjetili Gradsku upravu kako bi čestitali predstojećim Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja
- Prijem članova Kluba nordijskog hodanja Obzor koji su na svjetskom natjecanju postigli iznimne uspjehe u nordijskom hodanju
- Otvorenje novootvorene Digitalne učionice budućnosti u II. osnovnoj školi koja, među ostalim, ima interaktivnu ploču, posebna sjedala s klupom te 25 chromebooka - prijenosna računala, otporna na udarce i tekućinu, a koja se mogu koristiti na više načina
- Potpisivanje ugovora o financiranju programa udruga u kulturi
- U povodu Dana Grada Bjelovara i Dana bjelovarskih branitelja u središtu grada otvorena izložba „Kroz objektiv: Branitelji i sportaši za slobodu Bjelovara“
- Izložba - 14. susret starodobnih vozila u Bjelovaru te izložba Mustanga u provodu Dana Grada Bjelovara i Dana bjelovarskih branitelja
- Održana svečana sjednica Gradskog vijeća u povodu Dana Grada Bjelovara i Dana bjelovarskih branitelja. Na svečanoj sjednici dodijeljena su javna priznanja

- Grada Bjelovara, koja su uručena pojedincima i organizacijama za njihov značajan doprinos razvoju grada i zajednice
- Koncert grupe Vatra u središnjem gradskom parku u povodu Dana Grada Bjelovara i Dana bjelovarskih branitelja
 - Otvoreno novo sportsko igralište u Hrgovljanima vrijedno 83 tisuće eura
 - Obilježavanje 29. rujna, Dana Grada Bjelovara i Dana bjelovarskih branitelja. Cjelodnevni program sačinjavao je, među ostalim, i Taktičko-tehnički zbor vojske i policije, Mimohod pobjednika Barutana '91., polaganje vijenaca i komemoraciju te koncelebriranu misu na Barutani. Također, održana Moto alka i koncert Đanija Stipaničeva i Simfonijskog puhačkog orkestra OSRH te Puhačkog orkestra Bjelovar
 - Konferencija za novinare o obnovi zelenih površina u središnjem gradskom parku. Radovi kreću i 14284 četvornih metara travnjaka će se frezati te će biti posađena nova trava, prikladna za parkove
 - Djeca predškolskog uzrasta iz Dječjeg vrtića Bubamara posjetila Grad Bjelovar

Listopad:

- Prijem Bjelovarskih slavuja – Fakina povodom Međunarodnog dana starijih osoba
- Konferencija za novinare na kojoj je predstavljena nova uprava Veleučilišta u Bjelovaru. To su mr.sc. Tatjana Badrov – dekanica, dr. sc. Zoran Vrhovski – prodekan za nastavu i studente, Krunoslav Husak – prodekan za razvoj
- Najavljena utakmica Ženskog rukometnog kluba Bjelovar protiv BSK-a Uskudar Istanbul
- Otvorenje 19. DOKUarta, festivala dokumentarnog filma
- Počeo Dječji tjedan sjednicom Dječjeg gradskog vijeća Grada Bjelovara, zabavnom programu na paviljonu te svečanosti u Domu kulture gdje je uručeno priznanje Prvak dobrote, u akciji Mali ljudi velika djela – Ponos Bjelovara
- Konferencija za novinare vezano za tijek radova na izgradnji novog uređaja za pročišćavanje otpadnih voda, vrijednog nešto više od 16 milijuna eura. Kapacitet pročišćavanja imat će na razini za 47 tisuća stanovnika, a zadovoljavat će visoke ekološke europske standarde
- Prijem Eme Bugarinović, članice Taekwondo kluba FOX, koja je u Južnoj Koreji na Svjetskom prvenstvu u taekwondou osvojila brončanu medalju
- Konferencija za novinare o završetku radova na obnovi ulica u bjelovarskom Vinkovićevom naselju. Riječ je o ulicama Julija Tomića, Celestina Medovića, Marina Držića, Franza Prešerna, Ivana Meštovića, Ljube Babića i Joze Kljakovića. Ukupna duljina tih ulica je oko 1,5 kilometara, a vrijednost radova iznosi oko 300.000,00 eura
- Posjet djece iz Osnovne škole A.G. Matoša iz Novalje na otoku Pagu, Bjelovaru. Njihov dolazak i susret s vršnjacima iz II. osnovna škola Bjelovar organiziran je u sklopu projekta „Veliki-mali modro-zeleni“, u organizaciji Alfa radija i Jadrolinije
- Veleposlanica Kraljevine Nizozemske Nj. E. Charlotte Van Baak posjetila je Grad Bjelovar. Gradonačelnik Dario Hrebak upoznao ju je s brojnim gradskim projektima, a jedan od njih su i posjetili – sortirnicu i kompostanu u sklopu odlagališta otpada Doline. Navečer je veleposlanica bila i na zatvaranju DOKUarta te pogledati tri hrvatska dokumentarna filma te jedan iz Nizozemske
- Bjelovarski ženski zbor Vox Feminae s 57. Državnog natjecanja zborova vratio se s osvojenim zlatom te posebnom nagradom za najbolju izvedbu djela živućeg autora. Prijem u Gradskoj upravi.

- Počeo je prvi B:IT.hack. Natjecanje devet timova u izradi najboljeg digitalnog rješenja vezano uz iznajmljivanje mjesnih domova Grada Bjelovara. Hackathon organizirao Tehnološki park Bjelovar uz podršku Veleučilište u Bjelovaru i Grada Bjelovara, a cilj je povezati akademsku i IT zajednicu te približiti građanima svijet tehnologije i inovacija
- U sklopu Sport festa u Poreču dodijeljene su Jump sportske nagrade u sedam kategorija. U kategoriji "Grad sporta" nagradu je dobio Grad Bjelovar
- Na Veleučilištu u Bjelovaru održano je prvo, povijesno uvodno predavanje za 90 studenata stručnog diplomskog studija Sestrinstvo
- Obilazak NK Zvijerci. Osim za velike infrastrukturne projekte, poput obnove Sokolane te gradnje stadiona, Grad redovito izdvaja novac i za različite potrebe bjelovarskih klubova. Jedan od njih je i NK Zvijerci, koji je, među ostalim, dobio prijeko potrebnu traktorsku kosilicu za svoj teren
- Konferencija za novinare na kojoj je rečeno da je posao izvođača radova na gradnji Termi Bjelovar dobila tvrtka Radnik koja će toplice graditi u suradnji s tvrtkom Hidroregulacija
- Obilazak početka radova na infrastrukturi za buduću zgradu osnovne škole na sjeveru grada. Radovi su krenuli, na izgradnji prometnica sa stazama, oborinskom odvodnjom, javnom rasvjetom, kanalizacijom, vodovodom, plinovodom i distributivno telekomunikacijskom kanalizacijom. Riječ je o dvjema fazama radova koje se rade istodobno i ukupno su vrijedne oko 1.800.000,00 eura.
- Jedanaestu godinu zaredom bjelovarski osnovnoškolci s poteškoćama u učenju dobivaju pomoćnike u nastavi. Točnije, radi se o 69 učenika iz četiri škole i Centar za odgoj, obrazovanje i razvojnu podršku Bjelovar. Putem projekta Sinergijom do uspješnije zajednice za osiguranje pomoćnika u nastavi za razdoblje od 2024. do 2027. osiguran je novac za rad 33 pomoćnika u nastavi za 33 učenika, a ukupna vrijednost projekta je 1.203.444,00 eura. Bespovratna sredstva iznose 1.083.099,60 eura financirana iz Europskog socijalnog fonda plus te udio Grad Bjelovar u sufinanciranju projekta iznosi 120.344,40 eura odnosno 10%. Kao i prijašnjih godina, Grad osigurao dodatan novac za rad pomoćnika u nastavi za učenike koji imaju rješenje o pravu na pomoćnika u nastavi, a nisu ga ostvarili putem projekta. Za to je u proračunu osigurano 200.000,00 eura za rad dodatnih 17 pomoćnika u nastavi za 36 učenika
- Uoči blagdana Svih svetih, odana je počast svim poginulim hrvatskim braniteljima, kao i svima ostalim pokojnim sugrađanima. Položeni su vijenci i zapaljane svijeće na bjelovarskom groblju "Borik", pokraj Spomen-obilježja Barutana, Spomen-obilježja u Lugu, na groblju Sv. Andrije te pokraj spomenika braniteljima u središnjem gradskom parku
- Objavljen završetak radova na groblju Borik. Radovi su se odnosili na novo asfaltirane staze, modernu rasvjetu i efikasan sustav odvodnje. Vrijednost radova 70 tisuća eura.

Studen:

- Konferencija za novinare o tijeku gradnja nove zgrade Državnog arhiva u Bjelovaru, vrijedne 4.580.903,94 eura, u potpunosti financirana iz NPOO-a putem Ministarstva kulture i medija. Radovi, napreduju prema planu, a prema Ugovoru bi trebali završiti u siječnju 2026. godine.
- Nakon višemjesečnog prikupljanja materijala te prijave Ministarstvu kulture i medija 2023. u prosincu, Bjelovarska budnica upisana je u Registar kulturnih dobara Republike Hrvatske. Bjelovarska budnica upisana je kao nematerijalno

kulturno dobro jer se radi o običaju te je dobila preventivnu zaštitu na dvije godine, što je i redovna procedura. U sljedećim godinama napraviti će se dodatna istraživanja kako bi Bjelovarska budnica dobila i trajnu zaštitu. O tome održana konferencija za novinare

- Raspisan Javni poziv za pružanje trgovačkih i ugostiteljskih usluga te promociju osobnih proizvoda na manifestaciji Advent u Bjelovaru
- Centar za odgoj, obrazovanje i razvojnu podršku Bjelovar proslavio 60. godišnjicu rada. Centar je kroz šest desetljeća postao ključna institucija koja se brine o djeci s teškoćama u razvoju, omogućujući im obrazovanje, rehabilitaciju i razvojnu podršku u sigurnom i poticajnom okruženju
- Najava tradicionalnog malonogometnog turnira Bjelovarski Božić. Održava se 45. puta, a četvrti puta je u organizaciji Malonogometnog kluba Bjelovar. Zadnje četiri godine turnir se probio među top 5 malonogometnih turnira u Hrvatskoj. Nagradni fond i ove godine iznosi 10 tisuća eura
- Gradski muzej Bjelovar potpisao je Ugovor s izvođačem radova Veselčić d.o.o. o izvođenju radova na energetskej obnovi muzejske zgrade. Ukupna vrijednost Ugovora je 2.024.359,26 eura, od čega se više od 80% financira iz Mehanizma za oporavak i otpornost. Rok završetka radova je 10 mjeseci
- Grad Bjelovar, udruge proizašle iz Domovinskog rata, učenici bjelovarskih srednjih škola i drugi, odali su počast žrtvama Vukovara i Škabrnje paljenjem lampaša u Vukovarskoj ulici
- Gradonačelnik primio mlade članove Taekwondo kluba Omega Petra Daskijevića i Petru Jukić koji su se vratili s Europskog prvenstva mlađih kadeta iz Tirane, Albanija. Petar Daskijević osvojio je broncu. S njima su došli i predsjednik TK Omega Dinko Tandara te trener Ivan Daskijević
- Najava jubilarnog 20. Božićnog gala koncerta
- Predstavljeno idejno rješenje novog gradskog projekta – izgradnju nove tribine sa streljanom i dogradnju postojeće tribine Gradskog stadiona za potrebe 1. razine Hrvatske nogometne lige
- Potpisivanje ugovora s izvođačem radova, obrt za graditeljstvo Grad-IM iz Gornje Ploščice, za radove na energetskej obnovi društvenog doma Gudovac. Ugovorena vrijednost radova s izvođačem je 636.620,76 eura. Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost dodijelio je bespovratna sredstva u iznosu od oko 63,8%
- Raspisan Javni poziv za sufinanciranje programa sanacije obnove pročelja i krovova građevina
- Počeli su pripremni radovi u Velikom Korenovu na Termama Bjelovar
- Najavljen veliki blagdanski koncert Bjelovar pjeva Božiću. Nastupaju Marija Vidović, Lea Mijatović, Davor Lovrić, Sara Knežević, Tvrtko Hopek i Marin Jurić Čivro, Bjelovarski revijski orkestar pod vodstvom maestra Tomislava Vrapca i Ženski pjevački zbor Vox Feminae
- Nakon pripremnih radova, službeno započela izgradnja kompleksa Termi Bjelovar u Velikom Korenovu
- Najavljena Večer nacionalnih manjina
- Dani Željka Sabola u 1. osnovnoj školi
- Prva godina dodjele nagrade Željko Sabol. Odbor za dodjelu Nagrade Željko Sabol, kojega čine Milan Bešlić, Davor Šalat i Siniša Krpan, jednoglasno je za najbolju zbirku pjesama na hrvatskom jeziku izabrao zbirku „Priljavi od zemlje, pijani od zraka“ te autoricu Sibilu Petlevski proglasio laureatkinjom Nagrade Željko Sabol
- Konferencija za novinare – predstavljen program manifestacije Adventa u Bjelovaru

- Prvi adventski vikend. Klizalište, koncerti i nastupi od Puhačkog orkestra Bjelovar i Hrvatske gradske glazbe Vis do koncert Bjelovar pjeva Božiću i nastupa TS Ledina, šetnje s Djedom i Bakom Mraz te druženje s njima u Kući Djeda i Bake Mraz
- Paljenje prve adventske svijeće ispred katedrale
- Kazališna predstava iz Dubrovnika U potrazi za Cvijetom Zuzorić
- Skupština Udruge gradova
- 16. susret gradonačelnika i poduzetnika
- Konferencija za novinare, najava Večeri nacionalnih manjina
- Održana 16. Večer nacionalnih manjina

Prosinac:

- Advent u Bjelovaru
- Skupštine Turističke zajednice Bilogora – Bjelovar
- Komemoracija u Komletincima. 33. godine od tragične smrti 44 hrvatska branitelja stradala u Domovinskom ratu na komletinačkom bojištu
- Blagdan sv. Nikole na Adventu u Bjelovaru. Bogat cjelodnevni program prepun čarolije, radionica i glazbe te tradicionalno ukrašavanje božićnog drvca na korzu s djecom te susret s Moto Mrazovima
- TS Bilogora - blagdanski koncert pod zvijezdama
- Obilazak sadnje drveća u gradu. U sklopu projekta Zelena mreža Bjelovar sadi se 366 stabala širom grada, a dolazi i nova oprema koja se sastoji od 55 klupa, 26 koševa za otpatke i 3 javne česme. Projekt je vrijedan 320 tisuća eura, uz 80% sufinanciranje Fonda za zaštitu okoliša
- Grad Bjelovar donosi strateški plan razvoja zelene infrastrukture i održivog prostora za razdoblje 2022. – 2027. Cilj je jačanje otpornosti na klimatske promjene, kružno gospodarenje prostorom i zgradama te integracija rješenja temeljenih na prirodi. Projekt je financiran iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti, a Grad Bjelovar osigurao je 33.180,70 eura putem ugovora s Ministarstvom prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine
- Paljenje druge adventske svijeće ispred katedrale
- Drugi adventski vikend u Bjelovaru. Nastupili Ringišpil, Neki to vole vruće i Tamburaški sastav Bilogora
- Skupština Povijesne postrojbe Bjelovarski graničari – Husari 1756.
- Božićni gala koncert
- Skupština Športske zajednice Grada Bjelovara
- Advent u Bjelovaru, koncert Tamburaškog sastava Barrique
- Konferencija za novinare o izmještanju teretnog prometa. Kamioni s prikolicom i tegljači moraju voziti točno određenim alternativnim pravcima. Cilj svega je smanjiti promet u samom središtu grada i učiniti ga sigurnijim. Prema Odluci Gradskog vijeća, uređeno je prometovanje u tranzitu teretnim vozilima dužim od 12 metara. Ona vozila, koja ipak trebaju dopremiti robu izvan obveznih i dozvoljenih pravaca kretanja, za to će morati tražiti dozvolu Grada. Kazna za vožnju nedozvoljenim pravcem vozače teretnih vozila stajat će 60 eura.
- Advent u Bjelovaru – klizalište i adventski sajam te koncert grupe Gusti sok
- Otvorenje B:it.cona, konferencije koja okuplja stručnjake i entuzijaste iz IT-a i tehnologije
- Paljenje treće adventske svijeće pokraj katedrale
- Konferencija za novinare o uređenju Trumbičeve i Miošičeve ulice. U Miošičevoj ulici rekonstruiran je vodovod te priključci, što je Vodne usluge stajalo oko 150 tisuća eura, a oko 80 tisuća eura iznosila je rekonstrukcija vodovoda i odvodnje u Trumbičevoj ulici. Nakon asfaltiranja, te su ulice postale jednosmjerne te su

dobile 50-ak dodatnih parkirališnih mjesta. U Miošićevoj ulici posađena su i 32 stabla graba, dok je u Trumbićevoj zasađeno grmlje. Ukupno, na uređenje tih dviju ulica utrošeno je oko 600 tisuća eura.

- Obilazak gradilišta budućeg novog vrtića. Mališani bi u njemu trebali boraviti već u rujnu 2025. godine. U novom vrtiću boraviti će 64 mališana u četiri skupine, odnosno u dvije vrtićke i dvije jasličke skupine. Radovi i opremanje vrtića stajat će oko 2,5 milijuna eura. Oko 650 tisuća eura osigurano je putem Nacionalnog plana oporavka i otpornosti, a ostatak će financirati Grad Bjelovar
- Skupština Bjelovarskog sajma
- Konferencija za novinare o energetskej obnovi Informacijsko-edukacijskog centra Barutana. Ugovorena vrijednost radova iznosi 268.745,75 eura. Projekt je sufinanciran iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti u iznosu od 120.042,63 eura. Nakon obnove objekt će prijeći u B energetskej razred. Korisnik Informacijsko-edukacijskog centra Barutana je Gradski muzej Bjelovar
- Konferencija za novinare vezano za energetskej obnovu društvenog doma u Markovcu. Vrijednost je 221.232,50 eura, a za tu je namjenu iz programa Nacionalnog plana oporavka i otpornosti Gradu bespovratno odobren novac u iznosu od 43,8% od ukupne vrijednosti projekta. Nakon završetka obnove zgrada će iz F energetskej razred prijeći u B razred.
- Večer na Adventu u Bjelovaru, koncert LES
- Konferencija za novinare vezano za raspisivanje Javnog poziva za potpore u turizmu. Turistička zajednica Bilogora-Bjelovar je od 2017. do 15. prosinca 2024. godine ostvarila rast veći od 100 % u noćenjima i 46 % veći u dolascima.
- Skupština Tehnološkog parka Bjelovar
- Žive jaslice na Adventu u Bjelovaru od Badnjaka do blagdana Sveta tri kralja ispred katedrale
- Primopredaja kombi vozila. Odlukom Upravnog vijeća te u dogovoru s Gradom Bjelovarem, Gradski muzej Bjelovar darovao je svoje kombi vozilo Caritasu Župe sv. Antuna Padovanskog za potrebe rada Pučke kuhinje i Caritsa
- Uručenje poklona Udruzi Osit. Radi se o didaktičkom materijalu potrebnim za njihove radionice
- Podjela darova djeci i predstava za djecu
- Paljenje četvrte adventske svijeće ispred katedrale
- Konferencija za novinare o odabiru operatera za upravljanje sortirnicom. Odabir je proveden postupkom javne nabave, a Komunalac je bio i jedini ponuditelj. Komunalac će upravljati postrojenjem za sortiranje odvojeno prikupljenog komunalnog otpada i reciklažnog otpada s javnih površina, uključujući i reciklažna dvorišta na području Grada Bjelovara i još 12 jedinica lokalne samouprave. Ukupna vrijednost usluga predviđenih četverogodišnjim Ugovorom iznosi 631.250,00 eura. Planirani radni kapacitet sortirnice iznosi oko 4.200 tona na godinu.
- Obilježnica obilježavanja pogibije hrvatskih branitelja u Pakračkim vinogradima
- Advent u Bjelovaru, Koncert Gazde
- Advent u Bjelovaru, Sutra je novi dan, koncert, hitovi Željka Sabola, Drage Britvića i dr.
- Advent u Bjelovaru, koncert Leteći odred
- Novogodišnji koncert Puhačkog orkestra Bjelovar
- Skupština Vodnih usluga
- Konferencija za novinare o mjerama u poljoprivredi, održana na OPG-u Galin. U proračunu za 2024. godinu Grad je osigurao 123.800,00 eura za potpore u poljoprivredi. Utrošeno je 118.906,97 eura ili 96% planiranog novca. Dodijeljeno

je ukupno 217 potpora. Jedna od njih dodijeljena je i Branku Galinu za uzgoj i držanje rasplodnih jedinki u govedarstvu.

- Doček Dječje nove godine, Adventska pozornica
- Doček Nove godine, Adventska pozornica, koncert Miroslav Škoro.

III. PODRUČJE KOMUNALNIH DJELATNOSTI I UREĐENJA PROSTORA

U izvještajnom razdoblju od 01.07.2024. – 31.12.2024. godine sukladno Programu građenja komunalne infrastrukture za 2024. godinu ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 7/23 i 4/24) i Programu održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 7/23) obavljani su poslovi na izgradnji komunalne infrastrukture i na održavanju komunalne infrastrukture, kako slijedi:

1. PROGRAM GRAĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2023. GODINU

- izrada projektne dokumentacije i otkup čestica – Poslovna zona Korenovo, spojna cesta Veliko Korenovo – Gudovačka
- počela je izgradnja prometnica sa infrastrukturom u naselju Sjever I; Faza I, Faza II.

2. PROGRAM ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2023. GODINU

Iz sredstava planiranih Programom održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu u izvještajnom razdoblju redovno se obavljalo održavanje:

- 330 km nerazvrstanih cesta
- 60.000 m² javnih asfaltiranih površina
- 733.566 m² zelenih površina
- 7.400 rasvjetnih mjesta javne rasvjete
- 41 dječje igralište

Nadalje su iz sredstava planiranih Programom održavanja komunalne infrastrukture izvršeni sljedeći radovi:

- Ciglana –nogostup
- Patkovac - asfaltiranje
- Vinkovićevo naselje - uređenje
- Ulica A. K. Mišića – asfaltiranje
- Ulica A.Trumbića – asfaltiranje.

3. ENERGETSKA UČINKOVITOST

Izrađena projektna dokumentacija za projekt Modernizacija dijela javne rasvjete na području grada Bjelovara (2. dio) je pripremljena za prijavu na kreditnu liniju HBOR-a Investicije javnog sektora.

4. ZAŠTITA OKOLIŠA

Po provedenom otvorenom postupku javne nabave velike vrijednosti, Grad Bjelovar je s trgovačkim društvom Komunalac d.o.o. Bjelovar sklopio Ugovor o javnoj nabavi broj 51-06-U/24 Operatera za upravljanje Postrojenjem za sortiranje odvojeno prikupljenog otpada Grada Bjelovar na razdoblje od četiri godine.

Nakon provedena 4 turnusa mjerenja, Zavod za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije je dostavio Izvještaj o provedenom mjerenju lebdećih čestica PM 10 i PM 2,5 za razdoblje studeni 2023. – rujan 2024. u gradu Bjelovaru, na 2 lokacije (Radničko naselje – Dječji vrtić Bjelovar i Podravska ulica – Dječji vrtić Ciciban).

Provedeno je Praćenje emisija u okoliš (monitoring) saniranog odlagališta otpada Grginac za 2024. godinu.

Provedeno je praćenje koncentracija alergene peludi u zraku na području Grada Bjelovara te je Zavod za javno zdravstvo Bjelovarsko bilogorske županije dostavio Izvješće za 2024. godinu – Praćenje vrsta i koncentracije peludnih zrnaca u zraku na području grada Bjelovara.

U Rovinju je bila održana završna konferencija za projekte "Izrada tehničke dokumentacije za korištenje geotermalne energije na području Velikog Korenova-Korenovo GT-1" i projekt "Povećanje kapaciteta za proizvodnju geotermalne energije – Infrastrukturni radovi na bušotini Koreново GT-1". Oba projekta su završena, a financirana su iz EGP financijskog mehanizma za razdoblje od 2014. do 2021. godine u okviru provedbe PROGRAMA "ENERGIJA I KLIMATSKE PROMJENE".

U tijeku je provođenje postupka javnog nadmetanja za usluge nabave i sadnje drveća i bilja na području Grada Bjelovara radi provedbe aktivnosti projekta "Zeleni ulazi Bjelovara" . Projekt se provodi 12 mjeseci. Projekt je sufinanciran od strane FZOEU u sklopu provedba mjera prilagodbe klimatskim promjenama u svrhu jačanja otpornosti urbanih sredina (JP ZO - 5/2024). Ukupna vrijednost projekta iznosi 363.771,00 EUR.

Odobrena je projektna prijava "Eko park" prijavljena na Javni poziv za neposredno sufinanciranje provedbe mjera prilagodbe klimatskim promjenama u svrhu jačanja otpornosti urbanih (JP ZO - 5/2024). Ukupna vrijednost projekta iznosi 362.599,75 EUR. U tijeku je izrada projektne tehničke dokumentacije. Projekt se provodi 24 mjeseca.

Potpisan je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava o financiranju projekta prijavljenog na Javni poziv na dodjelu bespovratnih sredstava "Pilot projekt razvoja zelene infrastrukture i/ili kružnog gospodarenja prostorom i zgradama" koji je objavilo Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine. Ukupna vrijednost projekta "Pilot projekt razvoja zelene infrastrukture grada Bjelovara" iznosi 3.477.312,46 EUR. Započete prve projektne aktivnosti sukladno Ugovoru o dodjeli bespovratnih sredstava.

Proveden je projekt Zelena mreža Bjelovara. Projekt je bio sufinanciran sredstvima Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost prema Javnom pozivu u sklopu provedba mjera prilagodbe klimatskim promjenama u svrhu jačanja otpornosti urbanih sredina. Projektne aktivnosti obuhvaćale su nabavu i sadnju drveća i bilja na

području Grada Bjelovara kao i nabavu i ugradnju urbane opreme. Sveukupno je zasađeno 366 stabala, postavljeno 55 klupa, 52 žardinjere, 26 koševa za otpatke i 12 za selektiranje otpada te 3 javne česme, na različitim lokacijama Grada Bjelovara.

5. PROSTORNO PLANIRANJE

Vežano uz postupke koji prethode donošenju Urbanističkog plana "ZONA KORENOVO"- IZMJENA (dalje UPU) Gradonačelnik je u Izvještajnom razdoblju donio:

- Zaključak kojim se formira Prijedlog UPU za javnu raspravu. Objedinjena javna rasprava je trajala od 23.10 do 23.11.2024.

- Zaključak kojim se prihvaća Izvješće o objedinjenoj javnoj rasprava za UPU i prihvaća Konačni prijedlog UPU za ishodenje suglasnosti Zavoda za prostorno uređenje BBŽ.

- Zaključak kojim se formira Prijedlog UPU za ponovljenu objedinjenu javnu raspravu - radi negativnog mišljenja Zavoda za prostorno uređenje Bjelovarsko bilogorske županije .

Vežano uz Stratešku procjenu utjecaja na okoliš UPU "ZONA KORENOVO"- IZMJENA (dalje Studija) Gradonačelnik je u Izvještajnom razdoblju donio:

- Odluku kojim se upućuje Studija u objedinjenu javnu raspravu

- Zaključak kojim se prihvaća Izvješće o objedinjenoj javnoj rasprava za Studiju. Odluku kojim se Studija upućuje u ponovljenu objedinjenu javnu raspravu radi negativnog mišljenja Zavoda za prostorno uređenje Bjelovarsko bilogorske županije.

Donesena je odluka o odabiru i potpisan ugovor za projekt „Izrada Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Bjelovara - NPOO.C2.3.R3-I7.01.0200“.

Projektne aktivnosti su započele, odabran je ovlašteni stručni izrađivač prostornog plana, te se pristupilo izradi digitalnog plana nove generacije. Odabran stručni izrađivač Strateške procjene utjecaja na okoliš PPUG BJ.

Započela izrada Idejno urbanističko-arhitektonske studije gradskih razvojnih zona ” Urbana vizija Bjelovar 2050 ”. Grad Bjelovar se ubrzano razvija, nove investicije omogućavaju turističke, sportske, tehnološke i edukativne komplekse, planiraju se stadioni, inkubatori i kupališta. Studija je slika poželjna budućnosti Bjelovara, ne da bi ju predvidjela, već da bi ju usmjerila. Studiju izrađuje Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu.

Izdavanje akata za gradnju

U izvještajnom razdoblju donijeto je ukupno 600 akta iz područja prostornog uređenja i gradnje:

- rješenja o izvedenom stanju - 7
- građevinske dozvole - 82
- uporabne dozvole - 36
- uporabne dozvole za određene građevine - 146
- dozvole za promjenu namjene i uporabu - 8
- rješenja o utvrđivanju građevne čestice - 3
- lokacijske dozvole - 2
- ostala rješenja - 2
- lokacijske informacije - 52
- uvjerenja o statusu zemljišta - 71

- utvrđivanje posebnih uvjeta - 88
- potvrde glavnog projekta - 3
- prijave početka građenja i uklanjanja - 72
- potvrde parcelacijskih elaborata - 1
- potvrde o samostalnim uporabnim cjelinama - 21
- ostali neupravni predmeti – 6.

6. DONOŠENJE RJEŠENJA I SUGLASNOSTI – KORIŠTENJE JAVNE POVRŠINE

U izvještajnom razdoblju donijeto je:

- rješenja o korištenju javne površine 103
- suglasnosti koja se odnose na korištenje javnih površina 14.

7. IZDAVANJE POSEBNIH UVJETA I POTVRDA GLAVNOG PROJEKTA U FUNKCIJI JAVNO PRAVNOG TIJELA I RJEŠENJA O KOMUNALNOM DOPRINOSU

- posebni uvjeti 48
- potvrde glavnog projekta 17
- rješenja o komunalnom doprinosu 90

8. RJEŠENJA O KOMUNALNOJ NAKNADI, SPOMENIČKOJ RENTI, NAKNADI ZA UREĐENJE VODA

U izvještajnom razdoblju donijeto je ukupno 1462 rješenja u upravnom postupku i to:

- rješenja o komunalnoj naknadi za stambeni prostor 511
- rješenja o komunalnoj naknadi za poslovni prostor 245
- rješenja o oslobađanju od plaćanja komunalne naknade 19
- rješenja o spomeničkoj renti 71
- rješenja o plaćanju naknade za uređenje voda 591

Osim navedenog, riješeno je 25 neupravnih predmeta.

9. PROMETNI REDARI

U izvještajnom razdoblju prometni redari imali su ukupno 207 postupanja od čega:

- obavijesti o počinjenom prekršaju (kazne) - 192
- upozorenja o počinjenom prekršaju – 15.

10. KOMUNALNI REDARI

Komunalni redari u izvještajnom razdoblju donijeli su:

- upozorenja 16
- obvezna prekršajna naloga i rješenja 159
- rješenja o utvrđivanju plaćanja naknade za nezakonito izgrađene građevine.

11. FINANCIJSKI POKAZATELJI

U izvještajnom razdoblju utrošeno je 3.229.101,12 eura prema stavkama iz tablice koja slijedi:

R. br.	Vrsta izdataka	Za drugo polugodište 2024. godine
1.	Kapitalna ulaganja u komunalnu infrastrukturu	319.193,87
2.	Održavanje komunalne infrastrukture	2.374.098,25
3.	Prostorno planiranje i zaštita okoliša	261.995,92
4.	Opći rashodi odjela	223.419,81
5.	Energetska učinkovit	50.393,27
	UKUPNO:	3.229.101,12

IV. PODRUČJE GOSPODARSTVA

1. PRIVREMENI ZAKUP DVORANA I PRIVREMENO KORIŠTENJE DVORANA TE DRUGIH PROSTORIJA MJESNIH ODBORA

U drugom šestomjesečnom razdoblju 2024. godine sklopljeno je 158 ugovora o zakupu dvorana u mjesnim domovima za razna događanja, te 53 ugovora o korištenju dvorana za održavanje sportskih-rekreacijskih aktivnosti u objektima Mjesnih odbora.

2. POSLOVNI PROSTORI I ZEMLJIŠTA

- uporaba, upravljanje, korištenje, zakup, prodaja, kupnja i darovanje

U izvještajnom razdoblju od 01.07.-31.12.2024. godine zaključeni su sljedeći ugovori:

- 1 ugovor o zakupu poslovnoga prostora,
- 1 ugovor o zakupu zemljišta na kojem je izgrađena i postavljena kolan vaga,
- 1 ugovor o djelu,
- 1 ugovor o korištenju gradskog prostora.

Grad Bjelovar je javnu zgradu na Šetalištu dr. Ivše Lebovića 38 u Bjelovaru, izgrađena 1895. godine darovao Ministarstvu pravosuđa, uprave i digitalne transformacije u svrhu korištenja od strane Trgovačkog suda u Bjelovaru za rad sudskog registra, računovodstva suda i arhive, u vrijednosti od 184.000,000 eura.

Grad Bjelovar je temeljem Javnog natječaja prodao građevinsko zemljište, nekretninu upisanu kod Općinskog suda u Bjelovaru, Zemljišnoknjižnog odjela Bjelovar, k.o. Grad Bjelovar i to: - k.č.br. 1119/21, Broj D.L. 8-3, oranica, zk.ul.br. 2835, površine 1746 m², k.o. Bjelovar Novi, kod Općinskog suda u Bjelovaru, Zemljišnoknjižnog odjela Bjelovar po cijeni od 154.000,00 EUR.

U periodu od 01.07. – 31.12.2024. godine realizirane su sljedeće aktivnosti vezane za poslovne prostore Grada Bjelovara u ukupnom iznosu od 65.432,89 eura i to:

- građevinski radovi, sanacija vlage i zamjena dijela stolarije na poslovnoj zgradi na adresi Masarykova 8 (Centar udruga)
- radovi i stručni nadzor na revitalizaciji Pulmana za punjenje ribnjaka bunarskom vodom na adresi Josipa Kozarca 60
- interventni radovi i redovno održavanje na Križevačkoj cesti 5d i
- redovno održavanje prostora stočne vage u Patkovcu i oko Bazena Bjelovar.

3. STAMBENI PROSTORI

U periodu od 01.07. – 31.12.2024. godine realizirane su sljedeće aktivnosti vezane za stambene prostore Grada Bjelovara u ukupnom iznosu od 30.395,41 eura i to:

- izrada nove plinske instalacije zemnog plina i grijanja u stanu na adresi dr. Ante Starčevića 5a
- adaptacija dijela kuće na adresi Novoseljanska 75
- uređenje stana na adresi Demetrova 3
- uređenje kuće, postavljanje laminata u jednoj prostoriji i popravak krova na adresi Dragutina Grganića 43
- popravak krovne kućice - intervencija Radničko naselje prilaz I kbr. 12
- uređenje kuće, ugradnja uličnih prozora na adresi Izvorska 15
- redovno održavanje oko kuće u Tuku.

Na ostalim stambenim prostorima koji su u vlasništvu Grada Bjelovara kontinuirano se obavljaju nužni popravci na objektima i uređajima.

Do 31. prosinca 2024. godine zaključeno je 15 ugovora o najmu stanova u vlasništvu Grada Bjelovara.

4. POTPORA MALOM I SREDNJEM PODUZETNIŠTVU

Malo i srednje poduzetništvo osnova je razvoja gospodarstva. Mali i srednji poduzetnici glavni su nositelji gospodarskog razvoja koji zapošljavaju značajan postotak radno aktivnog stanovništva i imaju važnu ulogu u ostvarivanju prihoda na području grada Bjelovara. Pokretač su stvaranja inovacija te svojim utjecajem na ukupan gospodarski sektor pridonose jačanju konkurentnosti. Gotovo svi poticaji razvoju poduzetništva usmjereni su prema poticanju razvoja malih i srednjih poduzeća.

Grad Bjelovar potiče malo i srednje poduzetništvo kroz kreditnu liniju „Bjelovarski poduzetnik“ te kroz razne druge oblike potpora i subvencija (npr. subvencija zakupa poslovnog prostora u Tehnološkom inkubatoru za start up poduzetnike).

- **KREDITNA LINIJA GRADA BJELOVARA - „Bjelovarski poduzetnik“ – potpora**

- a) **Subvencija kamata na kredite realizirane kroz kreditnu liniju „Bjelovarski poduzetnik 2019.“**

Provedba kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019.“ nastavljena je i u 2024. godini kao potpora poduzetnicima. Grad subvencionira 1% i 2 % kamate na poduzetničke kredite ukoliko se korisnik odobrenog kredita svake godine trajanja otplate kredita javi na Javni poziv za subvenciju kamata za odobreni kredit i ispuni sve uvjete iz Uredbe komisije (EU) broj 1407/2013 i uvjete iz Javnog poziva – to je *de minimis* potpora (potpora male vrijednosti) Grada Bjelovara.

Potpora poduzetniku: po kreditnoj liniji kredit je namijenjen za kupnju, izgradnju, uređenje ili proširenje objekta, za nabavu opreme ili dijela opreme te obrtna sredstva u funkciji investicije do najviše 30 % kredita.

Grad Bjelovar je na svojim web stranicama dana 5. prosinca 2024. godine objavio Javni poziv za subvencioniranje kamata iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik“ u 2024. godini (link: <https://www.bjelovar.hr/javni-poziv-za-subvencioniranje-kamata-iz-kreditne-linije-bjelovarski-poduzetnik-2019-u-2024-godini/>) na koji su se za subvenciju na dio redovne kamate mogli javiti samo poduzetnici koji su realizirali kredit preko gradske linije „Bjelovarski poduzetnik 2019“, na odobrene kredite u 2019., 2020., 2021., 2022., 2023. i 2024. godini. Na Javni poziv javilo se 17 poduzetnika. Nakon obrađenih zahtjeva donesena je Odluka gradonačelnika kojom se subvencionira 1% ili 2% redovne kamate plaćene u 2024. godini na odobrene kredite koja se, uz potvrdu banke o urednoj otplati kredita, poduzetniku, isplaćuje poduzetniku najkasnije do kraja veljače sljedeće godine. Subvencionirana kamata na odobreni iznos kredita, je potpora male vrijednosti koje su uređene Uredbom Komisije EU o *de minimis* potporama. Temeljem navedenog, odobreno je ukupno 22.987,11 eura bespovratnih sredstava.

b) Subvencija kamata na sve poduzetničke kredite kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik“ (od 2012.-2024.)

Tijekom drugih šest mjeseci 2024. godine Grad Bjelovar isplatio je 376,25 eura subvencije na dio redovne kamate na kredite poduzetnika koji su podignuti kroz stare kreditne linije Grada Bjelovara „Bjelovarski poduzetnik“, neovisno od linije „Bjelovarski poduzetnik 2019.“, a za koje Grad Bjelovar još uvijek plaća subvencioniranu kamatu, podignutim pod uvjetima koji su bili propisani za te kreditne linije.

5. PROGRAM SANACIJE I OBNOVE PROČELJA I KROVOVA GRAĐEVINA ZA GRAĐEVINE KOJE SE NALAZE UNUTAR PROSTORNIH MEĐA “KULTURNO-POVIJESNE CJELINE GRADA BJELOVARA” – potpora za sanaciju

Grad Bjelovar je nastavio sufinancirati sanacije i obnove pročelja i krovova građevina unutar kulturno-povijesne cjeline grada. U mjesecu studenom Grad Bjelovar objavio je Javni poziv za sufinanciranje Programa sanacije i obnove pročelja i krovova građevina unutar Kulturno-povijesne cjeline grada Bjelovara za 2025. godinu. Javni poziv je bio otvoren do 17. veljače 2025. godine.

Na Javni poziv za sufinanciranje Programa sanacije i obnove pročelja i krovova građevina za 2023. i 2024. godinu prijavilo se i odobreno je 12 zahtjeva. Do kraja prosinca 2024. godine 1 korisnik je završio Program obnove i za to mu je Grad Bjelovar, sukladno Ugovoru, isplatio ukupni iznos od 29.838,12 EUR dok su 2 korisnika odustala, za preostalih 8 korisnika odobreno je produženje roka za sanaciju i obnovu.

6. DODJELA POTPORA U TURIZMU NA PODRUČJU TURISTIČKE ZAJEDNICE BILOGORA-BJELOVAR

Temeljem Odluke Turističkog vijeća Turističke zajednice Bilogora – Bjelovar od 15. ožujka 2024. godine, a u skladu s Programom rada za 2024. godinu Turistička zajednica područja Bilogora – Bjelovar objavila je Javni poziv za dodjelu potpora u turizmu na području Turističke zajednice Bilogora – Bjelovar u 2024. godini.

Grad Bjelovar je sklopio ugovor sa Turističkom zajednicom Bilogora - Bjelovar u iznosu od 72.000,00 eura (12.000,00 eura namijenjenih za redovan rad Turističke zajednice Bilogora - Bjelovar i 60.000,00 eura za potpore u turizmu), sukladno Programu mjera poticanja poduzetništva na području grada Bjelovara.

Kako se navodi u Programu, broj turističkih dolazaka i noćenja iz godine u godinu sve više raste zbog dodatnih sadržaja koje zajednički provode Grad Bjelovar i Turistička zajednica Bilogora – Bjelovar. S obzirom da je sinergija turističke privrede i javnog sektora te privatnih subjekata u turizmu ključna za povećanje konkurentnosti i prepoznatljivosti Grada Bjelovara, Grad je uz financijsku potporu rada Turističke zajednice, sudjelovao i u Povjerenstvu za odabir kandidata za dodjelu potpora.

Potpore su se dodijelile 12 pravnim i fizičkim osobama koje obavljaju turističku djelatnost za različite projekte u turizmu, među kojima se najveći dio odnosi na potpore vezane uz opremanje kuća za odmor s bazenima. Ukupna vrijednost dodijeljenih potpora je 98.177,73 eura.

Na području BBŽ i Grada Bjelovara kontinuirano se radi na poboljšanju i jačanju uvjeta za razvoj kontinentalnog turizma što dovodi do otvaranja sve većeg broja smještajnih objekata i novih ulaganja u turistički sektor. Prema podacima eVisitora zabilježeno je 33139 noćenja i 11091 dolazaka, dok je u 2024. godini zabilježeno povećanje i u dolascima i u noćenjima, tako da je u 2024. godini bilo 44804 noćenja i 12459 dolazaka, što govori u prilog poticanja Grada potporama za smještajne objekte.

7. UDRUŽENJE OBRTRNIKA BJELOVAR

Udruženju obrtnika Bjelovar je u drugoj polovici godine isplaćeno 6.874,50 EUR-a od ukupno planiranih 14.000,00 EUR-a za 2024. godinu, što iznosi 49,10 % izvršenja Proračuna.

Sufinanciranje temeljem Odluke i Ugovora o sufinanciranju UO Bjelovar za 2024. godinu				
UDRUŽENJE OBRTNIKA BJELOVAR - sufinanciranje 2024.				
Ukupan planirani iznos sredstava u Proračunu za 2024. godinu:		1.-12.mj.2024.	14.000,00	Izračun
Red.broj / BROJ ZAHTJEVA	Naziv / Namjena sredstava (doagađaj)	Račun - iznos u EUR	Sufinanciranje do 100% iznosa računa u EURIMA	Ostaje na raspolaganju nakon svake isplate u EURIMA
1.	31. Jesenski sajam u Gudovcu, 13.-15.9.2024	3.674,00	1.837,00	12.163,00
2.	Jesenski sajam Osijek, 27.-29.9.2024	609,00	304,50	11.858,50
3.	Svjetsko natjecanje frizera i kozmetičara u Parizu, 12.-14.10.2024	1.000,00	700,00	11.158,50
4.	26. Obrtnički i gospodarski sajam Kop.-križ.županije Križevci, 8.-10.11.2024	1.346,00	673,00	10.485,50
5.	Strukovno putovanje u Vojvodinu, 9.-10.11.2024	4.800,00	3.360,00	7.125,50
		11.429,00	6.874,50	

Ukupno je Udruženju obrtnika Bjelovar za 2024. godinu isplaćeno 11.849,50 eura odnosno 84,64 % i to za: nastup Udruženja obrtnika na sajmovima, stručnim skupovima i kongresima, za sudjelovanje Udruženja obrtnika na seminarima i edukacijama, Gastro manifestacijama, za promotivne aktivnosti Udruženja obrtnika, natjecanje obrtnika te za organizirana strukovna putovanja.

8. POTPORE U POLJOPRIVREDI

Programom potpora poljoprivredi za razdoblje od 2021. do 2027. godine, utvrđene su aktivnosti u poljoprivredi za koje će Grad Bjelovar u razdoblju od 2021. do 2027. godine dodjeljivati potpore male vrijednosti te kriteriji i postupak dodjele potpora poljoprivredi.

Potpore male vrijednosti dodjeljuju se sukladno pravilima EU o pružanju državne potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju propisanim Uredbom Komisije (EU) br. 1408/2013 od 18. prosinca 2013. o primjeni članka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na potporu *de minimis* u poljoprivrednom sektoru (SL L352, 24.12.2013.) i Uredbe komisije (EU) 2019/316 od 21. veljače 2019. o izmjeni Uredbe (EU) br. 1408/2013 o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na potpore *de minimis* u poljoprivrednom sektoru (SL L51/1, od 22.02.2019.).

Cilj je kroz mjere iz Programa pomoći malim poljoprivrednim gospodarstvima na području grada Bjelovara. Kako bi i dalje poticao razvoj poljoprivrednih gospodarstava, Grad Bjelovar je u ožujku 2024. godine raspisao i objavio Javni poziv za dodjelu potpore male vrijednosti u 2024. godini kroz 19 mjera i to za:

- umjetno osjemenjivanje plotkinja u govedarstvu
- uzgoj i držanje rasplodnih jedinki u govedarstvu
- uzgoj i držanje teladi tovne pasmine
- podizanje trajnih nasada ili proširenje postojećeg
- obnovu postojećeg trajnog nasada

- nabavu i postavljanje sustava za zaštitu od tuče
- nabavu i postavljanje novih plastenika i staklenika
- proizvodnju u plastenicima i staklenicima, povrća, cvijeća i sjemena izgradnju sistema navodnjavanja u njima i izgradnju arteških bunara za njihovo navodnjavanje
- uzimanje uzoraka i analizu zdravstvene ispravnosti mlijeka, analizu vode iz izvorišta na PG (bunar), analiza poljoprivrednog zemljišta, uzorkovanje jaja peradi na salmonelu i kalcifikacija tla
- ekološku proizvodnju
- držanje konja pasmine gidran
- očuvanje pčelinjeg fonda
- ispitivanja uređaja za zaštitu bilja
- uzgojni program u svinjogojstvu
- studijska putovanja
- cjeloživotno obrazovanje
- izgradnju, opremanje i deratizaciju prostora za preradu u poljoprivredi
- izdavanje sanitarne knjižice (iskaznice) koju moraju imati poljoprivredni proizvođači koji prodaju svoje prehrambene proizvode na gradskoj tržnici Bjelovar te za troškove godišnjeg zakupa prodajnog mjesta na gradskoj tržnici Bjelovar te
- za postupak certifikacije oznake zemljopisnog podrijetla sira „Bjelovarski kvargl“.

U Proračunu Grada Bjelovara za 2024. godinu za navedene potpore u poljoprivredi planirano je 123.800,00 eura. Prijave i obrade zahtjeva na objavljene javne pozive u ožujku 2024. su realizirane tijekom izvještajnog razdoblja te je od planiranih sredstava za potpore u poljoprivredi isplaćeno 118.246,98, odnosno 95,51% izvršenja.

Program zaštite divljači na području grada – za provedbu Programa u Proračunu za 2024. godinu osigurano je 18.400,00 eura od čega je u drugom šestomjesečnom razdoblju utrošeno 10.116,62 eura, odnosno 54,98 % iznosa i to za zaštitu divljači na površinama izvan lovišta i vraćanje u prirodna staništa i uslugu nadzora koji obavlja registrirani izvršitelj i lovačka društva na području Grada Bjelovara.

Raspodavanje poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH - u izvještajnom razdoblju je od planiranih 9.730,00 eura u 2024. godini za informiranja i objave javnih natječaja za raspodavanje državnim poljoprivrednim zemljištem, geodetsko-katastarske usluge, intelektualne usluge utrošeno **5.639,20 eura** (57,96%).

9. CJELOVITA I ENERGETSKA OBNOVA ZGRADA U KULTURNO-POVIJESNOJ CJELINI GRADA BJELOVARA

Grad Bjelovar kao korisnik bespovratnih financijskih sredstava (Klasa: 612-08/22-01/0005) za cjelovitu i energetsku obnovu zgrada financiranih sredstvima NPOO-a je u navedenom izvještajnom razdoblju provodio projektne aktivnosti na pet zgrada sukladno ugovornim obvezama. Voditelj projekta ja na zgradama:

1. „Vodotehna“ - Trg hrvatskih branitelja 14,
2. „Studentski dom“ - Ulica Vladimira Nazora 2a ,
3. „Stari zatvor“ - Matice hrvatske 16,
4. Zgrada na Trgu hrvatskih branitelja 15, te

5. „Sokolski dom“ Trg hrvatskog sokola 1 u izvještajnom razdoblju uspješno opravdao bespovratna financijska sredstva kroz 4 zahtjeva za nadoknadu. Na svih pet zgrada radovi su u tijeku.

Ministarstvo Kulture i medija je u listopadu 2024. godine raspisalo natječaj „Posebni javni poziv za prijavu programa nastavka obnove do cjelovite obnove kulturnih dobara javne namjene, ustanova u kulturi i tijela javne vlasti oštećenih u potresu 22. ožujka 2020. godine na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske i Zagrebačke županije i seriji potresa s epicentrom na području Sisačko-moslavačke županije počevši od 28. prosinca 2020. godine čija je obnova započeta temeljem Poziva za jednostavnu izravnu dodjelu financiranog iz sredstava Fonda solidarnosti EU“ na koji se Grad kao potencijalni korisnik uspješno prijavio s aktivnostima cjelovite i energetske obnove zgrade čitaonice na Šetalištu dr. I Lebovića 9. U prosincu je potpisan ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava na iznos 1.874.165,88 € za cjelovitu i energetske obnove navedene zgrade.

Ukupna vrijednost svih 6 ugovora cjelovite i energetske obnove zgrada u kulturno-povijesnoj cjelini iznosi 30.233.023,19 € .

10. ENERGETSKA OBNOVA ZGRADA JAVNOG SEKTORA – IZ NPOO I EU

Energetska učinkovitost je najučinkovitiji način postizanja ciljeva održivog razvoja, s obzirom da veća učinkovitost doprinosi smanjenju emisija štetnih plinova u okoliš, većoj industrijskoj konkurentnosti, otvaranju novih radnih mjesta kao i povećanju sigurnosti opskrbe energijom. Poboljšanjem efikasnosti potrošnje energije također se smanjuju troškovi upravljanja čime se doprinosi konkurentnosti kako gospodarstva na nacionalnoj razini, tako i na regionalnoj i lokalnoj razini. Energetska učinkovitost, u osnovi znači manju potrošnju energije za istu količinu proizvoda ili usluge.

Tijekom 2019. godine, započelo je projektiranje i priprema projektno-tehničke dokumentacije za implementaciju mjera energetske učinkovitosti na objektima za koje je utvrđeno da idu u energetske obnove (ovisno o izvorima financiranja).

Tijekom izvještajnog razdoblja Gradu Bjelovaru – UO za gospodarstvo odobrena su financiranja (bespovratna sredstva) – donesene odluke o financiranju od Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine za 3 projekta energetske obnove i to kako slijedi:

EUROPSKI PROJEKTI – ENERGETSKA OBNOVA (01.07. – 31.12.2024.)							
RB	NAZIV PROJEKTA	PRIJAVITELJ	VODITELJ EU PROJEKTA	UKUPNA VRIJEDNOST INVESTICIJE / PROJEKTA (EUR)	ODOBRENO (EUR) Odluka o financiranju	UGOVORENI RADOVI	STATUS
1.	Energetska obnova Društvenog doma	Grad Bjelovar	Tehnološki park	761.550,62	485.874,50	636.620,76	Sredstva odobrena;

	GUDOVAC na adresi Gudovac 31, Gudovac		Bjelovar d.o.o.				Provedena javna nabava; Radovi u izvođenju
2.	„Energetska obnova društvenog doma TROJSTVENI MARKOVAC na adresi Đurđevačka cesta 148, Trojstveni Markovac“	Grad Bjelovar	Tehnološki park Bjelovar d.o.o.	240.794,46	105.477,99	221.232,50	Sredstva odobrena; Provedena javna nabava; Radovi u izvođenju
3.	„Energetska obnova Informativno- edukacijskog centra BARUTANA na adresi Barutanska 10, Bjelovar“	Grad Bjelovar	Tehnološki park Bjelovar d.o.o.	244.869,59	120.042,63	268.745,75	Sredstva odobrena; Provedena javna nabava; Radovi u izvođenju
UKUPNO EU (GRAD BJELOVAR - UO gospodarstvo - nositelj projekata)				1.247.214,67	711.395,12	1.126.599,01	

Implementacija / provedba sva tri projekta biti će završeni tijekom 2025. godine.

Energetska obnova društvenog doma Gudovac

Grad Bjelovar je potpisao dana 23.07.2024. Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za Energetsku obnovu Društvenog doma Gudovac na adresi Gudovac 31, Gudovac. Ukupna inicijalna vrijednost projekta iznosi 761.550,62 eura, a dodijeljena bespovratna sredstva iznose 485.874,50 eura. Provedena je javna nabava za radove i na temelju rezultata javne nabave ugovor o radovima dodijeljen je obrtu za graditeljstvo Grad-IM vl. Ivan Marković, Gornja Ploščica. Provedene su jednostavne nabave za stručni nadzor koji vrši Igor Barberić, dipl.ing.građ., B-PROJEKT d.o.o. Bjelovar, a voditeljica EU projekta je Dajana Vukmanić, TEHNOLOŠKI PARK BJELOVAR d.o.o. Sudionici u gradnji uvedeni su u posao 04.12.2024. godine, radovi su u tijeku a očekivano trajanje radova je šest mjeseci.

Zgrada je pretežno javne namjene sa poslovnim dijelom i u njoj se nalazi sportska dvorana, društveni dom, prostorije vijeća mjesnog odbora, prostor udruge MK White City Riders, poslovnica pošte i trgovina. Zgradu koriste brojne udruge, sportaši i građani.

Zgrada je građena 1973. godine a dograđivana 2008. godine. Ukupna korisna grijana površina iznosi 1.097,70 m², a ukupna bruto površina zgrade 1.256,29 m². Etažnost građevine: prizemlje + kat + potkrovlje.

Uštede potrošnje energije ostvariti će se provedbom 5 građevinskih mjera, 5 strojarskih mjera i 2 elektrotehničke mjere koje će osigurati uštede godišnje toplinske energije za grijanje, uštedu primarne energije te smanjenje emisije CO₂. Na postojećem objektu planira se izvođenje toplinske izolacije svih pročelja, postavljanje mineralne vune iznad stropa grijanog dijela zgrade, zamjena postojećeg kosog krova - sendvič panelom iznad sportske dvorane, toplinska izolacija (izvana) poda ispod sanitarnih čvorova na etaži kata, zamjena postojeće drvene i metalne stolarije novim prozorima od PVCa, rekonstrukcija postojećih instalacija zemnog plina u prizemlju zgrade, ugradnja dizalice topline zrak/zrak (VRF sustav) za potrebe grijanja sportske dvorane, ugradnja zasebnih dizalica topline zrak/voda u split-izvedbi za potrebe grijanja/hlađenja prodajnog prostora, ugradnja dizalice topline zrak/voda u split-izvedbi za potrebe rekonstrukcije postojećeg sustava grijanja i pripreme PTV-a prostora svlačionica u prizemlju, odnosno prostora društvenog doma, rekonstrukcija sustava prisilne ventilacije prostora sportske dvorane ugradnjom rekuperatorske ventilacijske jedinice, zamjena kompletne postojeće energetski neučinkovite rasvjete sa novom rasvjetom koja je temeljena na LED tehnologiji, postavljanje fotonaponskog sustava (sunčana elektrana) za proizvodnju električne energije za vlastite potrebe, s isporukom viška proizvedene električne energije u elektroenergetski sustav, postavljanje vatrogasnih aparata, odvajanje zgrade u požarne sektore, izvedba 2 parkirna mjesta za osobe sa invaliditetom, ozelenjivanje novih zelenih površina iz postojećih sivih površina, izvedba parkirališta za bicikle.

Energetska obnova Trojstveni Markovac

Grad Bjelovar je potpisao dana 23.07.2024. Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za Energetsku obnovu društvenog doma Trojstveni Markovac na adresi Đurđevačka cesta 148, Trojstveni Markovac. Ukupna inicijalna vrijednost projekta iznosi 240.794,46 eura, a dodijeljena bespovratna sredstva iznose 105.477,99 eura. Provedena je javna nabava za radove i na temelju rezultata javne nabave ugovor o radovima dodijeljen je trgovačkom društvu ČESMA USLUGE d.o.o. Bjelovar. Provedene su jednostavne nabave za stručni nadzor koji vrši Igor Barbarić, dipl.ing.građ., B-PROJEKT d.o.o. Bjelovar, a voditeljica EU projekta je Dajana Vukmanić, TEHNOLOŠKI PARK BJELOVAR d.o.o. Sudionici u gradnji uvedeni su u posao 04.12.2024. godine, radovi su u tijeku a očekivano trajanje radova je šest mjeseci.

Cilj projekta je smanjenje potrošnje energije u zgradi. Zgrada je izgrađena 1975. godine, a ima javnu i društvenu namjenu (društveni dom) za potrebe lokalnog stanovništva. Uštede potrošnje energije ostvariti će se provedbom 3 građevinske mjere, 3 strojarske mjere i 2 elektrotehničke mjere te osigurati uštede godišnje toplinske energije za grijanje (Q_{h,nd}) za 85,72%, ušteda primarne energije 90,35%, te smanjenje emisije CO₂ za 89,18%. Nakon provedbe energetske obnove zgrada će pripasti energetskom razredu B a dosada je bila F. Ukupna korisna grijana površina iznosi 203,47 m², a ukupna bruto površina zgrade 258,09 m². Etažnost građevine: prizemlje + potkrovlje. Radovi uključuju izvođenje toplinskog fasadnog sustava, sanaciju krovništa, zamjenu crijepa, ugradnju toplinske izolacije potkrovlja, zamjenu građevinske limarije, zamjenu postojeće drvene stolarije PVC stolarijom, ugradnja dizalice topline zrak/zrak (VRF sustav) za potrebe grijanja/hlađenja, ugradnja električnih grijalica u prostor sanitarija, zamjena kompletne rasvjete sa novom LED rasvjetom, ugradnju sunčana elektrana 5 kW, postavljanje vatrogasnih aparata i ručnih

tipkala za dojavu požara, izvedba 1 parkirnog mjesta za osobe sa invaliditetom, ozelenjivanje novih zelenih površina iz postojećih sivih površina, izvedba 10 parkirališta za bicikle pod nadstrešnicom.

Energetska obnova Barutana

Grad Bjelovar je potpisao dana 26.07.2024. Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za Energetsku obnovu Informativno-edukacijskog centra Barutana na adresi Barutanska 10, Bjelovar. Ukupna inicijalna vrijednost projekta iznosi 244.869,59 eura, a dodijeljena bespovratna sredstva iznose 120.042,63 eura. Provedena je javna nabava za radove i na temelju rezultata javne nabave ugovor o radovima dodijeljen je trgovačkom društvu ČESMA USLUGE d.o.o. Bjelovar. Provedene su jednostavne nabave za stručni nadzor koji vrši Igor Barberić, dipl.ing.građ., B-PROJEKT d.o.o. Bjelovar, a voditeljica EU projekta je Dajana Vukmanić, TEHNOLOŠKI PARK BJELOVAR d.o.o. Sudionici u gradnji uvedeni su u posao 04.12.2024. godine, radovi su u tijeku a očekivano trajanje radova je šest mjeseci.

Cilj projekta je smanjenje potrošnje energije u zgradi, izgrađenoj 2001. godine, a koja ima javno-društvenu namjenu. Uštede potrošnje energije ostvariti će se provedbom 4 građevinske mjere, 2 strojarske mjere i 2 elektrotehničke mjere te osigurati uštede godišnje toplinske energije za grijanje (Qh,nd) za 84,67%, ušteda primarne energije 92,87%, te smanjenje emisije CO₂ za 92,87%. Nakon provedbe energetske obnove zgrada će pripasti energetskom razredu B.

Ukupna korisna grijana površina iznosi 249,35 m², a ukupna bruto površina zgrade 296,95 m². Etažnost građevine: prizemlje + potkrovlje. Planirano je izvođenje toplinskog fasadnog sustava na sva pročelja na zgradi, toplinska izolacija potkrovlja te sanacija krovišta, zamjena postojeće drvene stolarije PVC stolarijom, izvedba dizala koje se dograđuje uz zgradu (stakleno), ugradnja dizalice topline zrak/zrak (VRF sustav) za potrebe grijanja i hlađenja, ugradnja električnih sobnih grijalica u prostor sanitarija za potrebe grijanja, zamjena kompletne postojeće energetske neučinkovite rasvjete sa novom rasvjetom koja je temeljena na LED tehnologiji, postavljanje vatrogasnih aparata, postavljanje ručnih tipkala za dojavu požara.

11. POSLOVNE ZONE GRADA BJELOVARA

Poslovne zone, kao potporna poduzetnička infrastruktura, predstavljaju značajan instrument poticanja razvoja poduzetništva, ali i općeg gospodarskog rasta grada. Grad Bjelovar prepoznao je poslove zone kao dobar model pomoći domaćim poduzetnicima, ali i instrument privlačenja stranih investitora. Poduzetnicima je na raspolaganju korištenje infrastrukture i lakše međusobno povezivanje.

Grad Bjelovar obavezan je voditi evidenciju o popunjenosti (aktivaciji i raspoloživosti) u svojim poslovnim zonama u Jedinostvenom registru poduzetničke infrastrukture (JRPI) Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja kao korisnik potpora i poticajnih mjera odobrenih kroz godine od navedenog nadležnog ministarstva za poduzetničke zone i poduzetničke potporne institucije u Republici Hrvatskoj. Zakonom o unapređenju poduzetničke infrastrukture („Narodne novine“, 93/13, NN 114/13, NN 41/14, NN 57/18 i NN 138/21) i Naputkom o Jedinostvenom registru poduzetničke infrastrukture (NN 45/22).

Na području grada Bjelovara nalaze se četiri poslovne zone: Istok, Jug, Novi Borik-Lepirac i Korenovo. U poslovnim zonama Grada Bjelovara djeluje ukupno 62 aktivnih poduzetnika koji zapošljavaju cca 2.716 zaposlenika u svojim tvrtkama.

Ukupna površina poslovnih zona u Bjelovaru iznosi 359,33 ha - PZ Istok 14,38 ha, PZ Jug 123,30 ha, PZ Novi Borik-Lepirac 43,31 ha i PZ Korenovo 178,34 ha (od toga: 78,41 ha u vlasništvu Grada Bjelovara - raspoloživa površina koja se promijenila uknjižbom Grada Bjelovara na darovano zemljište u bivšem vlasništvu Republike Hrvatske).

Poslovna zona Korenovo

Grad Bjelovar razvija poslovnu zonu Korenovo u kojoj će biti zemljišta koje će Grad Bjelovar nuditi investitorima za kupnju putem javnog natječaja. U izvještajnom razdoblju izrađena je dokumentacija Urbanističkog plana uređenja "Zona Korenovo" - izmjene i dopune. Za prometnu i komunalnu infrastrukturu ishođena je građevinska dozvola za projekt građenje građevine infrastrukturne namjene prometnog sustava (cestovni promet), 2.a skupine, nerazvrstana cesta s komunalnom infrastrukturom Zone Korenovo, ukupne duljine 4,2 km nerazvrstane i spojne ceste. Također, Grad je pred donošenjem izmjene Urbanističkog plana uređenja te zone kojim će se omogućiti izgradnja staklenika i plastenika i na građevinskom području industrijske namjene. U srcu zone se nalazi izvor tople vode od 83 Celzijevih stupnjeva, s kojom se planira grijati cijela zona. Uz korištenje geotermalne energije, brzu cestu u dolasku i zemljište na odličnoj lokaciji, stvaraju se preduvjeti za razvoj kvalitetne poslovne klime, pokretati investicije te otvaranje novih radnih mjesta. Dodajući tome i Terme Bjelovar te hotel, privući će se velik broj novih građana koji će ovdje dolaziti živjeti, raditi i zasnivati obitelj.

Naime, Veliko Korenovo postaje potencijal bjelovarskog gospodarstva s obzirom na to da je otkrivena topla voda s kojom se planira grijati buduće Terme Bjelovar i poslovnu zonu. Bušotina, smještena u srcu buduće poduzetničke zone Veliko Korenovo, pridonijet će ekološkom pristupu i obnovljivim izvorima energije.

Ažurirani podatci evidentirani su u JRPI-u Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja, Link: <http://reg.mingo.hr/pi/public/>

12. JAVNE I DRUŠTVENE GRAĐEVINE

Gradski stadion Bjelovar

Gradski stadion Bjelovar izgrađen je u kolovozu 2022. godine na Poljani dr. Franje Tuđmana 13, u Bjelovaru.

U izvještajnom razdoblju 01.07. - 31.12.2024. godine Izrađeno je Idejno rješenje, 3D vizualizacije i procjena troškova građenja za rekonstrukcija nogometnog stadiona i dogradnju nove tribine sa streljanom. Idejno rješenje i ostalu dokumentaciju, izradio je ovlaštenu arhitekt Matija Novak, mag.,ing.arch., broj ovlaštenja A4883, FLET d.o.o. Čakovec. Projekt je predstavljen javnosti 20. studenog 2024. godine (<https://www.bjelovar.hr/predstavljen-projekt-dogradnje-nogometnog-stadiona/>).

Projektom bi se postojeći stadion rekonstruirao prema uvjetima prve razine natjecanja Hrvatske nogometne lige, kapacitet sjedećih mjesta za gledatelje povećava se na

približni 3.760, ispod nove tribine projektirana je streljana za malokalibarsku pušku sa osam 50 metarskih staza, projektirana je rasvjeta glavnog terena sa četiri stupa, projektirani su pristup i komunikacije, navijački trg, proširenje parkirališta te svi ostali potrebni i prateći sadržaji. Osim toga projekt je u postupnosti usklađen sa projektom zelene infrastrukture – novim parkom. Projektant je investiciju procijenio na cca. 8 milijuna eura sa PDV-om. Izvor financiranja prvenstveno bi bio HBOR-ov Program kreditiranja Urbani razvojni fond (kapitalni rabat - otpis dijela glavnice kredita), vlastita sredstva i drugi izvori. Slijedi raspisivanje javne nabave za izradu projektno-tehničke dokumentacije i to glavni i izvedbeni projekt sa troškovnikom, ishođenje građevinske dozvole, izrada ostalih potrebnih Studija i dokumenata i prijava na Urbani razvojni fond.

Projekt gradnje bazenskog kompleksa u Velikom Korenovu – TERMI BJELOVAR

Projekt gradnje bazenskog kompleksa u Velikom Korenovu – TERMI BJELOVAR, provodi trgovačko društvo Terme Bjelovar d.o.o. koje je u vlasništvu Grada Bjelovara, a Grad Bjelovar je partner na projektu. U provedenom postupku javne nabave velike vrijednosti na temelju rezultata postupka ugovor o građenju dodijeljen je Zajednici ponuditelja RADNIK d.d. Križevci - nositelj i glavni izvođač i HIDROREGULACIJA d.o.o. Bjelovar. Ugovorena vrijednost radova bez PDV-a iznosi 41.505.858,71 EUR. Ugovor je sklopljen dana 20.11.2024. godine. U provedenom postupku javne nabave na temelju rezultata postupka ugovor za stručni nadzor i koordinatore zaštite na radu dodijeljen je tvrtki VIZ-EX d.o.o. Nedelišće, a koja je bila i projektant.

Sudionici u gradnji uvedeni su u posao 27.11.2024. i radovi su u tijeku i teku planiranom dinamikom.

Projekt GARDENHOUSE

Projekt „GardenHouse“ je projekt Grada Bjelovara koji se odnosi na izgradnju smještajnih kapaciteta unutar Turističke zone Veliko Korenovo koji bi se trebao sastojati od zgrade recepcije i restorana i 35 smještajnih jedinica, biološkog jezera/bazena, šetnica, dječjeg igrališta, teatra na otvorenom i senzornog vrta, a sve praćeno digitalnim pametnim rješenjima koja će pridonijeti digitalnoj tranziciji i pametnom upravljanju prostorom i uslugama te ostalih elemenata koji pridonose zaštiti bioraznolikosti i povećanju zelene infrastrukture predmetnog područja. Za koncept zgrada poslužili su elementi tradicijskog graditeljstva bjelovarskog kraja. Projekt se nalazi u zoni Natura 2000 u području očuvanja značajno za ptice. Za provedbu projekta osigurano je zemljište, izrađen je Idejni projekt i Elaborat zaštite okoliša, pribavljeni su posebni uvjeti gradnje, izdano je Rješenje kojim je utvrđeno da nije potrebno provesti postupak procjene utjecaja na okoliš i da nije potrebno provesti glavnu ocjenu prihvatljivosti za ekološku mrežu. Ugovorena je izrada glavnog projekta, izvedbenog projekta i troškovnika koji su u izradi i ugovorena je izrada studije izvedivosti sa CBA analizom i analizom državnih potpora uključujući izračun financijskog jaza, koja je u izradi. Financiranje projekta planira se EU sredstvima iz ITU mehanizma u postupku prijave projekta za izravnu dodjelu.

Gradski bazen Bjelovar

Grad Bjelovar svake godine kapitalno ulaže u prostor bazena kako bi bio spreman i funkcionalan za sezonu. Kompleks bazena prostire se na cca. 10.400 m² a sastoji se od tri bazena: olimpijskog 50 metarskog, malog dužine 20 m i dječjeg, zgrade svlačionice, sanitarnog kontejnera, ugostiteljskog objekta sa terasom, sunčališta, tribine, strojarnice i sportskih terena.

U izvještajnom razdoblju 01.07. - 31.12.2024. godine, Grad Bjelovar je nabavio je novi kontejner za vaterpoliste, dok su svi troškovi obnove i pripreme prikazani u prošlom izvještajnom razdoblju.

Kupališna sezona na gradskim bazenima je trajala od 10.06.-3.09.2024. godine. Gradske bazene Bjelovar je ove godine posjetilo 33 tisuće posjetitelja. Obuku neplivača prošlo je 200 neplivača i 300 plivača. Također, se održalo plivačko natjecanje – 1. Bjelovarski Sprint. Također, Plivačko vaterpolski klub "Mladost" organizirao je dva uspješna programa, školu vaterpola i igre u vodi te su održali program aktivnosti za korisnike domova u vodi.

13. ULAGANJA U MJESNE DOMOVE

U sklopu poslova tekućeg i investicijskog održavanja u drugoj polovici 2024. godine, vršeni su poslovi održavanja u prostorima i na instalacijama objekata u vlasništvu Grada Bjelovara. Radovima i popravcima su u pretežitom dijelu obuhvaćeni svi mjesni domovi, a intervencije i zahvati su vršeni ovisno o potrebi i hitnosti njihova otklanjanja radi privođenja njihovoj redovnoj funkciji i namjeni prostora.

Sukladno Odluci o provedbi postupaka jednostavne nabave gradonačelnik je na temelju ponuda izdao narudžbenice za izvođenje navedenih radova. Radovi su izvedeni sukladno planiranim sredstvima u Proračunu Grada za 2024. godinu.

Vrijednost kapitalnih ulaganja i uredska oprema i namještaj u mjesne domove u promatranom razdoblju ukupno iznosi: 88.705,22 €.

Vrijednost tekućeg održavanja u promatranom razdoblju ukupno iznosi: 52.180,81 €.

14. JAVNA NABAVA GRADA BJELOVARA (pod UO za gospodarstvo)

Temeljem usvojenog Proračuna Grada Bjelovara za 2024. godinu i Plana nabave roba, usluga i radova Grada Bjelovara u 2024. godini, te zakonskih obveza prema Zakonu o javnoj nabavi („Narodne novine“, 120/16 i 114/22) provedene su sljedeće aktivnosti:

Plan nabave roba, usluga i radova Grada Bjelovara u 2024. godini te njegove izmjene i dopune objavljen je u EOJN RH i na web stranici Grada Bjelovara.

Javna nabava za sve Upravne odjele:

- Provedeno je 15 (petnaest) i pokrenuto još 13 (trinaest) novih postupka javne nabave preko EOJN RH.
- Proveden je jedan postupak javne nabave za dodjelu koncesije za obavljanje dimnjačarskih usluga na području grada Bjelovara.

• **Upravni odjel za gospodarstvo:** provedena su 3 (tri) nova postupka preko EOJN RH:

1. Radovi energetske obnove društvenog doma u Trojstvenom Markovcu na adresi Đurđevačka cesta 148, Trojstveni Markovac – **221.232,50 eur**
2. Radovi energetske obnove informativno – edukacijskog centra Barutana na adresi Barutanska 10, Bjelovar – **268.745,75 eur.**
3. Radovi energetske obnove društvenog doma Gudovac na adresi Gudovac 31, Gudovac – **636.620,76 eur.**

• **Upravni odjel za komunalne djelatnosti i uređenje prostora** – provedena su 3 (tri) i pokrenuta su 3 (tri) nova postupka preko EOJN:

1. Izgradnja ceste sa infrastrukturom u naselju Sjever I – drugi dio – Faza I, u Bjelovaru – **743.269,22 eur**
2. Izgradnja ceste sa infrastrukturom u naselju Sjever I – drugi dio – Faza II, u Bjelovaru – **1.048.844,22 eur**
3. Odabir operatera za upravljanje Postrojenjem za sortiranje odvojeno prikupljenog otpada Grada Bjelovara na razdoblje od četiri godine – **631.250,00 eur**
4. Nabava i sadnja stabala i grmova u okviru projekta „Zeleni ulazi Bjelovara“ – u tijeku je u pregled i ocjena ponuda, odluka o odabiru donijet će se u prvom kvartalu 2025. godine
5. Rekonstrukcija spojne ceste Veliko Korenovo - Gudovac – provedeno je prethodno savjetovanje sa zainteresiranim gospodarskim subjektima objavljeno na EOJN i na web stranici Grada Bjelovara, otvaranje ponuda bit će u prvom kvartalu 2025. godine.
6. Izgradnja ceste sa infrastrukturom, Poslovna zona Korenovo, Bjelovar - provedeno je prethodno savjetovanje sa zainteresiranim gospodarskim subjektima objavljeno na EOJN i na web stranici Grada Bjelovara, otvaranje ponuda bit će u prvom kvartalu 2025. godine.

• **Upravni odjel za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove** – proveden je 1 (jedan) i pokrenut je 1 (jedan) novi postupak preko EOJN RH:

1. Nabava osobnog automobila – **52.740,72 eur**
2. Poštanske usluge – obavijest o nadmetanju objavljena u EOJN, a otvaranje ponuda bit će u prvom kvartalu 2025. godine.

• **Upravni odjel za odgoj, obrazovanje i sport** - provedeno je 8 (osam) i pokrenuto je 9 (devet) novih postupaka preko EOJN:

1. Voditelj projekta građenja cjelovite i energetske obnove zgrade Sokolskog doma, Trg hrvatskog sokola 1 – **61.875,00 eur**
2. Voditelj projekta građenja cjelovite i energetske obnove zgrade Studentskog doma na adresi Vladimira Nazora 2a – **60.615,00 eur**
3. Rekonstrukcija unutarnjeg dijela Dvorane Europskih prvaka – postupak je poništen je su pristigle ponude prelazile iznos procijenjene vrijednosti nabave

4. Nabava građevinsko obrtničkih radova i opreme za dječje igralište sa ugradnjom igrala na dječjem igralištu DV Bjelovar, Trg A.G. Matoša 8a - postupak je poništen jer je pristigla ponuda prelazila iznos procijenjene vrijednosti nabave
5. Nabava građevinsko obrtničkih radova i opreme za dječje igralište sa ugradnjom igrala na dječjem igralištu DV Bjelovar, Trg A.G. Matoša 8a – ponovo je proveden postupak javne nabave, ali postupak je poništen jer je pristigla ponuda prelazila iznos procijenjene vrijednosti nabave
6. Nabava kombi vozila za osnovne škole Grada Bjelovara putem operativnog leasinga – postupak je poništen zbog nedovoljno jasne dokumentacije
7. Nabava građevinsko obrtničkih radova i opreme za dječje igralište sa ugradnjom igrala na dječjem igralištu DV Bjelovar, Trg A.G. Matoša 8a – **80.384,88 eur**
8. Energetska obnova Gradske Streljane, na adresi Otona Kučere 1b, Bjelovar, NPOO.C6.1.R1-I1.04.0348 – **512.498,75 eur**
9. Nabava kombi vozila za osnovne škole Grada Bjelovara putem operativnog leasinga – postupak je poništen zbog nedovoljno jasne dokumentacije – proveden postupak, odluka o odabiru donijet će se u prvom kvartalu 2025. godine
10. Energetska obnova kompleksa zgrada IV. osnovne škole Bjelovar i školsko-sportske dvorane na adresi dr. Franje Tuđmana 1,2 i 4, Bjelovar, NPOO.C6.1.R1-I1.04.0344 – proveden postupak i donesena odluka o odabiru - ugovor će se sklopiti u siječnju 2025. godine – **3.189.395,75 eur**
11. Opremanje školsko-sportske dvorane Sokolana I – proveden postupak javne nabave, otvorene su ponude i u tijeku je u pregled i ocjena ponuda, odluka o odabiru donijet će se u prvom kvartalu 2025. godine
12. Izgradnja područne škole Sjever i školsko sportske dvorane s uređenjem okoliša - proveden postupak javne nabave, otvorene su ponude i u tijeku je u pregled i ocjena ponuda, odluka o odabiru donijet će se u prvom kvartalu 2025. godine.
13. Stručni nadzor i koordinator zaštite na radu tijekom izgradnje i opremanja područne škole Sjever i školsko sportske dvorane s uređenjem okoliša - proveden postupak javne nabave, otvorene su ponude i u tijeku je u pregled i ocjena ponuda, odluka o odabiru donijet će se u prvom kvartalu 2025. godine.
14. Usluga nadzora Energetske obnove kompleksa zgrada IV. osnovne škole Bjelovar i školsko-sportske dvorane na adresi dr. Franje Tuđmana 1,2 i 4, Bjelovar, NPOO.C1.R1-I1.04.0344 - proveden postupak i donesena odluka o odabiru - ugovor će se sklopiti u siječnju 2025. godine – **24.975,00 eur**
15. Izgradnja dječjeg vrtića u ulici K. Frankopana, NPOO.C3.1.R1-I1.02.0117 - proveden postupak javne nabave, otvorene su ponude i u tijeku je u pregled i ocjena ponuda, odluka o odabiru donijet će se u prvom kvartalu 2025. godine.
16. Rekonstrukcija dječjeg vrtića u ulici A. Mohorovičića, NPO.C3.1.R1-I1.02.0070 - proveden postupak javne nabave, otvorene su ponude i u tijeku je u pregled i ocjena ponuda, odluka o odabiru donijet će se u prvom kvartalu 2025. godine.
17. Unutarnje uređenje sportske dvorane u Bjelovaru – proveden postupak, nije pristigla niti jedna ponuda – postupak će se poništiti u siječnju 2025. godine.

Za Javne nabave kod kojih je postupak završen donesene su Odluke o imenovanju Stručnog povjerenstva za javnu nabavu, pripremljena je dokumentacija za nadmetanje sa troškovnicima, objavljeno je nadmetanje u Elektroničkom oglasniku javne nabave Republike Hrvatske, otvorene su elektronički dostavljene ponude, izvršen je pregled i ocjena ponuda, donesene su Odluke o odabiru, potpisani su Ugovori ili Okvirni sporazumi i objavljeno je njihovo sklapanje u EOJN RH sukladno Zakonu o javnoj nabavi (ZJN 2016).

Provedeno je i 80 postupaka jednostavne nabave za sve upravne odjele:

- UO za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove: 9 postupaka – **166.444,69 eur,**
- UO za odgoj, obrazovanje i sport – 31 postupak – **559.033,59 eur,**
- UO za gospodarstvo - 22 postupka – **197.747,35 eur,**
- UO za komunalne djelatnosti i uređenje prostora – 18 postupaka – **252.536,75 eur.**

Za jednostavne nabave kod kojih je postupak proveden, pripremljena je dokumentacija za nadmetanje sa troškovnicima, zatražene su ponude, proveden je postupak otvaranja, pregleda i ocjene ponuda, donesene su Odluke o odabiru te su potpisani ugovori.

Provedena su 2 (dva) postupka javne nabave za gradske ustanove:

- *Narodna knjižnica Petar Preradović*
 1. Ulaganje u građevinske objekte - Energetska obnova zgrade sa statusom kulturnog dobra (Energetska obnova Narodne knjižnice "Petar Preradović" Bjelovar na adresi Trg Eugena Kvaternika 11, Bjelovar - **1.035.980,63 EUR**
- *Gradski muzej Bjelovar*
 1. Ulaganje u građevinske objekte - Energetska obnova zgrade sa statusom kulturnog dobra (Energetska obnova Gradskog muzeja Bjelovar na adresi Trg Eugena Kvaternika 1, 43000 Bjelovar - **2.024.359,26 EUR**

Proveden je 1 (jedan) postupak jednostavne nabave za gradska trgovačka društva:

- *Terme Bjelovar d.o.o.*
 1. Usluga Branding strategije "Terme Bjelovar d.o.o." – **24.750,00 eur**

Javna nabava za sve Upravne odjele Grada Bjelovara na godišnjoj razini:

- provedeno je 33 (tridesettri) nova postupka i dovršena su 3 (tri) postupka javne nabave započeta u 2023. godini preko EOJN RH u ukupnom iznosu od **41.366.315,24 eura**
- pokrenuto je 13 (trinaest) novih postupaka javne nabave preko EOJN RH koji će se završiti u prvom kvartalu 2025. godine
- sklopljeno je 5 (pet) Ugovora temeljem Okvirnog sporazuma u ukupnom iznosu od **2.468.332,97 eura**
- provedeno je 174 postupka jednostavne nabave u ukupnoj vrijednosti **2.471.761,51 eura**
- pripremljeno je cca 30 Dodataka ugovora na temelju zahtjeva Upravnih odjela

15. MANIFESTACIJE GRADA

U razdoblju srpanj - prosinac 2024. godine Grad Bjelovar je sudjelovao na 6 manifestacija i/ili događanja i to:

1. **30. Jesenski međunarodni bjelovarski sajam u Gudovcu (13.-16.9.2024.)** na kojem je prezentirano gospodarstvo, poduzetništvo i poljoprivreda Grada Bjelovara. Na štandu Grada Bjelovara izlagali su proizvođači vina, sira, prirodnih čajeva, meda, aronije, voćnih sokova, vina, rakija.
2. **4. Bilogora trail 2024. (21.09.2024.)** je manifestacija sportsko – turističkog karaktera te ujedno i najduža trkačka utrka na obroncima Bilogore kod Vidikovca u Velikom Trojstvu i dijelom u gradu Bjelovaru (Društveni dom Zvijerci – start 2 utrke i dio staze). Na trail-u je sudjelovalo više od 300 natjecatelja, a strat je bio u Bjelovaru. Natjecatelji su mogli nastupiti u tri različite dionice. Najkraća staza je idealna za rekreativce i mlađe dobne skupine, dok su iskusniji trkači mogli trčati na duže staze. Utrka Vjeverica se održala na 7 kilometara, zatim utrka na 19 kilometara pod nazivom Srna i najduža utrka na 27 kilometara naziva Veprić. Staze su prekrasne i vrlo zahtjevne. Za sigurnost trkača na stazama se brinula HGSS stanica Bjelovar, Organizator utrke je bio Atletski klub „Bjelovar“ dok je Grad Bjelovar imao ulogu partnera. Prošle godine utrka je ušla u kalendar Hrvatske Kontinental trail lige, 8. kolo, čime se dobilo veliko priznanje za rad (jedna su od devet utrka u ligi).
3. **6. Jesen na Bilogori (21.-22.9.2024.):** Općina Veliko Trojstvo s Turističkom zajednicom Bilogora-Bjelovar, uz potporu Grada Bjelovara uspješno je organizirala 7. Jesen na Bilogori, ruralnu manifestaciju koja je za 2021. godinu dobila i posebno priznanje za volonterski rad u promociji ruralnog turizma u kategoriji „Ruralno turistički projekti“. Slijedom toga planirana je i 7. Jesen na Bilogori. Manifestacija se održala na prostoru Vidikovca u Velikom Trojstvu. Brojna obiteljska poljoprivredna gospodarstva, udruge žena, ali i kreativci izložili su i ponudili ono najbolje od svojih proizvoda. U sklopu manifestacije održao se i sportski dan kroz utrku „Bilogora Trail“ čiji je start bio u Bjelovaru. Osim toga, u suradnji s BK "Gema" organizirana je i 5. Jesenska biciklijada koja se krenula iz Bjelovara, a u suradnji sa HPD Bilogora" i rekreativna šetnja od spomen područja Lug. U manifestaciju su se uključile brojne udruge, društva i volonteri. S obzirom da je manifestacija od iznimne važnosti i za Grad Bjelovar, ali i općenito za razvoj turizma na području koje obuhvaća Turistička zajednica Bilogora – Bjelovar, Grad Bjelovar sudjelovao je na projektu organizacije predmetne manifestacije kao partner sufinanciranjem 1.200,00 eura sredstava.
4. **Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja (27.-29.9.2024.)** je i ove godine obilježen ponosno i svečano. I ovaj put pješačilo se u Mimohodu pobjednika od središnjeg gradskog parka do Spomen-područja Barutana, gdje je održana komemoracija za 11 branitelja koji su na tom mjestu 1991. izgubili živote. Održana je i sveta misa koju je predvodio bjelovarsko-križevački biskup Vjekoslav Huzjak. U samom središtu grada, oko 30-tak izlagača na štandovima i kućicama izlagali su svoje proizvode tijekom tri dana. Također su u sklopu Dana Grada na bjelovarskom korzu održani i tradicionalni Dani meda- „Pčelari Gradu Bjelovaru“ na kojem su se okupili pčelari- proizvođači meda koji su prezentirali svoje proizvode. Također, održana je i svečana sjednica Gradskoga vijeća Grada Bjelovara, na kojoj su se, uz gradonačelnika Darija Hrebaka,

prigodnim riječima obratili izaslanik predsjednika Vlade Republike Hrvatske, izaslanik predsjednika Hrvatskoga sabora, predsjednik Gradskog vijeća Grada Bjelovara Nenad Martinovski, predsjednik Odbora za hrvatske branitelje i članove njihovih obitelji Grada Bjelovara Igor Crnomarić te bjelovarsko-bilogorski župan Marko Marušić. Tom prilikom, dodijeljena su javna priznanja Grada Bjelovara te javne zahvale gradonačelnika zaslužnim građanima. U sklopu Dana grada postavljena je izložba fotografija pod nazivom: „Kroz objektiv: Branitelji i sportaši za slobodu Bjelovara“ – izložba fotografija, Taekwondo klub Fox, Foto klub Bjelovar, Hrvatski fotosavez. Na sam Dan Grada, 29. rujna u Domu kulture nastupio je glazbenik Đani Stipaničev, Simfonijski puhački orkestar OSRH i Puhački orkestar Bjelovar.

5. **1. hackaton B:IT.hack 2024. (17.-20.10.2024.)** – u organizaciji Tehnološkog parka Bjelovar d.o.o., a u suradnji Veleučilišta Bjelovara i Grada Bjelovara kao partnera i supokrovitelja u Bjelovaru je održan 1. hackaton - nacionalno IT i HI-TECH natjecanja koje se održavalo kroz tri dana. Cilj natjecanja je da se IT zajednica iz različitih dijelova Hrvatske poveže s akademskom zajednicom u svrhu otvaranja svijeta inovacija, tehnologije i startup-ova svima, te osiguranja međusobne suradnje i komunikacije, a poseban naglasak je na mladima. Također, jedan od ciljeva je i popularizacija tehnoloških zanimanja te samog fakulteta. Sudionici događaja su developeri i IT entuzijasti - ljudi koji znaju kako izvući maksimum iz tehnologije. Jedan od izazova za sudionike je bila “Digitalizacija iznajmljivanja društvenih domova Grada Bjelovara”, a Grad Bjelovar je sudjelovao u Organizacijski odbor hackathona te u svojstvu mentorstva za razvoj digitalnog rješenja i aplikacije iznajmljivanja mjesnih domova Grada Bjelovara kroz digitalni sustav, a za koji su se sudionici i opredijelili kao izazov za stvaranje aplikacije kroz koju bi se moglo u budućnosti iznajmljivati domovi on-line. Hackaton je odlično popraćen, a zadnji dan popraćen je obilaskom svih 11 natjecateljskih timova, kreiranjem ocjena sukladno kriterijima te proglašenju pobjednika.
6. **5. B:IT.con (14.12.2024.)** je bjelovarska IT&tech konferencija koja se održala u prostorijama Doma kulture Bjelovar. Cilj konferencije je bio okupljanje IT&tech zajednice, razmjena znanja i iskustava te poticanje suradnje na različitim područjima djelovanja unutar IT&tech sektora. Kao i od samoga početka, od 2017. godine, i ovaj put glavni pokrovitelj B:IT.con konferencije je Grad Bjelovar. Također, uz Veleučilište u Bjelovaru, Grad je i suorganizator, što je i potvrda da se zajednički razvijaju u jednakom smjeru. Poznato je da Grad Bjelovar budućnost vidi u razvoju novih tehnologija, a samim time logična je i podrška B:it.con-u, kako bi Bjelovar i djelatnici u IT sektoru dobili ono najbolje na tom području.
7. **ADVENT 2024. (30.11.2024.-8.1.2024.):** Grad Bjelovar je u suradnji s Turističkom zajednicom Bilogora-Bjelovar organizirao manifestaciju Advent u Bjelovaru. Manifestacija se kao i svake godine održala na središnjem gradskom trgu- Trgu Eugena Kvaternika. S obzirom na izuzetnu zainteresiranost ugostitelja za ovom manifestacijom, ove godine je broj povećan tako da je sedam ugostitelja pružalo gastronomsku uslugu uz ostale kućice gdje su bjelovarski obrtnici, umjetnici i OPG-i nudili zanimljive i šarene božićne ukrase, medenjake, suvenire, vina, slastice, med, ali i tradicionalne božićne

specijalitete. Bjelovarski Advent ove godine je postao još posebniji jer u centru grada najmlađi su mogli uživati u čarobnoj kućici prepunoj blagdanskih ukrasa gdje su se mogli fotografirati s „Djeda i Bakom Mraz“ zatim su mogli uživati u lunaparku, a oni nešto stariji u koncertima vrhunskih glazbenika.

Isto tako, na ovogodišnjem Adventu u Bjelovaru svakako je bilo i klizalište koje se prostiralo na čak 650 m² i bilo je najveće do sad. Klizanje je bilo organizirano u dopodnevnim satima za djecu vrtićke dobi uz stručnu pomoć učitelja klizanja. Ove godine u kategoriji velikih gradova za najljepši Advent 2024 grad Bjelovar je osvojio 2.mjesto u kategoriji velikih gradova.

U izvještajnom razdoblju 1.7.- 31.12.2024., na sudjelovanje Grada Bjelovara, odnosno iz Upravnog odjela za gospodarstvo za organizaciju sajмова i manifestacija utrošeno je 75.960,31 €, odnosno 42,63%, dok je za cijelu 2024. godinu utrošeno 153.857,43 €, odnosno 86,34% od ukupno planiranih proračunskih sredstava.

16. TEHNOLOŠKI PARK BJELOVAR d.o.o.

Grad Bjelovar je 31.12.2014. godine osnovao, zajedno sa Veleučilištem u Bjelovaru, Tehnološki park Bjelovar d.o.o., u okviru kojeg je i Tehnološki inkubator. Kao suosnivač, Grad Bjelovar je zainteresiran za osiguranje kontinuiteta i likvidnosti njegovog poslovanja i stoga pruža financijsku potporu u obliku subvencije za inkubaciju odnosno smještaj Start-up (poduzetnika početnika) i Scale-up tvrtki (brzorastućih poduzetnika) te samom vođenju Inkubatora.

Realizirane aktivnosti u izvještajnom periodu 1.7.-31.12.2024.

26.07.2023. godine Grad Bjelovar i TPBJ potpisali su ugovore:

- o pokroviteljstvu i partnerstvu na 1. hackatonu B:IT.hack 2024. u Bjelovaru
- o pokroviteljstvu i partnerstvu na 6. IT konferenciji BITCON 2024 u Bjelovaru
- Aneks 3 Ugovora o suradnji Grada Bjelovara i Tehnološkog parka Bjelovar d.o.o.

• Poduzetnici početnici (STARTUP TVRTKE):

Grad pomaže rad poduzetnika početnika kroz subvenciju najma prostora i preuzimanjem troškova energenata. Poduzetnik početnik ima pravo koristiti prostor do 5 godina u inkubatoru, u 1. godini oslobođen je plaćanja najma prostora u 100% - om iznosu kao i plaćanja režija, 2. god.-75%, 3. god.- 50%, 4. god.-25%. U 5. godini naplaćuje se komercijalan najam. Korisnici poslovnih prostora plaćaju zakup Tehnološkom parku po Cjeniku Tehnološkog parka te sklopljenih ugovora o međusobnim odnosima.

Ukoliko se Start-up tvrtke bave informacijskim tehnologijama (**IT sektor**) subvencija zakupa poslovnog prostora, režijskih troškova i ostalih naknada troškova održavanja zajedničkih prostora u svim godinama inkubacije iznosi 100%.

• Scaleup tvrtke (BRZORASTUĆE TVRTKE):

Izuzetak su Scale-up tvrtke koje se bave informacijskim tehnologijama (IT sektor). Njima se subvencija zakupa poslovnog prostora umanjuje za 50%, a režijske troškove poslovnog prostora te troškove održavanja zajedničkih prostora plaćaju same tvrtke.

U provedbenom razdoblju 01.07. - 31.12.2024. Tehnološki park Bjelovar d.o.o. je potpisao ugovor o međusobnim odnosima s tvrtkama čiji prostor koristi za najam za korisnike Tehnološkog inkubatora kao virtualni ured, a čiju cijenu sufinancira Grad Bjelovar i to između Tehnološkog parka Bjelovar d.o.o. i LORI Business Solutions d.o.o. AXESS CRO d.o.o. (Aneks Ugovora), ENSESO d.o.o. (Aneks Ugovora), HiveTech d.o.o. (Aneks Ugovora), ANALITIČKA RJEŠENJA d.o.o. Shipping and consulting d.o.o., iERPS d.o.o., Gym Admin j.d.o.o., ILLE CONCEPT d.o.o., MANTEA j.d.o.o., Agilos IT d.o.o., TRENERICA ZA MAME j.d.o.o., TRANS MOVE SOLUTIONS d.o.o. i FACORY X d.o.o. (Sporazum o raskidu Ugovora).

- **Korisnici tehnološkog inkubatora na dan 31.12.2024. – Preradovićeva 1 u Bjelovaru**

1. ANIMAGRAF obrt, Bjelovar (od 01.02.2024.) 1 zaposlen
2. Obrt PUR-GER DESIGN Bjelovar (od 01.02.2024.) 2 zaposlena
3. KIŠA BROJEVA j.d.o.o. (od 01.02.2024.) 1 zaposlen
4. ALGO EKO d.o.o. Bjelovar (od 01.02.2024.) 1 zaposlen
5. ID-MEDIT obrt za servis medicinskih aparata (01.02.2021.) 1 zaposlen
6. FINA Bjelovar (01.03.2021.) - 8 zaposlenih
7. ENSESO d.o.o. (05.07.2021.) 7 zaposlenih
8. FACTORY X d.o.o. (01.01.2020.) 1 zaposlen
9. HiveTech d.o.o. (01.06.2022.) – 1 zaposlen
10. VeMi GRUPA d.o.o. (01.08.2022.) 3 zaposlena
11. SECURE BLOCK d.o.o. (10.03.2023.) 3 zaposlena
12. ALTEO d.o.o. (15.05.2023.) 1 zaposlen
13. BJELOVARATEST d.o.o. (15.05.2023.) 3 zaposlena
14. SIGIT d.o.o. (05.06.2023.) 1 zaposlen
15. OPUS COMPUTERS d.o.o. (01.08.2023.) 1 zaposlen
16. ANALITIČKA RJEŠENJA d.o.o. (15.10.2024.) 1 zaposlen

- **Scale-up korisnik tehnološkog inkubatora na dan 31.12.2024. – Ferde Rusana 10 u Bjelovaru**

- AXESS CRO d.o.o. (od 01.08.2018. godine) 45 zaposlenih.

- **Start-up korisnik tehnološkog inkubatora na dan 31.12.2024. – Matice hrvatske 14d u Bjelovaru**

- FF5 d.o.o. (od 01.08.2022. godine) 6 zaposlenih.

- **Scale-up korisnik tehnološkog inkubatora na dan 31.12.2024. – Ferde Rusana 12 u Bjelovaru**

- HARTER MANAGEMENT d.o.o. (01.06.2022. godine) – 25 zaposlenih.

- **Mentorski korisnik tehnološkog inkubatora na dan 31.12.2024. – Ferde Rusana 12 u Bjelovaru**

- INFOBIP d.o.o. (18.03.2024.) 9 zaposlenih.

- **Scale-up korisnik tehnološkog inkubatora na dan 31.12.2024. – Trg Stanka Vraza 3 u Bjelovaru**

- Agilos IT d.o.o. (15.11.2024. godine) – 5 zaposlenih.

- **VIRTUALNI UREDI**

1. DE PROMO obrt za marketing i promidžbu, Bjelovar
2. BARNES DIAMANT d.o.o. Bjelovar
3. ZAGREBNB d.o.o. Bjelovar
4. CEPELIN MPE d.o.o. Bjelovar
5. MEDICO HOME d.o.o. Bjelovar
6. FINE DESIGN d.o.o. Bjelovar
7. BJELOVAR LIVE d.o.o. Bjelovar
8. STEFFANINI INTERNATIONAL d.o.o. Bjelovar
9. HOLSMAN d.o.o. Bjelovar
10. ADRIAS KAMENO–BETONSKI PROIZVODI d.o.o. Bjelovar
11. ADRIAS NOVA KAMENO BETONSKI - PROIZVODI d.o.o. Bjelovar
12. SAFE & SMART GREEN CONSULTING d.o.o. Bjelovar
13. GREEN SCREENS d.o.o.
14. CALIDA AQUA PARTNER d.o.o. Bjelovar
15. CALIDA AQUA d.o.o. Bjelovar
16. American Tehnologies AMTECH d.o.o.
17. PROPAGARI obrt za promidžbu i usluge, Bjelovar
18. PURPLE PROJECT d.o.o., Bjelovar
19. ZMILE d.o.o., Bjelovar
20. MAMA FLIM obrt za usluge, Bjelovar
21. MOXEN obrt za informatičke usluge, Bjelovar
22. GOAL GETTER d.o.o. Bjelovar
23. LABOR CAPITAL EMPLOYMENT d.o.o. Bjelovar
24. RAPIDUS CONSTRUCTION d.o.o. Bjelovar
25. SM TECH MONT d.o.o. Bjelovar
26. Light Film d.o.o. – Podružnica Bjelovar
27. ANASTA d.o.o. Bjelovar
28. LORI Business Solutions d.o.o. Bjelovar
29. Shipping and consulting d.o.o. Bjelovar
30. iERPS d.o.o. Bjelovar
31. Gym Admin j.d.o.o. Bjelovar
32. ILLE CONCEPT d.o.o. Bjelovar
33. MANTEA j.d.o.o. Bjelovar
34. TRANS MOVE SOLUTIONS d.o.o. Bjelovar

U periodu od 01.07.2024. do 31.12.2024. godine za poduzetnike početnike i brzorastuće tvrtke smještene u poduzetničkom inkubatoru TPBJ-a, Grad je za subvenciju najma i troškova energenata (P. Preradovića 1), subvenciju najma prostora za (Ferde Rusana 10, Ferde Rusana 12, Ante Trumbića 1B, Matice hrvatske 14 d i Trg Stanka Vraza 3 u Bjelovaru) subvencionirao 85.010,09 eura.

Tehnološki park Bjelovar na pripremi i provedbi razvojnih projekata i programa s ciljem razvoja i unapređenja konkurentnost Grada Bjelovara u periodu od

01.07.2024. do 31.12.2024. godine za intelektualne usluge (priprema i/ili provedba projekata) Tehnološkom parku Bjelovar d.o.o. isplaćeno je 52.648,24 EUR.

V.PODRUČJE FINANCIJA I JAVNIH PRIHODA

Na temelju članka 88. Zakona o proračunu („Narodne novine“, broj 144/21) i Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna („Narodne novine“, broj 24/13, 102/17, 1/20 i 147/20), Gradskom vijeću je podnesen polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna za razdoblje siječanj-lipanj 2024. godine.

U navedenom periodu ostvareni su prihodi u iznosu od 27.625.821,58 eura i manji je od planiranog na polugodišnjoj razini za 43,12 %. Ostvareni ukupni rashodi i izdaci iznose 26.474.502,96 eura i manji su za 46,62 % od plana.

Višak prihoda na dan 30.06.2024. iznosio je 1.151.318,62 eura (tekuća godina), a sa prenesenim viškom iz prethodnih godina u iznosu od 2.538.966,65 eura, višak je iznosio 3.690.285,27 eura.

Temeljem članka 45. Zakona o proračunu, Gradskom Vijeću je dostavljen Prijedlog II. izmjena i dopuna Proračuna Grada Bjelovara za 2024. godinu, u kojima smo planirali one prihode i rashode koji nisu bili poznati u trenutku planiranja Proračuna, te one za koje smo planirali da će biti evidentirani na računu Grada Bjelovara do kraja tekuće godine.

Temeljem Zakona o proračunu Gradonačelnik tromjesečno podnosi izvještaj o korištenju sredstava proračunske zalihe Gradskom vijeću. Zakonom je predviđeno da proračunska zaliha može iznositi najviše do 0,50 % planiranih općih prihoda tekuće godine bez primitaka. U razdoblju od 4-6/2024. godine nije bilo isplata.

Sukladno Zakonu o proračunu i u suradnji sa ostalim upravnim odjelima Grada Bjelovara izrađen je Prijedlog proračuna Grada Bjelovara za 2025. godinu s projekcijama za 2026. i 2027. godinu i Prijedlog odluke o izvršavanju proračuna Grada Bjelovara za 2025. godinu, koji su usvojeni na 29. sjednici Gradskog vijeća.

U Upravnom odjelu za financije i javne prihode obavljani su poslovi sintetičkog knjigovodstva po vrstama prihoda i analitikama, blagajničko poslovanje, poslovi obračuna plaća i drugih naknada. Osim praćenja knjigovodstvenih promjena, dnevno su se iskazivale sve poslovne transakcije vezano na prihode i rashode. Dnevno i mjesečno su se usklađivali prihodi i primici sa Izvješćem FINA-e i rasporedom zajedničkih prihoda proračuna. Izrađeni su svi propisani financijski izvještaji, JOPPD obrasci, PDV obrasci, te su u rokovima predani institucijama nadležnim za ove poslove. Kontinuirano su objavljivani i podaci u aplikaciji Transparentno.

ODSJEK ZA NAPLATU I PRAVNE POSLOVE

U okviru Upravnog odjela za financije i javne prihode djeluje Odsjek za naplatu i pravne poslove koji je u izvještajnom razdoblju obavljao sljedeće poslove:

1. Naplata gradskih prihoda

U izvještajnom razdoblju pokrenuti su skupni postupci prisilne naplate za dužnike fizičke osobe za dospjele i nepodmirene obveze s osnove komunalne naknade i naknade za uređenje voda. Pokrenuto je 742 ovršnih postupaka za komunalnu naknadu i 650 ovršnih postupaka za naknadu za uređenje voda. U istom razdoblju su pokrenuti redovni postupci prisilne naplate protiv pravnih osoba, te je pokrenuto ukupno 41 ovršnih postupaka radi duga komunalne naknade i naknade za uređenje

voda. Pokrenuto je i 11 ovršnih postupaka za neplaćena potraživanja spomeničke rente. U odnosu na ostale gradske prihode (komunalni doprinos, zakup poslovnog prostora, najma gradskih stanova i dr.) redovito se poduzimaju mjere naplate radi zadržavanja kontinuiteta razine naplate iz prethodne godine. Izvršena je 1 prijava potraživanja u stečajni postupak.

Redovno zaduženje s osnove komunalne naknade u 2024. iznosilo je 2.609.241,64 Eura, a do 31.12. naplaćeno je 2.505.041,26 Eura (cca 96%).

2. Opći pravni poslovi

Na Gradsko vijeće radi donošenja upućeni su sljedeći Prijedlozi odluka:

- Odluka o izmjeni Odluke o visini poreznih stopa poreza na dohodak Grada Bjelovara (KLASA: 410-01/24-01/01);
- Odluka o izmjenama Odluke o lokalnim porezima Grada Bjelovara (KLASA: 410-01/24-01/02).

Također, Gradonačelnik je na Gradsko vijeće uputio sljedeće prijedloge odluka:

- Odluku o prijedlogu kandidata za člana Nadzornog odbora trgovačkog društva „Bjelovarski sajam“ d.o.o.;
- Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika upravnih tijela Grada Bjelovara (KLASA: 120-02/24-01/01);
- Prijedlog odluke o dopuni Odluke o ustrojstvu upravnih tijela Grada Bjelovara (KLASA: 026-05/24-01/02).

3. Službenički odnosi

U izvještajnom razdoblju, na prijedlog pročelnika, Gradonačelnik je donio Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu upravnih tijela Grada Bjelovara. U 2024. godini doneseno je ukupno šest izmjena i dopuna navedenog Pravilnika, od kojih su četiri izmjene i dopune bile u predmetnom razdoblju. Iste su objavljene u „Službenom glasniku Grada Bjelovara“, broj 3/24, 4/24, 5/24 i 7/24. Na prijedlog pročelnika Gradonačelnik je donio i Plan prijma u službu u upravna tijela Grada Bjelovara, kao i izmjene Plana prijma u službu u upravna tijela Grada Bjelovara. Doneseno je Izvješće o provedbi Zakona o pravu na pristup informacijama za 2024. godinu. Također, izrađeno je Izvješće o provođenju Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina i utrošku sredstava osiguranih u Proračunu Grada Bjelovara za potrebe nacionalnih manjina za 2024. godinu. U odnosu na službeničke odnose donesena su brojna rješenja sukladno Zakonu o općem upravnom postupku, a tek je u odnosu na pročelnike, rješenja kao pojedinačne akte donosio Gradonačelnik, dok je u odnosu na rješenja za službenike i namještenike donositelj čelnik upravnoga tijela. Radi se o rješenjima o prijmu u službu, rješenjima o rasporedu, rješenjima o napredovanju, rješenjima o utvrđivanju osnovice za obračun plaće i drugim. Nadalje, donesena su brojna rješenja koja se odnose na materijalna prava službenika i namještenika, a čija je pravna osnova utvrđena odredbama Kolektivnog ugovora za službenike i namještenike u upravnim tijelima Grada Bjelovara. Ukupno je riješeno 560 spisa. Provedena su četiri oglasa za prijam u službu na određeno vrijeme i tri javna natječaja za prijam u službu na neodređeno vrijeme.

4. Imovinsko - pravni poslovi

U razdoblju srpanj-prosinac 2024. godine Odsjek je obavljao poslove vezane za upravljanje i raspolaganje nekretninama i to:

Prodaja i kupnja

Sukladno odredbama Odluke o gospodarenju nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 4/19 i 4/20) Gradonačelnik je donio Odluku o kupnji nekretnine u vlasništvu privatnih osoba neposredno uz obuhvat UPU „Turističke zone veliko Korenovo“ temeljem koje je sklopljen kupoprodajni ugovor za kupnju nekretnine. Osim toga, sukladno Odlukama Gradonačelnika otkupljeno je zemljište potrebno za izgradnju ceste u Poslovnoj zoni Korenovo.

Gradonačelnik je u skladu sa zakonom i Statutom Grada Bjelovara („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 2/21) određenim ovlastima donio tri odluke o raspisivanju javnih poziva za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Bjelovara i Republike Hrvatske. Nakon provedenih natječajnih postupaka, Gradonačelnik je donio odluke o odabiru najboljeg ponuditelja i prodaji 4 nekretnine te s kupcima istih sklopio kupoprodajne ugovore. Nadalje, Gradonačelnik je donio Odluku o prodaji nekretnine u vlasništvu Grada Bjelovara te sklopio Kupoprodajni ugovor u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa, sukladno odredbama Odluke o gospodarenju nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 4/19 i 4/20).

Služnosti

Gradonačelnik je donio Odluku o osnivanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada za korist trgovačkog društva Vodne usluge d.o.o. Bjelovar temeljem koje je Gradonačelnik zaključio Ugovor o osnivanju prava služnosti. Osim toga, donio je Odluku o osnivanju prava služnosti za korist Grada Bjelovara na nekretnini čkbr. 221, k.o. Gudovac i sklopio s vlasnikom nekretnine Ugovor o osnivanju prava služnosti.

Zakup gradskog zemljišta

U izvještajnom razdoblju Gradonačelnik je temeljem Odluke o postupku davanja u zakup poljoprivrednog i neizgrađenog građevinskog zemljišta u vlasništvu Grada Bjelovara („Službeni glasnik Grada Bjelovara“, broj 5/11, 8/13 i 1/14) donio jednu Odluku o raspisivanju javnog natječaja za zakup zemljišta u vlasništvu Grada Bjelovara, a nakon provedenog natječaja Gradonačelnik je donio dvije odluke o davanju u zakup poljoprivrednog i građevinskog neizgrađenog zemljišta i sklopio dva ugovora o zakupu.

Ostalo

U izvještajnom razdoblju Gradonačelnik je izdao 30 brisovnih očitovanja s osnove otplate otkupa stanova te 6 tabularnih očitovanja u svrhu sređivanja imovinsko-pravnih odnosa s vlasnicima nekretnina, kao i nakon otplate kupoprodajne cijene nakon sklopljenih ugovora o prodaji. Također, u istom razdoblju Gradonačelnik je donio tri Odluke o sklapanju izvansudske nagodbe temeljem kojih je sklopljena jedna izvansudska nagodba u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa s privatnom osobom, jedna radi isplate dugovanja te jedna radi naknade štete.

Nadalje, Gradonačelnik je izdao dvije Suglasnosti Hrvatskim cestama d.o.o. radi ishođenja građevinske dozvole za dionice brze ceste. U izvještajnom razdoblju završeni su postupci izvlaštenja zemljišta potrebnog za izgradnju pristupne ceste budućoj zgradi IV. osnovne škole PŠ „Sjever“.

5. Poslovi pripreme i obrade sjednica Gradskog vijeća

U razdoblju srpanj– prosinac 2024. godine održane su 3 sjednice Gradskog vijeća. Gradonačelnik kao predlagatelj akata Gradskom vijeću sudjeluje u sjednicama Gradskog vijeća ali i radnih tijela Gradskog vijeća koja se održavaju prije sjednica Vijeća.

U izvještajnom razdoblju održane su 3 sjednice Odbora za hrvatske branitelje i članove njihovih obitelji, dvije sjednice Odbora za komunalni sustav, prostorno uređenje i zaštitu okoliša, Odbora za kulturu i tehničku kulturu, Odbora za financije i proračun, Odbora za odgoj, obrazovanje i sport, Odbora za poljoprivredu i prehrambenu industriju, te Odbora za zdravstvo i socijalnu politiku. Održana je jedna sjednica Komisije za izbor i imenovanje, Odbora za dodjelu nagrada i javnih priznanja, te Odbora za raspolaganje nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara.

U skladu sa člankom 79. stavkom 2. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine», broj 33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 109/07, 129/05 i 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 144/20) predsjednik Gradskog vijeća je i u ovom izvještajnom razdoblju nadležnim tijelima državne uprave dostavljao na nadzor odluke i opće akte Gradskog vijeća, te izvode iz zapisnika sa sjednica Gradskog vijeća na kojima su predmetni opći akti doneseni. Kod dostavljenih akata nisu utvrđene nepravilnosti. Proračunski akti dostavljani su, sukladno Zakonu o proračunu, Ministarstvu financija.

U izvještajnom razdoblju Gradsko vijeće donijelo je 77 općih i pojedinačnih akata.

Opći i određeni pojedinačni akti objavljuvani su u „Službenom glasniku Grada Bjelovara“. U izvještajnom razdoblju pripremljena su i objavljena tri broja „Službenog glasnika Grada Bjelovara“.

Na gradskom portalu www.bjelovar.hr provode se i Savjetovanja s javnošću u postupku donošenja općih akata. U razdoblju od srpnja do prosinca 2024. godine provedeno je 16 postupaka savjetovanja s javnošću.

U okviru Odsjeka za naplatu i pravne poslove obavljaju se i poslovi vezani uz prijavu unutarnjih nepravilnosti, te prijavu nepravilnosti u upravljanju sredstvima institucija u javnom sektoru.

VI. UNUTARNJA REVIZIJA

Služba za unutarnju reviziju Grada Bjelovara obavlja poslove unutarnje revizije u skladu s međunarodnim revizijskim standardima za unutarnju reviziju, te propisima i smjernicama koji uređuju unutarnju reviziju u javnom sektoru Republike Hrvatske. Djelokrug unutarnje revizije uključuje sve procese i aktivnosti Grada Bjelovara i institucija u nadležnosti (proračunski korisnici, trgovačka društva u vlasništvu Grada Bjelovara te pravne osobe kojima je Grad osnivač) na svim razinama upravljačke odgovornosti. Cilj unutarnje revizije je pružanje razumne sigurnosti čelnicima korisnika proračuna da je provedba upravljačkih i kontrolnih mehanizama odgovarajuća, ekonomična i dosljedna u odnosu na općepriznate standarde i nacionalno zakonodavstvo.

U izvještajnom razdoblju je dovršena unutarnja revizija jednostavne nabave roba, radova i usluga u upravnim tijelima Grada Bjelovara koja je obuhvatila aktivnosti planiranja nabave, provođenje postupaka jednostavne nabave do realizacije ugovora

o nabavi ili narudžbenice. Cilj revizije je bio procijeniti adekvatnost i učinkovitost sustava unutarnjih kontrola koje je uspostavilo rukovodstvo te davanje preporuka za poboljšanje procesa. Izraženo je zadovoljavajuće-pozitivno revizorsko mišljenje. Dane su preporuke koje se odnose na pravovremeno ažuriranje plana nabave, poštivanje Upute o provedbi postupaka jednostavne nabave, utvrđivanje aplikativnog rješenja za izradu i odobravanje narudžbenica, te vođenje cjelovitog registra ugovora o javnoj nabavi i okvirnih sporazuma u skladu s odredbama Zakona o javnoj nabavi i Pravilnika o planu nabave, registru ugovora, prethodnom savjetovanju i analizi tržišta u javnoj nabavi.

U drugom polugodištu 2024. također je započeta unutarnja revizija davanja na korištenje javnih površina kojima upravlja Grad Bjelovar. Cilj revizije je jačanje kontrola u području upravljanja imovinom, te kontrola u području naplate prihoda. Revizijom će se obuhvatiti izdavanje rješenja o korištenju javnih površina te naplata prihoda od davanja na korištenje javnih površina.

Služba za unutarnju reviziju kontinuirano surađuje sa svim upravnim odjelima u Gradu Bjelovaru, proračunskim korisnicima i trgovačkim društvima u vlasništvu u svim područjima poslovanja te daje preporuke i savjete za unapređenje poslovanja. Služba sudjeluje savjetodavno u pripremanju i održavanju sjednica skupština društava u vlasništvu Grada. Pročelnica Službe prisustvovala je obveznim radionicama i sastancima u organizaciji Ministarstva financija sukladno Naputku o kontinuiranom stručnom usavršavanju unutarnjih revizora u javnom sektoru.

VII. PROVEDBA ITU MEHANIZMA

Pročelnica Upravnog odjela za provedbu ITU mehanizma Grada Bjelovara zajedno sa Višom savjetnicom za odabir operacija ITU mehanizma Upravnog odjela za provedbu ITU mehanizma Grada Bjelovara i sa drugom Višom savjetnicom za odabir operacija ITU mehanizma Upravnog odjela za provedbu ITU mehanizma Grada Bjelovara u međusobnoj koordinaciji obavljala je sljedeće aktivnosti i poslove potrebne za funkcioniranje Upravnog odjel za provedbu ITU mehanizma Grada Bjelovara – Posredničkog tijela za odabir operacija (u daljnjem tekstu: PTOO).

Dostavljanje Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (u daljnjem tekstu: MRRFEU) pregled administrativnih kapaciteta za PTOO Bjelovar na mjesečnoj bazi. Dana 03.07.2024. godine Grad Bjelovar je dostavio u MRRFEU izmjenu Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu, a vezano za ukidanje četvrtog nepopunjenog radnog mjesta u okviru Upravnog odjela za ITU mehanizam, a nastavno na danu informaciju prilikom izrade ARO.

Od strane MRRFEU zatraženo je da se dostavi pojašnjenje vezano za aktivnost prioritizacije (Prognoziranje i praćenje) te je odgovor Grada Bjelovara poslan 22.10.2024. Nadalje, od strane MRRFEU zatraženo je da se izradi ARO za trogodišnje razdoblje (2025.-2027. godina) za PTOO Bjelovar te je isto dostavljeno u MRRFEU dana 30.10.2024. Na upit MRRFEU dana 7.11.2024. dostavljena je informacija o broju projektnih prijedloga koji se očekuju za svaki otvoreni poziv. Od strane MRRFEU zatraženo je da se dostavi obrazloženje i dopuna Priloga 5, što je i dostavljeno dana 12.11.2024.

Na traženje MRRFEU izrađeno je i dostavljeno sljedeće:

- Izvješće o napretku pripreme i provedbe projekata Urbanog područja za PTOO Bjelovar za razdoblje 17.06.-15.07.2024. dostavljeno dana 16.7.2024.
- Izvješće o napretku pripreme i provedbe projekata Urbanog područja za PTOO Bjelovar za 07.mj.2024. dostavljeno dana 02.09.2024.
- Izvješće o napretku pripreme i provedbe projekata Urbanog područja za PTOO Bjelovar za 08.mj.2024. dostavljeno dana 12.09.2024.
- Izvješće o napretku pripreme i provedbe projekata Urbanog područja za PTOO Bjelovar za 09.mj.2024. dostavljeno dana 15.10.2024.
- Izvješće o napretku pripreme i provedbe projekata Urbanog područja za PTOO Bjelovar za 10.mj.2024. dostavljeno dana 16.11.2024.
- Izvješće o napretku pripreme i provedbe projekata Urbanog područja za PTOO Bjelovar za 11.mj.2024. dostavljeno dana 13.12.2024.

Zaprimljena je obavijest o provedenoj 1. fazi postupka dodjele bespovratnih sredstava (administrativna provjera i provjera prihvatljivosti prijavitelja, provjera prihvatljivosti projekta i aktivnosti, provjera prihvatljivosti izdataka (troškova projektnog prijedloga) u okviru Operativnog programa „Integrirani teritorijalni program 2021.-2027.“ Poziva na dostavu projektnog prijedloga IP.3.1.03 ITU – Revitalizacija etnografskog muzeja i etno parka kroz uređenje, opremanje i razvoj digitalne i multimedijalne prezentacije kulturne baštine za projektni prijedlog IP.3.1.03.0001, KLASA: 983-01/24-01/07, URBROJ: 358-02-24-4 od 01. srpnja 2024., zaprimljene 04. srpnja 2024. od Središnje agencije za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije (SAFU) u funkciji Posredničkog tijela za provedbu operacija (PTPO).

Dana 04.07.2024. koordinatorica OOP-a poslala je obavijest članovima Odbora u postupku dodjele bespovratnih sredstava i vanjskim ocjenjivačima iz Javne ustanove razvojne agencije Bjelovarsko-bilogorske županije, o početku provedbe faze 2. postupka dodjele bespovratnih sredstava za projektni prijedlog IP.3.1.03.0001 u okviru Operativnog programa „Integrirani teritorijalni program 2021.-2027.“ Poziva na dostavu projektnog prijedloga IP.3.1.03 ITU – Revitalizacija etnografskog muzeja i etno parka kroz uređenje, opremanje i razvoj digitalne i multimedijalne prezentacije kulturne baštine.

Grad Bjelovar, Upravni odjel za provedbu ITU mehanizma u funkciji Posredničkog tijela za odabir operacija (PTOO) završio je 2. fazu postupka dodjele bespovratnih sredstava - ocjena kvalitete za projektni prijedlog IP.3.1.03.0001. te 08.07.2024. godine o tome obavijestio MRRFEU.

MRRFEU je 06.08.2024. godine je na adrese općine Veliko Trojstvo, Grada Bjelovara i SAFU-a poslalo Odluku o financiranju projekta „Revitalizacija etnografskog muzeja i etno parka kroz uređenje, opremanje i razvoj digitalne i multimedijalne prezentacije kulturne baštine“.

Dana 9. listopada 2024. godine potpisan je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt „Revitalizacija etnografskog muzeja i etno parka kroz uređenje, opremanje i razvoj digitalne i multimedijalne prezentacije kulturne baštine“ IP.3.1.03.0001. Ugovor su potpisali Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije u svojstvu UT, Središnja agencija za financiranje i ugovaranje

programa i projekata Europske unije u svojstvu PTPO, Grad Bjelovar u svojstvu PTOO i Općina Veliko Trojstvo u svojstvu Korisnika projekta.

Na traženje MRRFEU, u okviru revizije sustava upravljanja i kontrole u okviru Integriranog teritorijalnog programa 2021. – 2027., Grad Bjelovar je dana 22.7.2024. godine dostavio tražene Priloge 10- Izjave provjerljivosti za službene osobe PTOO Bjelovar te je istoga dana dostavljen i Prilog 11- Osjetljiva radna mjesta (Pravila I. mv 1.1.) za PTOO Bjelovar.

Dana 05.09.2024. više savjetnice za Odabir operacija ITU mehanizma Upravnog odjela za provedbu ITU mehanizma Grada Bjelovara sudjelovale su na sastanku Osoba za upravljanje rizicima i Skupine za procjenu rizika od prijevara OPKK 2014.-2020., PKK/ITP 2021.-2027. Sukladno tome, dana 16.9.2024. PTOO Bjelovar je od MRRFEU zaprimio Bilješku sa održanog sastanka u kojoj se za zadnju točku dnevnog reda Ministarstvo očitovalo da svi novi gradovi iz financijske perspektive 2021.-2027., budući da nisu ostvarili uvjete za izradu Godišnje procjene rizika u ovom trenutku nisu u obvezi dostaviti dokumentaciju u prilog Godišnjoj procjeni rizika za ITP za financijsko razdoblje 2021.-2027. za 2024. godinu. Nastavno na navedeno, Grad Bjelovar je dana 18.09.2024. sastavio Internu bilješku kako bi imao pravovaljani dokument za potrebu revizijskog traga.

Grad Bjelovar je 14.10.2024. Gradu Virovitici uputio Zamolbu za ustupanjem službenika iz tijela SUK-a za obavljanje funkcije zamjene svih članova Odbora za odabir projekata (OOP) Bjelovar. Dana 06.11.2024. Grad Virovitica je dala Gradu Bjelovaru svoju Suglasnost za sudjelovanje djelatnika PTOO Virovitica u radu Odbora za odabir u postupcima dodjele bespovratnih sredstava.

Dana 22.10.2024. godine održana je 13. sjednica Koordinacijskog vijeća Većeg urbanog područja Bjelovar na kojoj su članovi Koordinacijskog vijeća jednoglasno prihvatili izmjene Sporazuma o provedbi integriranih teritorijalnih ulaganja u okviru Integriranog teritorijalnog programa 2021.-2027. te donijeli Odluku o strateškim projektima koji se predlažu za financiranje putem ITU mehanizma kroz dodatak Sporazumu.

Grad Bjelovar je 22.10.2024. uputio MRRFEU Zahtjev za izmjene Sporazuma o provedbi integriranih teritorijalnih ulaganja u okviru Integriranog teritorijalnog programa 2021.-2027. Na traženje MRRFEU, Grad Bjelovar je dana 21.11.2024. dostavio dopunu predmetne dokumentacije i pojašnjenja. Dana 04.12.2024. Grad Bjelovar je od MRRFEU zaprimio Suglasnost za izmjenu Sporazuma.

Dana 04.11.2024. godine zaprimljena je od strane Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (UT) Obavijest o provedenoj završnoj provjeri prihvatljivosti operacija u okviru Poziva „IP.3.1.03 - ITU - Revitalizacija etnografskog muzeja i etno parka kroz uređenje, opremanje i razvoj digitalne i multimedijalne prezentacije kulturne baštine“ u kojoj se navodi da je temeljem provedenog postupka UT zaključilo da je PTOO Bjelovar osiguralo ispravnu primjenu Pravila 2021.-2027. tijekom postupka ocjenjivanja kvalitete projektnih prijedloga te osiguralo ispravnu primjenu metodologije i kriterija za odabir operacija iz relevantnog poziva na dostavu projektnih prijedloga.

Sukladno sklopljenom Sporazumu o suradnji za osiguranje dva neovisna ocjenjivača u okviru faze 2. – Ocjenjivanje kvalitete projektnih prijedloga za sve Pozive iz Sporazuma o provedbi ITU mehanizma za Veće urbano područje Bjelovar, Grad Bjelovar je Javnoj ustanovi Razvojnoj agenciji Bjelovarsko – bilogorske županije (JURA), dana 13.12.2024. službenim e-mailom dostavio Obavijest o nastalim izmjenama Pravila za provedbu programa iz područja teritorijalnih ulaganja i pravedne tranzicije za financijsko razdoblje 2021.-2027., mv. 1.1. te primjenu izmjena na odredbe Sporazuma o suradnji za osiguranje dva neovisna ocjenjivača u okviru faze II - Ocjenjivanje kvalitete projektnih prijedloga za sve pozive iz Sporazuma o provedbi ITU mehanizma za Veće urbano područje Bjelovar i prijedlog Dodatka Sporazuma o suradnji za osiguranje dva neovisna ocjenjivača u okviru faze 2. – Ocjenjivanje kvalitete projektnih prijedloga za sve Pozive iz Sporazuma o provedbi ITU mehanizma za Veće urbano područje Bjelovar.

Ravnateljica Javne ustanove Razvojne agencije Bjelovarsko – bilogorske županije (JURA), gđa. Bogović Bradvica je 16.12.2024. poslala pismenu Suglasnost Gradu Bjelovaru na prijedlog izmjena i dopuna Sporazuma o suradnji te je istoga dana potpisan i Dodatak Sporazuma o suradnji.

Pročelnica i dvije više savjetnice za Odabir operacija ITU mehanizma Upravnog odjela za provedbu ITU mehanizma Grada Bjelovara sudjelovale su na sljedećim izobrazbama, edukacijama i/ili radionicama: On-line radionica „Mainstreaming the New European Bauhaus in Croatia“- 16.07.2024., On-line sastanak „Završna provjera prihvatljivosti operacija (ZPPO)- 17.07.2024., On-line 10. sjednica Odbora za praćenje Programa Konkurentnost i Kohezija 2021.-2027. i Integriranog teritorijalnog programa 2021.-2027.- 19.07.2024., Izobrazba „Uvod u EU fondove: Upravljanje rizicima“- 04.09.2024., Sastanak Osoba za upravljanje rizicima i Skupine za procjenu rizika od prijevara OPKK 2014.-2020., PKK/ITP 2021.-2027.- 05.09.2024., Izobrazba „Provedba ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava: Nepravilnosti i prijevare“- 13.09.2024., 5. Sastanak Mreže za praćenje i unaprjeđenje procedura- 16.09.2024., 2. Sastanak Mreže za kapacitete- 17.09.2024., 8. Koordinacijski sastanak predstavnika MRRFEU i predstavnika 22 grada središta urbanih područja u kojima se provodi ITU mehanizam- 17.09.2024., Sastanak u MRRFEU sa Ministrom regionalnoga razvoja i fondova Europske unije na temu ITU projekata i ITU poziva, 01.10.2024., Radionica „Odabir projekata te sklapanje i izmjene ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava: Priprema i odobrenje kriterija odabira i uputa za prijavitelje“- 28.10.2024. i 29.10.2024., Obavijest MRRFEU i dostava materijala vezano za 32. sastanak Mreže koordinatora iz područja državnih potpora OPKK i 2. sastanak Mreže koordinatora iz područja državnih potpora za PKK i ITP 2021-2027., On-line „Šesti radni sastanak Odbora za praćenje PKK i ITP 2021.-2027.“, 19.12.2024.- primjena horizontalnih načela s naglaskom na pristupačnost - predstavnici UT PKK i ITP – izlaganje i rasprava sudionika.

Dana 14.11.2024. u sklopu programa konferencije „Urbana agenda za Hrvatsku – urbani razvoj“ koja je posvećena urbanom razvoju Hrvatske do 2030. godine, potpisana je Povelja o urbanom razvoju Republike Hrvatske. Povelju su potpisali predsjednik Vlade Republike Hrvatske Andrej Plenković i predstavnici 22 grada korisnika mehanizma Integriranih teritorijalnih ulaganja (ITU gradovi) među kojima je i Grad Bjelovar. Za Grad Bjelovar Povelju je potpisao gradonačelnik Dario Hrebak kao čelnik PTOO Bjelovar.

Na mjesečnoj bazi PTOO Bjelovar prikuplja i ažurira administrativnu i računovodstvenu dokumentaciju dostavljenu od strane Upravnog odjela za financije i javne prihode Grada Bjelovara potrebnu za korištenje bespovratnih sredstva tehničke pomoći Integriranog teritorijalnog programa 2021.-2027. temeljem sklopljenog Sporazuma sa Ministarstvom regionalnoga razvoja i fondova Europske unije.

Naime, Grad Bjelovar (PTOO Bjelovar) je dana 13. veljače 2024. godine sa Ministarstvom regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (MRRFEU) potpisao Sporazum o korištenju bespovratnih sredstava tehničke pomoći Integriranog teritorijalnog programa 2021. – 2027. za podršku provedbi funkcija Posredničkog tijela za odabir operacija. Navedenim Sporazumom prihvatljivo je sufinanciranje provedbe funkcija i poslova PTOO Bjelovar u periodu od 01.01.2024. – 31.12.2029. godine. Odlukom ministra regionalnoga razvoja i fondova Europske unije od 07. prosinca 2023. godine, PTOO-u (korisniku bespovratnih sredstava) dodijeljeno je 400.000,00 EUR, dok se PTOO Bjelovar obvezao da će iz vlastitih izvora osigurati razliku sredstava za financiranje prihvatljivih troškova koji nisu pokriveni dodijeljenim bespovratnim sredstvima u iznosu od minimalno 15 %. Izrađen je i dostavljen Zahtjev za isplatu predujma za tehničku pomoć u iznosu od 60.000 EUR, te je isti odobren i u cijelosti Gradu Bjelovaru isplaćen u potraživanom iznosu.

Prvi Zahtjev uz pripadajuću administrativnu i računovodstvenu dokumentaciju za isplatu bespovratnih sredstava prema MRRFEU u ukupnom iznosu 30.270,80 EURA dostavljen je u srpnju 2024. godine od čega je Gradu Bjelovaru odobreno ukupno 85% sredstava koja nisu isplaćena jer se odobrenim sredstvima pravda već isplaćeni predujam. Drugi Zahtjev uz pripadajuću administrativnu i računovodstvenu dokumentaciju za isplatu bespovratnih sredstava prema MRRFEU dostavljen je u siječnju 2025. godine u ukupnom iznosu od 54.675,58 EURA. Zahtjev za isplatu trenutno je u provjeri od strane MRRFEU.

Radilo se i na II. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Bjelovara za 2024. godinu za Upravni odjel za ITU mehanizam te na planu Proračuna za 2025. godinu i projekcije za 2026. i 2027. godinu za Upravni odjel za ITU mehanizam, što je dostavljeno u Upravni odjel za financije i javne prihode Grada Bjelovara.

Radilo se na pripremi dokumentacije za raspisivanje Poziva na dostavu projektnog prijedloga u postupku izravne dodjele za projekt „Zeleni centar Bjelovar“. Dana 20.11.2024. Grad Bjelovar je u MRRFEU dostavio dopunu Opisa projekta „Zeleni centar Bjelovar“ zaprimljenu od Prijavitelja sukladno komentarima MRRFEU. Također je dostavljen i prijedlog Obrasca za ocjenjivanje kvalitete. Od 20.12.2024. do 31.12.2024. Grad Bjelovar je nastavio surađivati sa MRRFEU i SAFU vezano za pripremu Poziva na dostavu projektnog prijedloga u postupku izravne dodjele projekta „Zeleni centar Bjelovar“. Čeka se objava poziva od strane MRRFEU. Čeka se usvajanje Državnih potpora od strane nadležnog ministarstva kako bi se mogao objaviti poziv za izravnu dodjelu za projekt Zeleni centar Bjelovar. U periodu od 25.11.-2.12.2024. izvršena je provjera nepostojanja sukoba interesa za koordinatore i članove Odbora za odabir projekata (OOP), službenu osobu te zamjenu za sve članove OOP-a, te je dana 05.12.2024. održana 1. sjednica Odbora za odabir projekata (OOP) na kojoj je napisan i Zapisnik za potrebe provedbe faze 2 – ocjenjivanje kvalitete za Poziv „Zeleni centar Bjelovar“.

Radilo se na pripremi dokumentacije za raspisivanje poziva na dostavu projektnih prijedloga u postupku otvorenog poziva za Višenamjensku infrastrukturu u okviru ITP-a putem ITU mehanizma. Dana 22.11.2024. Grad Bjelovar je dostavio u MRRFEU tražene informacije i obrazac za ocjenjivanje kvalitete za potrebe pripreme Otvorenog poziva za financiranje višenamjenske infrastrukture. Nakon toga objavljeno je e-Savjetovanja na Nacrt ključnih elemenata Poziva za dostavu projektnih prijedloga za e-savjetovanje „ITU-Višenamjenska infrastruktura“, otvoreni postupak od strane MRRFEU u trajanju od 30 dana.

VIII. OSTALE AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA

Grad Bjelovar kao otvoreni grad putem web platforme građanima pruža niz elektroničkih usluga koje se odnose na informiranje ili komunikaciju s gradskim službama, te uvid u funkcioniranje grada. Otvorena i jednostavna za pristup putem interneta, ova platforma dostupna je putem računala, tableta i smartfona i građanima pruža sve servise na jednom mjestu: iTransparentnosti, Gradsko oko, Financijske kartice, GIS Geoportal, Digitalni obrasci, Gradska groblja, Sustav informiranja građana.

Radi se kontinuirano na poboljšanju komunikacije između građana i Gradske uprave. Grad Bjelovar prisutan je na društvenim mrežama, ima svoju Facebook stranicu kao i Instagram profil na kojima se dnevno objavljuju najnovije informacije o Gradskoj upravi. Time je građanima omogućeno da u realnom vremenu komentiraju i daju svoje primjedbe, sve u cilju unaprjeđenja života u gradu.

U cilju postizanja što veće učinkovitosti rada i kvalitetnijeg pružanja usluga i na službenoj internetskoj stranici Grada Bjelovara postoji rubrika „Pitajte gradsku upravu“ i „Pohvale i pritužbe“ gdje građani mogu postaviti svoja pitanja, prijedloge i iznijeti eventualne pritužbe na rad Gradske uprave. Građanima su dostupne i informacije o izravnim pomoćima koje daje Grad Bjelovar, kao što su socijalne naknade i stipendije, na koje se mogu prijaviti putem dostupnih obrazaca.

Poštujući Zakon o pravu na pristup informacijama, Grad Bjelovar objavljuje na službenoj internetskoj stranici akte Gradskog vijeća, zapisnike sa sjednica Gradskog vijeća, informacije o održavanju sjednica Gradskog vijeća. Također, Grad Bjelovar redovito prenosi sjednice Gradskoga vijeća putem svojega Youtube kanala, koje na taj način, uz medije, mogu pratiti i svi zainteresirani građani.

Na službenoj internetskoj stranici objavljuju se i informacije o postupcima javne nabave, obavijesti o realiziranim i projektima u provedbi, raspisanim natječajima i javnim pozivima, obavijesti o načinu ostvarivanja prava na pristup informacijama, nacrti akata koji su u postupku savjetovanja s javnošću, te pregršt ostalih informacija, vijesti, priopćenja, poziva i obavijesti o događanjima, a sve u cilju postizanja što veće transparentnosti u radu Gradske uprave.

Predlažem Gradskom vijeću Grada Bjelovara da razmotri i prihvati ovo izvješće.

GRADONAČELNIK

Dario Hrebak

POPIS AKATA GRADONAČELNIKA SRPANJ-PROSINAC 2024.

- Odluka o odabiru najboljeg ponuditelja i prodaji nekretnine u k.o. Prgomelje (KLASA: 940-01/24-01/80, URBROJ: 2103-1-08-01-04-24-5) od 01. 07. 2024. godine i Kupoprodajni ugovor s Tonijem Raičem (KLASA: 940-01/24-01/80, URBROJ: 2103-1-08-01-04-24-7) od 01. 07. 2024.;
- Tabularno očitovanje Toniju Raiču (KLASA: 940-01/24-01/80, URBROJ: 2103-1-08-01-04-24-7) od 04.07.2024.;
- Odluka o sklapanju Ugovora o djelu sa Slavkom Markešićem za procjenu k.č.br. 120/3, k.o. Tomaš (KLASA: 112-04/24-01/22, URBROJ: 2103/01-01-24-3) od 08. 08. 2024. i UGOVOR O DJELU za procjenu nekretnine k.č.br. 120/3, k.o. Tomaš (KLASA: 112-04/24-01/22, URBROJ: 2103/01-01-24-3) od 08. 08. 2024.;
- Odluka o raspisivanju Javnog natječaja za zakup zemljišta u vlasništvu Grada Bjelovara u k.o. Nove Plavnice Hrgovljani i k.o. Korenovo, KLASA: 945-01/24-01/23, URBROJ: URBROJ: 2103-1-08-01-04-24-3 od 29. 08. 2024.;
- Javni natječaj za zakup zemljišta u vlasništvu Grada Bjelovara KLASA: 945-01/24-01/23, URBROJ: URBROJ: 2103-1-08-01-04-24-5 od 29. 08. 2024.;
- Odluka o davanju u zakup zemljišta u k.o. Nove Plavnice-Hrgovljani (KLASA: 945-01/24-01/24, URBROJ: 2103-1-08-01-04-24-10) od 25. 09. 2024. godine i Ugovor o zakupu s Markom Delija (KLASA: 945-01/24-01/24, URBROJ: 2103-1-08-01-04-24-12) od 25. 09. 2024. godine;
- Odluka o davanju u zakup zemljišta u k.o. Korenovo (KLASA: 945-01/24-01/24, URBROJ: 2103-1-08-01-04-24-5) od 25. 09. 2024. godine i Ugovor o zakupu s Obrtom za uzgoj goveda „Stočarstvo Raič“ (KLASA: 945-01/24-01/24, URBROJ: 2103-1-08-01-04-24-7) od 25. 09. 2024. godine;
- Odluka o pokretanju postupka prodaje i raspisivanju Javnog natječaja za prodaju nekretnine u vlasništvu Republike Hrvatske putem javnog nadmetanja (KLASA: 940-01/24-01/98, URBROJ: 2103-1-08-01-04-24-3 od 02. 09. 2024. godine);
- Javni poziv za javno nadmetanje putem usmene javne dražbe za prodaju zk.č.br. 2270/2, zk.ul.br. 78, k.o. Grad Bjelovar (KLASA: 940-01/24-01/98, URBROJ: 2103-1-08-01-04-24-5 od 02. 09. 2024. godine);
- Brisovno očitovanje Brajdić Mladenu, KLASA: 943-01/24-01/35 URBROJ: 2103-1-08-01-04-24-6 od 23. 09. 2024. godine);
- Odluka o odabiru najboljeg ponuditelja i prodaji nekretnine u k.o. Grad Bjelovar (KLASA: 940-01/24-01/104, URBROJ: 2103-1-08-01-04-24-5) od 01. 10. 2024. godine i Kupoprodajni ugovor br. 24-1 KLASA: 940-01/24-01/104, URBROJ: 2103-1-08-01-04-24-7 s Nenadom Jakubinom (raspolaganje nekretninama u vlasništvu RH) od 01. 10. 2024.;
- Tabularno očitovanje Nenadu Jakubinu KLASA: 940-01/24-01/104, URBROJ: 2103-1-08-01-04-24-12 od 31.10.2024.;
- Odluka o kupnji nekretnine k.č.br. 649/2, k.o. Korenovo (KLASA: 940-01/24-01/106, URBROJ: 2103-1-08-01-04-24-5) od 14. 10. 2024.;
- Kupoprodajni Ugovor s Božičković Jelenom i Božičković Goranom (KLASA: 940-01/24-01/106, URBROJ: 2103-1-08-01-04-24-7) od 14. 10. 2024.;
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva za prodaju k.č.br. 120/3, k.o. Tomaš, KLASA: 940-01/24-01/106, URBROJ: 2103-1-08-01-04-24-10 od 16. 10. 2024.

- Javni poziv za javno nadmetanje putem usmene javne dražbe za prodaju k.č.br. 120/3, k.o. Tomaš KLASA: 940-01/24-01/106, URBROJ: 2103-1-08-01-04-24-12 od 16. 10. 2024.;
- Odluka o odabiru najboljeg ponuditelja i prodaji nekretnine u k.o. Tomaš (KLASA: 940-01/24-01/111, URBROJ: 2103-1-08-01-04-24-5) od 14. 11. 2024. i Kupoprodajni ugovor s Antom Ćurićem (KLASA: 940-01/24-01/111, URBROJ: 2103-1-08-01-04-24-7) od 14. 11. 2024.;
- Tabularno očitovanje Anti Ćuriću (KLASA: 940-01/24-01/111, URBROJ: 2103-1-08-01-04-24-8) od 19. 11. 2024.;
- Odluka o prodaji nekretnine k.č.br. 652/3, zk.ul.br. 5687, k.o. Grad Bjelovar Krupljan Martini iz Bjelovara (KLASA: 944-01/24-01/03, URBROJ: 2103-1-08-04-24-9 od 03. 09. 2024. godine) i Kupoprodajni ugovor s Krupljan Martinom (KLASA: 944-01/24-01/03, URBROJ: 2103-1-08-04-24-11 od 03. 09. 2024. godine);
- Tabularno očitovanje Krupljan Martini (KLASA: 944-01/24-01/03, URBROJ: 2103-1-08-04-24-12 od 10. 09. 2024. godine);
- Brisovno očitovanje Ivanković Marku, (KLASA: 943-01/24-01/40 URBROJ: 2103-1-08-01-04-24-2 od 12. 11. 2024. godine)
- Odluka o sklapanju Izvansudske nagodbe u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa (KLASA: 940-01/24-01/101, URBROJ: 2103-1-08-01-04-24-7) od 08. 11. 2024.;
- NAGODBA U SVRHU RJEŠAVANJA IMOVINSKO-PRAVNIH ODNOSA s Anđelinom Dominković KLASA: 940-01/24-01/101, URBROJ: 2103-1-08-01-04-24-9) od 08. 11. 2024.;
- Odluka o osnivanju prava služnosti na nekretnini u vlasništvu Grada Bjelovara, k.o. Gudovac, za korist trgovačkog društva „Vodne usluge“ d.o.o. Bjelovar, KLASA: 944-17/24-01/15, URBROJ: 2103-1-08-01-04-24-4 od 04. 12. 2024.;
- Ugovor o osnivanju prava služnosti u svrhu izgradnje građevine - Dogradnja postojećeg sustava odvodnje otpadnih voda aglomeracije Bjelovar – Rovišće podsustav Gudovac KLASA: 944-17/24-01/15, URBROJ: 2103-1-08-01-04-24-6 od 04. 12. 2024.;
- Odluka o kupnji nekretnine čkbr. 991/23 k.o. Bjelovar Novi, Klasa: 940-01/24-01/90, Urbroj: 2103-1-08-01-2-24-6, od 13. rujna 2024. godine;
- Kupoprodajni ugovor (s Frio d.o.o.) Klasa: 940-01/24-01/90, Urbroj: 2103-1-08-01-2-24-7, od 13. rujna 2024. godine;
- Odluka o isplati dugovanja iza pokojnog Branimira Šimića trgovačkom društvu PBZ CARD doo Zagreb, Klase: 402-01/23-01/20, Urbroj: 2103-1-08-01-02-24-5, od 26. rujna 2024. godine;
- Izvansudska nagodba o isplati dugovanja iza pokojnog Branimira Šimića, Klase: 402-01/23-01/20, Urbroj: 2103-1-08-01-02-24-6, od 27. rujna 2024. godine;
- Odluka o kupnji nekretnina čkbr. 128/6 i 128/8 k.o. Korenovo, Klasa: 940-01/24-01/02, Urbroj: 2103-1-08-01-2-24-15, od 10. listopada 2024. godine;
- Kupoprodajni ugovor (s Lenđel Ljiljanom i Lenđel Darkom) Klasa: 940-01/24-01/02, Urbroj: 2103-1-08-01-2-24-16, od 11. listopada 2024. godine;
- Odluka o kupnji nekretnine čkbr. 51/5 k.o. Korenovo, Klasa: 940-01/24-01/01, Urbroj: 2103-1-08-01-2-24-11, od 16. listopada 2024. godine;

- Kupoprodajni ugovor (s Panić Mladenom), Klasa: 940-01/24-01/01, Urbroj: 2103-1-08-01-2-24-12, od 16.listopada 2024. godine;
- Odluke o kupnji nekretnine čkbr. 130/5 k.o. Korenovo, Klasa: 940-01/24-01/08, Urbroj: 2103-1-08-01-2-24-12, od 16. listopada 2024. godine;
- Kupoprodajni ugovor (s Barber Ivanom), Klasa: 940-01/24-01/08, Urbroj: 2103-1-08-01-2-24-13, od 16.listopada 2024. godine;
- Odluke o kupnji nekretnine čkbr. 130/5 k.o. Korenovo, Klasa: 940-01/24-01/09, Urbroj: 2103-1-08-01-2-24-12, od 16. listopada 2024. godine;
- Kupoprodajni ugovor (s Raič Tonijem), Klasa: 940-01/24-01/09, Urbroj: 2103-1-08-01-2-24-13, od 16.listopada 2024. godine;
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva za prodaju nekretnine u A.K. Miošića, KLASA: 944-01/24-01/19, URBROJ: 2103-1-08-01-02-24-7 od 22. listopada 2024. godine;
- Odluka o osnivanju prava služnosti za korist Grada Bjelovara na nekretnini čkbr. 221 k.o. Gudovac, Klasa: 944-17/24-01/08; Urbroj: 2103-1-08-01-02-24-4, od 19. studenoga 2024. godine;
- Ugovor o osnivanju prava služnosti na nekretninama čkbr. 221 k.o. Gudovac, Klasa: 944-17/24-01/08; Urbroj: 2103-1-08-01-02-24-5, od 19. studenoga 2024. godine;
- Ugovor o suradnji u vezi organizacije rada klizališta u sklopu programa „Advent u Bjelovaru“, KLASA: 940-03/24-01/01, URBROJ: 2103-1-08-01-02-24-3, od 28. studenoga 2024. godine;
- Odluka o odabiru najboljeg ponuditelja i prodaji zemljišta u Ulici A. K. Miošića - čkbr. 2475/3 i 2476/4 k.o. Grad Bjelovar (KLASA: 944-01/24-01/32, URBROJ: 2103-1-08-01-02-24-3) od 5. prosinca 2024. godine;
- Kupoprodajni ugovor (Sanja Klinac),KLASA: 944-01/24-01/32, URBROJ: 2103-1-08-01-02-24-4, od 6. prosinca 2024. godine;
- Suglasnost (izdana HRVATSKIM CESTAMA DOO), KLASA: 940-01/24-01/83, URBROJ : 2103-1-08-01-02-24- 4, od 31.7. 2024.;
- Suglasnost (izdana HRVATSKIM CESTAMA DOO), KLASA: 940-01/24-01/112, URBROJ : 2103-1-08-01-02-24- 2, od 13.11. 2024.;
- Tabularno očitovanje (Sanja Klinac),KLASA: 944-01/24-01/32, URBROJ: 2103-1-08-01-02-24-5, od 12. prosinca 2024. godine;
- Tabularno očitovanje (Daniela Ivanov-Štimac),KLASA: 943-01/24-01/47, URBROJ: 2103-1-08-01-02-24-3, od 27. prosinca 2024. godine;
- Odluka o sklapanju izvansudske nagodbe radi naknade štete Klase: 702-01/24-01/05 Urbroj: 2103-1-08-01-02-24-8, od 28. kolovoza 2024. godine
- Izvansudska nagodba (Ivana Bačić), Klasa: 702-01/24-01/05 Urbroj: 2103-1-08-01-02-24-9, od 28. kolovoza 2024. godine;
- Zahtjev za doznaku sredstava za troškove stanovanja (29.10.2024.);
- Odluka o prihvaćanju Ugovora o pružanju i financiranju usluga logopedске terapije za korisnika usluge Petra Pandurića iz Bjelovara, Kamila Kolba 2. (KLASA: 402-07/24-01/07, URBROJ: 2103-01-04-16-24-5, 17. studenoga 2024.);
- Ugovor o pružanju i financiranju usluga logopedске terapije za korisnika usluge Petra Pandurića (21. srpnja 2024.);

- Odluka o prihvaćanju Ugovora o pružanju i financiranju sveobuhvatnog programa slušanja i govora po Verbotonalnoj metodi za korisnika usluge Rafaela Štuline iz Bjelovara, Jakova Gotovca 48 (KLASA: 402-07/24-01/09, URBROJ: 2103-01-04-16-24-2, 27. studenog 2024.);
- Ugovor o sufinanciranju terapije za dijete s teškoćama u razvoju u 2024./2025. godini (KLASA: 402-07/24-01/09, URBROJ: 2103-01-04-16-24-5, 28. studenog 2024.);
- Ugovor o izravnoj dodjeli financijskih sredstava iz proračuna Grada Bjelovara za manifestaciju „Advent u Bjelovaru“ (KLASA: 610-01/24-01/18, URBROJ: 2103-1-04-4-24-1);
- Odluka o isplati jednokratne novčane pomoći (“božićnice”) umirovljenicima u 2024. godini (KLASA: 551-06/24-01/03, URBROJ: 2103-1-04-4-24-3 od 17. listopada 2024.);
- Odluka o dodjeli nagrade „Željko Sabol“ za književno stvaralaštvo (KLASA: 610-02/24-01/10, URBROJ: 2103-1-04-4-24-4 od 24. listopada 2024.);
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva za financiranje jednogodišnjih programa i projekata udruga u kulturi Grada Bjelovara za 2025. godinu (KLASA: 402-08/24-01/110, URBROJ: 2103-1-04-4-24-3 od 23. rujna 2024.);
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva za dodjelu jednokratnih financijskih potpora udrugama u kulturi iz Proračuna Grada Bjelovara za 2025. (KLASA: 402-08/24-01/112, URBROJ: 2103-1-04-4-24-3 od 30. rujna 2024.);
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva za financiranje višegodišnjih programa i projekata udruga u kulturi Grada Bjelovara za razdoblje od 2025. do 2028. godine (KLASA: 610-02/24-01/111, URBROJ: 2103/01-04-4-24-3 od 23. rujna 2024.);
- Dodatak Ugovora o izravnoj dodjeli financijskih sredstava iz proračuna Grada Bjelovara Centru za cjeloživotno učenje i kulturu u 2024. godini (KLASA: 610-01/24-01/02, URBROJ: 2103-1-04-4-24-2 od 22. kolovoza 2024.);
- Odluka o korištenju godišnjeg odmora ravnatelja Kulturnoga i multimedijskoga centra Bjelovar Denisa Hladiša (KLASA: 113-03/24-01/02, URBROJ: 2103-1-04-04-24-4, od 1.07.2024.);
- Rješenje o imenovanju članova Upravnog vijeća Centra za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar (KLASA: 080-04/24-01/14, URBROJ: 2103-1-04-04-24-4 od 3. listopada 2024.);
- Odluka o redovitom otkazu Ugovora o radu dostavljenog od strane radnice (KLASA: 112-03/24-01/15, URBROJ: 2103-1-04-4-24-4 od 17. prosinca 2024.);
- Odluka o prijemu u radni odnos na određeno vrijeme radnice na poslovima pružanja potpore i podrške starijim osobama i osobama s invaliditetom u sklopu projekta „Zaželi – Bjelovar“ (KLASA: 901-01/23-01/15, URBROJ: 2103-1-04-4-24-76 od 16. prosinca 2024.);
- Oglas za prijam u radni odnos na određeno vrijeme za potrebe provedbe aktivnosti u sklopu projekta „Zaželi – Bjelovar“ u okviru Poziva „Zaželi – prevencija institucionalizacije“ (KLASA: 901-01/23-01/15, URBROJ: 2103-1-04-4-24-71 od 3. prosinca 2024.);
- Sporazum o prestanku Ugovora o radu (KLASA: 112-03/24-01/10, URBROJ: 2103-1-04-4-24-4 od 2. prosinca 2024. godine);
- Odluka o prijemu u radni odnos na određeno vrijeme radnice na poslovima pružanja potpore i podrške starijim osobama i osobama s invaliditetom u sklopu projekta „Zaželi – Bjelovar“ (KLASA: 901-01/23-01/15, URBROJ: 2103-1-04-4-24-70 od 3. prosinca 2024.);

- Odluka o prijemu u radni odnos na određeno vrijeme radnice na poslovima pružanja potpore i podrške starijim osobama i osobama s invaliditetom u sklopu projekta „Zaželi – Bjelovar“ (KLASA: 901-01/23-01/15, URBROJ: 2103-1-04-4-24-59 od 22. listopada 2024.);
- Sporazum o prestanku Ugovora o radu (KLASA: 112-03/24-01/43, URBROJ: 2103-1-04-4-24-5 od 22. listopada 2024. godine);
- Odluka o prijemu u radni odnos na određeno vrijeme – zamjena za bolovanje, radnice na poslovima pružanja potpore i podrške starijim osobama i osobama s invaliditetom u sklopu projekta „Zaželi – Bjelovar“ (KLASA: 901-01/23-01/15, URBROJ: 2103-1-04-4-24-50 od 5. rujna 2024.);
- Ugovor o radu na određeno vrijeme (KLASA: 112-03/24-01/69, URBROJ: 2103-1-04-4-24-2 od 5. rujna 2024.);
- Ugovor o radu na određeno vrijeme (KLASA: 112-03/24-01/81, URBROJ: 2103-1-04-4-24-2 od 4. prosinca 2024.);
- Ugovor o radu na određeno vrijeme (KLASA: 112-03/24-01/72, URBROJ: 2103-1-04-4-24-2 od 23. listopada 2024.);
- Ugovor o radu na određeno vrijeme (KLASA: 112-03/24-01/81, URBROJ: 2103-1-04-4-24-2 od 17. prosinca 2024.);
- Zahtjev za nadoknadom sredstava broj 2 – rujan 2024. godine;
- Zahtjev za nadoknadom sredstava broj 3 – prosinac 2024. godine;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Bjelovara za 2024. godinu;
- Zaključak o upućivanju Izvješća o poslovanju trgovačkog društva Komunalac d.o.o. Bjelovar za 2023. godinu;
- Zaključak o upućivanju Izvješća o poslovanju trgovačkog društva Vodne usluge d.o.o. Bjelovar za 2023. godinu,
- Zaključak o upućivanju Izvješća o poslovanju trgovačkog društva Bjelovarski sajam d.o.o. za 2023. godinu;
- Zaključak o upućivanju Izvješća o poslovanju trgovačkog društva Terme Bjelovar d.o.o. za 2023. godinu;
- Zaključak o upućivanju Izvješća o poslovanju trgovačkog društva Tehnološki park Bjelovar d.o.o. za 2023. godinu;
- Zaključak o upućivanju Izvješća o poslovanju trgovačkog društva Gradsko poduzeće za upravljanje športskim objektima d.o.o. za 2023. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izmjenama Odluke o lokalnim porezima Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o uvjetima i mjerilima za raspodjelu sredstava za provođenje Programa sanacije i obnove pročelja i krovova građevina;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o prijenosu prava vlasništva nekretnine na Šetalištu dr. Ivše Lebovića 38 na Republiku Hrvatsku, Ministarstvo pravosuđa, uprave i digitalne transformacije;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o prodaji građevinskog zemljišta u Ulici Antuna Šoljana u Bjelovaru;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju u Gradu Bjelovaru za 2024. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2024. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Grada Bjelovara za 2024. godinu;

- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2024. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju Grada Bjelovara za 2024. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga II. izmjena i dopuna Programa socijalno-zdravstvenih potreba Grada Bjelovara za 2024. godinu
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga II. izmjena i dopuna Plana raspodjele sredstava spomeničke rente za 2024. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga II. izmjena i dopuna Programa građevina komunalne infrastrukture za 2024. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga I. izmjena Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga II. izmjena i dopuna Proračuna Grada Bjelovara za 2024. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Odluke o ekonomskoj cijeni sudjelovanja roditelja u programu javnih potreba u „AT vrtić“ za pedagošku godinu 2024./2025.;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju suglasnosti na Izmjene i dopune Raspodjele sredstava za financiranje sportskih udruga Grada Bjelovara u 2024. godini;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o davanju suglasnosti i jamstva za dugoročno zaduženje trgovačkom društvu Terme Bjelovar d.o.o.;
- Utvrđivanje Prijedloga odluke o II. dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Bjelovara za 2024. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga plana programa Upravnog odjela za komunalne djelatnosti i uređenje prostora Grada Bjelovara za 2025. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa građenja komunalne infrastrukture za 2025. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa održavanja komunalne infrastrukture za 2025. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga plana davanja koncesija za 2025. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o utvrđivanju teksta Ugovora o održavanju čistoće javnih površina za 2025. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju prijedloga odluke o utvrđivanju teksta Ugovora o održavanju javnih zelenih površina za 2025. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o uređenju prometa na području Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga plana programa Upravnog odjela iz područja društvenih djelatnosti za 2025. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa javnih potreba u školstvu Grada Bjelovara za 2025. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju u Gradu Bjelovaru za 2025. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2025. godinu;

- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Bjelovara za 2025. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa javnih potreba u sportu Grada Bjelovara za 2025. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa socijalno-zdravstvenih potreba Grada Bjelovara za 2025. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa javnih potreba u vatrogastvu, zaštiti i spašavanju Grada Bjelovara za 2025. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga programa javnih potreba Hrvatske gorske službe spašavanja, Stanice Bjelovar za 2025. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga plana raspodjele sredstava spomeničke rente za 2025. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o planu prodaje nekretnina u vlasništvu Grada Bjelovar au 2025. godini;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Proračuna Grada Bjelovara za 2024. godinu i projekcije proračuna za 2025.-2026.;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o izvršavanju Proračuna Grada Bjelovara za 2025. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Bjelovara za 2025. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o sufinanciranju smještaja djece dječjih vrtića u privatnom vlasništvu na području Grada Bjelovara i vrtićima sa sjedištem izvan Grada Bjelovara za 2025. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o usvajanju Strategije upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada Bjelovara od 2025. do 2030.;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Programa korištenja sredstava od zakupa, prodaje, prodaje izrovanom pogodbom, privremenog korištenja, davanja na korištenje izravnom pogodbom i naknade za promjenu poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području grada Bjelovara za 2025. godinu;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga plana programa Upravnog odjela za gospodarstvo Grada Bjelovara za 2025.;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o donošenju Plana zaštite od požara za područje Grada Bjelovara;
- Zaključak o utvrđivanju Prijedloga odluke o donošenju Godišnje provedbenog plana zaštite od požara za područje Grada Bjelovara;
- Rješenje o osnivanju Povjerenstva za popis imovine Grada Bjelovara;
- Rješenje o osnivanju Povjerenstva za popis potraživanja i obveza Grada Bjelovara;
- Izvještaj o korištenju sredstava proračunske zalihe za travanj-lipanj 2024.;
- Odluka o davanju stana u najam (3 odluke);
- Odluka o izmjeni Odluke o davanju u najam stana (2 odluke) ;
- Odluka o izmjeni Odluke o davanju u najam stana;
- Odluka o davanju kuće u podnajam;
- Odluka o dodjeli gradskog prostora na korištenje u Bjelovaru, Tomaša Masaryka 8, kulturnoj udruzi Tonska;
- Odluka o produženju najma kuće u Bjelovaru, Tome Bakača 28b;

- Odluka o raspisivanju javnog poziva za sufinanciranje Programa sanacije i obnove pročelja i krovova građevina unutar Kulturno-povjesne cjeline grada Bjelovara za 2025 godinu.;
- Odluka o raspisivanju Javnog natječaja za davanje u zakup zemljišta na kojem je izgrađena i postavljena kolna vaga u k.o.Prespa;
- Odluka o davanju u zakup zemljišta na kojem je izgrađena i postavljena kolna vaga u Patkovcu;
- Dozvola za obavljanje djelatnosti automatskog prijevoza na području grada Bjelovara;
- Odluka o dodjelu potpore male vrijednosti za godišnji zakup prodajnog mjesta na gradskoj tržnici Bjelovar u 2024. godini (33 odluke);
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za držanje i uzgoj konja pasmine gidran;
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za studijska putovanja u 2024. godini (2 odluke);
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za dodjelu potpore za proizvodnju u plastenicima i staklenicima, povrća, cvijeća i sjemena, izgradnju sistema navodnjavanja u njima i izgradnja arteških bunara za njihovo navodnjavanje u 2024. godini (7 odluka);
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za dodjelu potpore za ekološku proizvodnju na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima u 2024. godini. (2 odluke);
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za izgradnju , opremanje i deratizaciju prostora za preradu u poljoprivredi (2 odluke);
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za uzimanje uzoraka i analizu zdravstvene ispravnosti mlijeka, analizu vode iz izvorišta na PG (bunar), analizu poljoprivrednog zemljišta, uzorkovanje jaja peradi na salmonelu i kalcifikacija tla u 2024. godini;
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za nabavu i postavljanje novih plastenika i staklenika u 2024.godini (2 odluke);
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za uzgoj i držanje rasplodnih jedinki u govedarstvu u 2024. godini (12 odluka);
- Odluka o dodjeli potpore male vrijednosti za umjetno osjemenjivanje plotkinja u govedarstvu u 2024. godini (16 odluka);
- Odluke o zatvaranju Javnih poziva za dodjelu potpore male vrijednosti u 2024. godini;
- Ugovor o zakupu doma u M.O. Ciglana (4 ugovora);
- Ugovor o zakupu doma u M.O. dr.A.Starčević (2 ugovora);
- Ugovor o zakupu doma u M.O. Gornje Plavnice (32 ugovora);
- Ugovor o zakupu doma u M.O. Gudovac (8 ugovora);
- Ugovor o zakupu doma u M.O. Hrgovljani (26 ugovora);
- Ugovor o zakupu doma u M.O. Novoseljani (10 ugovora);
- Ugovor o zakupu doma u M.O. Patkovic (10 ugovora);
- Ugovor o zakupu doma u M.O. Prokljuvani (3 ugovora);
- Ugovor o zakupu doma u M.O. Prgomelje (2 ugovora);
- Ugovor o zakupu doma u M.O. Stare Plavnice (27 ugovora);
- Ugovor o zakupu doma u M.O. Trojstveni Markovac (7 ugovora)
- Ugovor o zakupu doma u M.O. Tomaš (2 ugovora);
- Ugovor o zakupu doma u M.O. Veliko Korenovo (14 ugovora);
- Ugovor o zakupu doma u M.O. Ždralovi (6 ugovora);

- Ugovor o zakupu doma u M.O. Kokinac (4 ugovora);
- Ugovor o zakupu doma u M.O. Obrovnica (1 ugovor);
- Odluka o izravnoj dodjeli financijskih sredstava za potpore u turizmu TZ Bilogora Bjelovar u 2024. godini;
- Odluka o partnerstvu na manifestaciji „BILOGORA TRAIL 2024.“;
- Odluka o održavanju manifestacije „Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2024.“;
- Odluka o davanju u zakup montažnih sajamskih kućica, štandova, prodajnih mjesta bez objekta za pružanje trgovačkih i ugostiteljskih usluga te promociju vlastitih proizvoda za vrijeme održavanja manifestacije „Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2024.“;
- Odluka o raspisivanju Javnog poziva za pružanje trgovačkih i ugostiteljskih usluga te promociju vlastitih proizvoda na manifestaciji „Dan Grada Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja 2024.“;
- Ugovor o partnerstvu na organizaciji manifestacije „BILOGORA TRAIL 2024.“
- Odluka o partnerstvu na manifestaciji „7. JESEN NA BILOGORI“;
- Odluka o održavanju javne manifestacije „Advent u Bjelovaru 2024“;
- Odluka o pokroviteljstvu, partnerstvu i suorganizaciji na 1. Hackathonu B:IT.hack 2024. u Bjelovaru;
- Odluka o povjeravanju raspisivanja Javnog poziva za pružanje trgovačkih i ugostiteljskih usluga te promociju vlastitih proizvoda na manifestaciji „Advent u Bjelovaru 2024“;
- Odluka o imenovanju Povjerenstva za ocjenu valjanosti ponuda za pružanje trgovačkih i ugostiteljskih usluga te promociju vlastitih proizvoda na manifestaciji „Advent u Bjelovaru 2024“;
- Odluka o pokroviteljstvu i partnerstvu na 6. IT konferenciji BITCON 2024 u Bjelovaru;
- Odluka o doznaci financijskih sredstava Udruženju obrtnika Bjelovar, Franjevačka 6., Bjelovar- sufinanciranje u 2024. godini (9 odluka);
- Odluka o prihvaćanju zahtjeva trgovačkog društva PODUZEĆE ZA CESTE d.o.o. za subvencioniranje kamate iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019. godine“ u 2024. godini, realiziran preko RBA (20.12.2024.);
- Odluka o prihvaćanju zahtjeva trgovačkog društva IMAGE ENTER d.o.o. za subvencioniranje kamate iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019. godine“ u 2024. godini, realiziran preko RBA (20.12.2024.);
- Odluka o prihvaćanju zahtjeva trgovačkog društva KUDUMIJA d.o.o. za subvencioniranje kamate iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019. godine“ u 2024. godini, realiziran preko RBA (20.12.2024.);
- Odluka o prihvaćanju zahtjeva trgovačkog društva IT MANAGEMENT d.o.o. za subvencioniranje kamate iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019. godine“ u 2024. godini, realiziran preko Erste banke (20.12.2024.) za dva kredita podignuta kroz dvije godine;
- Odluka o prihvaćanju zahtjeva trgovačkog društva LEGEND d.o.o. za subvencioniranje kamate iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019. godine“ u 2024. godini, realiziran preko Erste banke (20.12.2024.);
- Odluka o prihvaćanju zahtjeva trgovačkog društva OPG COPAK za subvencioniranje kamate iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019. godine“ u 2024. godini, realiziran preko Erste banke (20.12.2024.);

- Odluka o prihvaćanju zahtjeva trgovačkog društva ELECTROSIL d.o.o. za subvencioniranje kamate iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019. godine“ u 2024. godini, realiziran preko Erste banke (20.12.2024.);
- Odluka o prihvaćanju zahtjeva trgovačkog društva SILVE PRO d.o.o. za subvencioniranje kamate iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019. godine“ u 2024. godini, realiziran preko Erste banke (20.12.2024.);
- Odluka o prihvaćanju zahtjeva trgovačkog društva IP DRVO d.o.o. za subvencioniranje kamate iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019. godine“ u 2024. godini, realiziran preko Erste banke (20.12.2024.);
- Odluka o prihvaćanju zahtjeva trgovačkog društva GRADNJA INVEST d.o.o. za subvencioniranje kamate iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019. godine“ u 2024. godini, realiziran preko Erste banke (20.12.2024.);
- Odluka o prihvaćanju zahtjeva trgovačkog društva URH d.o.o. za subvencioniranje kamate iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019. godine“ u 2024. godini, realiziran preko Erste banke (20.12.2024.);
- Odluka o prihvaćanju zahtjeva trgovačkog društva TRAVAR MB d.o.o. za subvencioniranje kamate iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019. godine“ u 2024. godini, realiziran preko Erste banke (20.12.2024.);
- Odluka o prihvaćanju zahtjeva trgovačkog društva STUDIO DA d.o.o. za subvencioniranje kamate iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019. godine“ u 2024. godini, realiziran preko Erste banke (20.12.2024.);
- Odluka o prihvaćanju zahtjeva trgovačkog društva MAT GRUPA d.o.o. za subvencioniranje kamate iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019. godine“ u 2024. godini, realiziran preko Erste banke (20.12.2024.);
- Odluka o prihvaćanju zahtjeva trgovačkog društva PZC d.o.o. za subvencioniranje kamate iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019. godine“ u 2024. godini, realiziran preko Erste banke (20.12.2024.);
- Odluka o prihvaćanju zahtjeva trgovačkog društva MIRTA d.o.o. za subvencioniranje kamate iz kreditne linije „Bjelovarski poduzetnik 2019. godine“ u 2024. godini, realiziran preko Erste banke (20.12.2024.);
- Uputa o provođenju mjera naplate za prihode Grada Bjelovara (KLASA: 415-01/24-01/03 od 12.12.2024.);
- Sporazum o visini dara za djecu u 2024. (KLASA: 120-01/24-01/05 od 21.11.2024.);
- Zaključak o oslobađanju Županijskog suda u Bjelovaru poreza na korištenje javne površine (KLASA: 415-07/24-01/01 od 19. kolovoza 2024.);
- Odluku o uvjetima postavljanja ugostiteljskih terasa na području grada Bjelovara;
- Ugovor o korištenju mreže broj 4006-24-1003070208 s HEP-om Operaterom distribucijskog sustava d.o.o. Elektrom Bjelovar (Slavonska cesta k.č.br. 1196/2);
- Ugovor o donaciji kućišta za smještaj radarskog uređaja zaključen s Ministarstvom unutarnjih poslova;
- Ugovor za uslugu upravljanja električnom punionicom s Hrvatskim telekomom d.d. Zagreb;
- Ugovor o održavanju javnih zelenih površina na području grada Bjelovara za 2025. godinu s trgovačkim društvom Komunalac d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o održavanju čistoće javnih površina za 2025. godinu s trgovačkim društvom Komunalac d.o.o. Bjelovar;
- Ugovor o koncesiji za obavljanje dimnjačarskih poslova na II dimnjačarskom

području grada Bjelovara;

- Ugovor o zakupu prodajnog mjesta zaključen s Božidarom Horvatom, vlasnikom domaće radinosti iz Bjelovara, Osječka 6;
- Ugovor o zakupu prodajnih mjesta zaključen s Dubravkom Horvatom, vlasnikom obrta HORVAT D za proizvodnju, trgovinu i usluge iz Bjelovara, Osječka 6;
- Ugovor o zakupu prodajnog mjesta zaključen s Igorom Hrpalom, vlasnikom sporednog zanimanja iz Bjelovara, Sv. Leoplda Mandića 2;
- Ugovor o zakupu prodajnog mjesta zaključen s Kristinom Mlikotić, vlasnicom trgovačko ugostiteljskog obrta "STOP", Bjelovar, M. Krleže 26;
- Ugovor o zakupu prodajnog mjesta zaključen s Nedjeljkom Mlikotićem (vlasnikom obrta za pečenje plodina i trgovinu "Corny" Bjelovar, M. Krleže 26;
- Odluka o donošenju Priručnika o postupanju Posredničkog tijela za odabir operacije (PTOO) u sustavu upravljanja i kontrole Programa iz područja teritorijalnih ulaganja i provedbene tranzicije za financijsko razdoblje 2021.-2027., v.1.0.;
- Zaključak o oslobađanju Županijskog suda u Bjelovaru poreza na korištenje javne površine;
- Odluka o osnivanju Povjerenstva za provođenje javnog natječaja za prodaju i druge oblike raspolaganja nekretninama u vlasništvu Republike Hrvatske;
- Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu upravnih tijela Grada Bjelovara;
- Odluka o uvjetima postavljanja ugostiteljskih terasa na području grada Bjelovara;